Compact Cylinder

o
mT -d

Model LL
Model LLR
Model LLU

of 4zl E Al 2|

Model DP
Model DR
Model DS

Model DT

YUES AEH S

[ =

1=
[>
[m
Hu
lu
Pl
0x
=2
=

LL/LLR/LLU = 1Tmm

691

® LL/LLR/LLU : 57 & A2d

Tmm#4el AEZIXHE (Tmm ~200mm) 0|
Jtsguc HAHHO| =M A SS7X| HHEE
=38t 534 ZSA2A L o},

=
_=
e
m
ike]
=2
x
rir
H
[m
_y_

ALEZEEWMHE
2aotsstol 7| - AT ExH0|

Z0[gt|ch (LL/LLRE)

® DP/DR/DS/DT : &tsAl 2
Her-netol hSe HHES HEY NS
MAETINEY

I

—
—
=
i

DP DR DS DT
Z4 = = ==

xE a2 oo Xy




Hl2[ofo]d (F3)

2SElel
MAX. 7MPa
Model LL — P.693 | Model LLR — P.693 | Model LLU — P.693
25 SEREN 255 S EE5 548l
e p— — - p—
= Az Ang Az Amed.ZUxgg
ArE AL 0.5~7MPa *1 0.5~7MPa 0.5~7MPa
HEZTEIY 28x+  — P.703 8¥x+ - P.725 28x+ - P.731
EOZuzc
28z - P.707 2igx+ - P.729 2/gx+  — P.735
Eted
o MMEH S
egx+  — P.709 — -
U ZE=El
=
o
=t HHMMEN S
- dgx+ = P.711 - -
Sl B 2HERS]
ol
ZE|Choi[o{AlM
e EE x4+ > P.715 — —
Eted
_ oflof 4t A
FE[Choflo{ MM "aols
gx+ - P.719 - -
CHSuH 2 EHY
AL EZEEMH
I NI BZL. BZX. JZG
EazH — P.781
X 1. FE[C oMM S EHR 9| ALt 2| = 1~7MPa 7t ElLICh

Hl 2] ol O] (H-F)

= SElQ

MAX. 25MPa
Model DP — P.737 | Model DR — P.747 | Model DS — P.753 | Model DT — P.761

) T e S BN BEzZa
TE LIAFH| ZE) LIAFH ZErY LIARR|Z /Ao & LIARA| 2 /A 2 &)
AMNELEHES 0.8~25MPa
£3
] DZ-M DZ-R DZ-C DZ-C
of *"”Ej DZ-P DZ-C DZ-B DZ-B

ez
R DZ-C DZ-B

— P.1095, P.1101 DZ-B

Harmony in Innovation

SHO|TFAIAIR| =

oo Al2|=

=317
ofMIAME]

FOIALE - 7|E

LHC
LHS
LHW
LT/LG
TLA-2
TLB-2
TLA-1

LKC
LKW
LM/LJ
TMA-2
TMA-1

YIMEE
LD

[
4
I
1L
Tl

M)
=)
m
4
i
o

,_
c

o ==
Ll (L
=] =

L

i
a
nx
e
jin}

AR 0=
Amg delg

DWA/DWB

MEE BROjA
FVA
FVC

692



693

oY
18

[

ini

2

model LL/LLR/LLU

P.691
P.694
P.695
P.696
P.697
P.699

p.703
p.707
P.709
P71
P.713

— P715
— P719

P.723
P.725
P.729
P.731

— P735

P.781
P.1095

P.769
P.1115



Ausyun | =3 Ao e dEAs | oEme | duxs | FoAE
= EA sYME
Hut =3 jeaszag | SHEM s= LLE! LLR Efel LLUEFS) P.769 KOSMEK

Harmony in Innovation

NS
|Y A=
A AHOAR Ff AERIE ME

+£717]
EE

Imm % AE23 X HI S5 u|2|of o] Mol A2l Mol A

"ME, TADE, B HHE st WUES NS AN YL
SFC

SauA3ES

2ol ey el Huoz
Rk Mol Asjo| e
stolch.

LL: BUA s 24 LLR: B8R &0 5 LLU: BURAH 25 LKC
(25012 Fotd) LKW

|AE M.

HiZEIRI2 25 ZET} ALEZEE #A7l50% H I
| =5 . AZSEE0| 0] L

: (LL/LLRZH

ZtAZIEY HHZERY LLW
(LL/LLR/LLU) (LL/LLRak)

>
rn
0gk
0z
N
oM
Bl

VS
xololdle th2 o 45 RE Al
LLofl the. &7 97 a™Y
) _ _ VL
HEE CagyzE oM S oM e S ZETMMS  FECooMMIS M
EtY Et U EEEr HY 2HERR UL ZSE) HHEER v
VK
rE23 e
HIC|AFO| = 8 B &/ E=HAFRAX XA FAE S 1-50mm FP
_ - _ FQ
ol=5 MK &5y =-52 LA (BM S ool
2} 0.2 ~ 35.2kN %|40~50mm)E Tmm* amz Az
X&Ega A X O DWA/DWB
Soles M2l Ey AH|MHE E0ol5tA Euct. C ME o
2 0.1 ~ 24kN LLR/LLUO| 28t SAEI% Omm SRS 1-50mm ———
(tImm#X|F7Hs) FVA
EEEN| 27| =A| FVC

694



HYEHZH model LL/LLR/LLU

Il 2[ZEojl Il Al ZE{/Zofdo|

N
\ Y

I | Sz/tel/=Z8 A I | EEME

Il 7t S<Ix 2™ Eo Il 27|= Azt

695



e FIEEIES EEEES x4 | FoAE
AlZA s
s |geaszag| SHEA = LLEFY) LLREf2! LLUEF®] P.769 KOSMEK

Harmony in Innovation

@USAEZaER SHOITHHAIE=
- - _ HiC| [2SAEZIHQ olof Al2|=
A HALHFA = X}SlO|HFA S =T
%‘l—| 'I'-I'o—l o—lgl'l_c—| Al_olE (mm)
29 Malx
0360
HEcEHe) 0400 #H - HE
0480 SI0|ER QLIE
) 0550 +=717]
LL 0650 opHIAR]
0750
: 0900 E R
‘ 1050
115 50 75 100 150 200mm =2
SFA
0360 SFC
3
=S P=3 %EEE}%I 0400 T
0480 e
' 0550 L
L L = D : 0650 s
! 0750 LHW
: e
tﬁ:J 1050 E TS
115 50 75 100 150 200mm LA
O B S HMMIS s Z=Ef 0360 gases
olofHMChS HhEEr) 0400 e
LL-M[C 550 T
) ) 0550 LM/LJ
! ! 0650 TMA-2
LL-NC e
1 —t— 0900 QINREE
H E—. 1050 LD
E_l LC
115 50 75 100 150 200mm e
SE(choojMMIS THLIZEER | 0360 TC
%5/ olofIMCHS whater) 8:28 i
LLW
LL-RM 0550 L
| | 0650 HUWE 43
L L - R N - - 0750
, | 0900
+ LLU
E_“__ 1050 DP
115 50 75 100 150 200mm [D)Z‘i
0360 or
H2 e 0400 23 waly
0480 ~ DpBA
L L R 0550 DBC
| 0650
DEZ uid
LLU LR :BURmE S | | 0750 .
LLU: SHR|A B & (AT 0| AT ; ; 0900  a—
1050 TBzxizG
115 50 75 100 150 200MM e sam
0360 —
0400 —
0480 =7 xIzEY
L L R - D 0550 e
0650 zj“i
L L U - D 0750 T E—
0900 e
1050 Yz
FP
115 50 75 100 150 200mm o
AHAE Ho|=
Amg Mein
DWA/DWB

FERE RS
FVA
FVC

696



model LL/LLR/LLU

SRUR| AR A (AHO0|A Hot)

g

mi

LL LLR LLU

HEC)AHO| =
036 : ¢D=36mm 065 : ¢D=65mm LL LLR LLU
040 : ¢D=40mm 075: ¢D=75mm [?
048 : $D=48mm 090 : ¢D=90mm :
055: ¢D=55mm 105: #D=105mm 2D 2D 1 9D
waH AT Ol 2/ A (¢ D)2 HHEH LT
CI &kl No.
0 : MEo M HE uc},
4 LR
C : JtAZER(GUAIER O B3 LL/LLRO )
S HYZEFR! (Rc LbAL LL/LLRO CHS)
G : JIASIE (A ZEGLLUN HS)
C (LLR) S (LLR)

=

A ZIEF (LLU)

= H x|
GUALER DT Rc LA} p—
ATCRESWE 257 HANEE gl
2ol Lich. 781§ HESUAIL

697 % ATERES H (BZL)



BN S5 Argo e -
Hyt g3  |ggaszay| =% ==

o
LLREF®]

AT | FoMY

LLUEFY

Harmony in Innovation

SHO|TFAIAIR| =

A etLiAbE
B otLbA (BINEEE PuR)
T 4L
P :H7ud

oo Al2|=

45717

FOIALE - 7|E

— LL(ZHR|sts et of

S | HECERIEE)
LL -+ -+ «P.703~P.706 &=
LLR « - - P.725~P.728 &=
LLU + « - P.731~P.734 &=
D ! TO8L=E
LL - - -P.707~P.708 &=
LLR + -« « P.729~P.730 &=
LLU - - - P.735~P.736 &=

ZCE

AER3A

olo

MO : offo{ A tH S oL EEEHY

- P.709~P.710,P.713~P.714 &= (I S

l]>|'

W 2IMzt =2 P.713
NOO : oo AlA CHS s 2HEFR]
(NO:oflo{MIM ZE EZQA
(NCO/NLL/NRO: ofofli] 2=
<o P711~PT712,P713~P714 B Z

RM : |5 ofl of HIA{CH S ol Z =Etel
*P715~P.718, P.723~P724 &=
RN : /T ofl of HIA{CH S w2 EFel
+++ P719~P722,PT23~P724 &%
ML[] NOO RM RN
| | | |
! e ! |

) =

-
¢

ool EE sl 4 ol M 4 oLt

LKW
LMm/L)
TMA-2
TMA-1

YIMEE

[CERESES

oA

¥ RNA| OloJMIM ZEQAO] X H2 HE ZoSHAIR.
(Eh, LL0360-0ICIRN-C1 2+ LLO400-CICIRN-CIAl= CHE& 4 i&LICh)

NS

¥ MAERIE HSAEZFO HRolA, Tmm THelof X|&
WSAEZIE, P.696 & & =HlELICH
JI™of : HAEZT  Tmm 2 A< : 001
MAEZF 53mm o #2053
MAERF 175mmo 42

et

-y = — VS
ﬂ EIS Y /ARIR = (FHXIF) VT
= X S P 97 xR
LLR/LLU (S2x| Al 5=t at o 2 2715 | BRI | o
VM
m 7 V)
2715 FMXF0mm TIL"I % VK
T~ m ) <l I = ABC
SMARFZL | FAXIF 1~50mm IL:JHI % Pak Iy San
<l ! ‘ ! FP
bl g FQ
X BMRSE, 1~50mm 2 HIHoM, Tmm £H9l2] K& el ch, <+ o
7Izel 1 A% 1mm o F2 : 01 | = ] Azl Azig
SHxI4 35mm o] 4% : 35 | I " DWADWE

|
| o |
| |

MR 0mm

FMX|F 1~50mm

MEE BROjA
FVA
FVC

698



?:'nln—l!EJéIEIEl modeILL/LLR/LLU
© SHUE (sxgouwy ... 7|5 HEE EHY)
24
LL LLR LLU L cl/A
@ LLR 0-s ? - 050
LLU — |G
| P
: : ] : TISIIES SAEQIWA : 27| SMEA|
i i i
—_—— —_— P ——
Z|x{=HE 9+ 1 0.5MPa
] AzIHE 2CXE 0|=5 MRIHHY | =5 AZI0EY |Yo|e5 ARiguy | g9y|=5 ARlnEY
- (mm) (mm) (cm?) AL (kN) *! (cm?) HAA (kN)
036 ®24 016 45 F=P X 045 25 F=P X 025
040 $26 $18 53 F=P X 053 28 F=P X 028
048 $32 $20 8.0 F=P X 0.80 49 F=P X 049
055 #35 $22 96 F=P X 096 538 F=P X 058
065 $45 625 159 F=P X 159 1.0 F=P X 1.10
075 #55 $30 238 F=P x 238 16.7 F=P X 167
090 $68 $35.5 363 F=P X 363 264 F=P X 264
105 $80 $45 503 F=P x 503 344 F=P X 344
shelArol = ol & ARIciEE (KN) Y75 MRicE kN)
= | 1mPa | 2MPa | 3MPa | 4MPa | 5MPa | 6MPa | 7MPa | 1MPa | 2MPa | 3MPa | 4MPa | 5MPa | 6MPa | 7MPa
036 04 | 09 13 18 | 22 | 27 | 31 02 | 05 | 07 10 12 15 17
040 05 10 15 2.1 26 | 3. 37 | 02 | o5 | o8 11 14 16 19
048 08 16 | 24 | 32 | 40 | 48 56 | 04 | 09 14 19 | 24 | 29 | 34
055 09 19 | 28 | 38 | 48 | 57 | 67 | 05 1.1 17 | 23 29 | 34 | 40
065 15 3.1 47 | 63 79 | 95 | 111 1.1 22 33 | 44 | 55 6.6 7.7
075 23 | 47 | 71 95 | 119 | 142 | 166 16 | 33 50 | 66 | 83 | 100 | 116
090 36 | 72 | 108 | 145 | 181 | 217 | 254 | 26 | 52 79 | 105 | 132 | 158 | 184
105 50 | 100 | 150 | 201 | 251 | 301 | 352 34 | 68 | 103 | 137 | 172 | 206 | 240
40 40
35 H 105 35 |
30 [ 30 [
= / T 105
r K
I—-KI! / ) /
=120 a 20 g
B 4 ;l’ﬁ / 090
o / 075 ) /
|
Jnﬂ 15 % // E / -
/ / w s
065 / / 075
10 // ,/ — 10 / //
/ 065
5 / /é /// oo > L~ Z =] 055
040 _—
/ % / . __——1 o
%// ‘éé 036
0 0
005 1 2 3 4 5 6 7 005 1 2 3 4 5 6 7
zZZ g2 (MPa) zZZ 82 (MPa)
FoArt
%1, FrAZIHES (KN), P: 327 (MPa)E LIEH L CE
1. 22 Y Jejz s, AN EY ISR A E LEtH IS
2. MRILEHF(kN) 2 0|2 &R E LEIHLCH AEH2, A0 SSF MS0|Lt F&7(7| - v 2o & Mof|ola A8 JtsAol JASU L

699



EERby

LLEMY

o

LLREF®]

EERby

LLUEFY

it AHE0j
E

Harmony in Innovation

S HEAEZIE

© SYHME (sxstoma ... D218 Y2 C ElY)
Hgg4
LL-D LLR-D LLU-D I c|[A
@ LLR 0-/s ;D-050
LLU G
| P
- ] - sioiAbolx [ SArEeIgA| D AEA
i i i
= tﬂm = TEm= = BIJ = HmALZOIE | TMPa
! ! A%z Sete : 0.5MPa
Al REXE MMEZEXE | 0= A2MHy | oleFA0EY 27|35 AMuy | 2r|=5 AMEY
HbElAbOI= a0 sl
(mm) (mm) (mm) (cm?) H LA (KN) (cm?) HLHA (KN)
036 $24 $16 $10 37 F=P X037 25 F=P X025
040 ¢ 26 18 ¢ 12 42 F=P X042 2.8 F=P X028
048 ¢32 ®20 ¢ 14 6.5 F=P X065 49 F=P X 049
055 @35 22 14 8.1 F=P X081 5.8 F=P X 058
065 $45 $25 P14 14.4 F=P X144 11.0 F=P X 1.10
075 ¢55 ®30 ¢ 18 21.2 F=P X212 16.7 F=P X 167
090 ¢ 68 ®35.5 ¢ 18 338 F=P X338 26.4 F=P X 264
105 $80 $45 ?18 47.7 F=P X477 344 F=P X 344
e = ols & AzifE2 (kN) 2ole5 MZIHEY (kN)
= 1MPa | 2MPa | 3MPa | 4MPa | 5MPa | 6MPa | 7MPa | 1MPa | 2MPa | 3MPa | 4MPa | 5MPa | 6MPa | 7MPa
036 0.3 0.7 1.1 14 1.8 2.2 25 0.2 0.5 0.7 1.0 1.2 1.5 1.7
040 04 08 12 16 2.1 25 29 0.2 0.5 08 1.1 14 16 1.9
048 0.6 13 1.9 26 3.2 39 45 04 0.9 14 1.9 24 29 34
055 0.8 1.6 24 3.2 4.0 48 5.6 0.5 1.1 1.7 23 29 34 4.0
065 14 28 43 57 72 86 | 100 1.1 22 33 44 55 6.6 7.7
075 2.1 42 6.3 8.4 10.6 12.7 14.8 1.6 33 5.0 6.6 8.3 10.0 11.6
090 33 6.7 10.1 135 16.9 20.2 236 26 52 79 10.5 13.2 15.8 184
105 4.7 9.5 143 19.0 238 28.6 333 34 6.8 10.3 13.7 17.2 20.6 24.0
40 40 ——
%7 -
i || s genEn §
105
30| / 30|
//////
=z =4
Z 25 =25
= / 090 - 105
ar A
ﬂ'—" / / o /
@ 20 / / 20 )
4 ////’, e /////, 090
KIr /
L5 / 075 2 15 A g
T / 7 / N v
/ / // 075
10 / / 065 10 -
////////// —— ///////// _— 065
/ - ] 055 / _—
| = o S
T 040 ~— L
— 036 040
0 0
0 05 1 2 3 4 5 6 7 0 05 1 2 3 4 5 6 7
327 (MPa) 327 (MPa)
Folnpa
%1, FrAZIHES (KN), P: 327 (MPa) S LIEHLCE
1. 22 Y Dz s, MRS 3SR #AHE HENY D JS LI
2. MEZIHEHF(kN) 2 0|2 &YX & UEMHLCH 4532, A2IHo §5F Mol 7|7 - sl 2to] & Moy os Ztas Jts Mol AELCH

SHO|TFAIAIR| =

oo Al2|=

=317
ofMIAME]

FOIALE - 7|E

AR 0=
Amg delg

DWA/DWB

MEE BROjA
FVA
FVC

700



701

;n-ln—IEAEIEI_IH model LL
© SEHME (sxatogA ... MO oA CHS BHL Z S EF! /NI : ol AL ACHS BHEHEFD!)
x25Al
LL-M[] LL-NOJ ClIA e
B
LL 0-s TINnO| - 50
G 7
P
: : HhC|AbO|= é%&fﬂﬂ% : MO/NOIAMEEA|
i i
—— oo HmAFZeE | TMPa
L | A XM= : 0.5MPa
| S,
e Alzicju 2CxE MMEZEXIE | 0l=3 AioiEE | oj=3 A2nEe |oleS ARy | 2o|=% ARinEy
= (mm) (mm) (mm) (cm?) HARAY (kN) *! (cm?) HAHAL (kN)
036 24 »16 ®»8 4.0 F=P X 040 2.5 F=P X 0.25
040 $26 ®18 #8 48 F=P X 048 28 F=P x 0.28
048 $32 $20 $10 73 F=P X 0.73 49 F=P X 049
055 @35 22 ¢ 10 8.8 F=P X 0.88 5.8 F=P X 0.58
065 45 ¢ 25 ¢ 10 15.1 F=P X 1.51 1.0 F=P X 1.10
075 #55 #30 b 14 222 F=P x 222 16.7 F=P X 167
090 $68 $355 b 14 3438 F=P X 348 264 F=P X 2.64
105 ® 80 45 14 48.7 F=P X 487 344 F=P X 344
slelAfol= ols & AlziciE3 (kN) Eo|=% AzicE3 (kN)
- 1TMPa | 2MPa | 3MPa | 4MPa | 5MPa | 6MPa | 7MPa | TMPa | 2MPa | 3MPa | 4MPa | 5MPa | 6MPa | 7MPa
036 04 08 12 16 20 24 28 0.2 0.5 07 1.0 1.2 15 1.7
040 04 0.9 14 1.9 24 28 33 0.2 0.5 0.8 1.1 14 1.6 1.9
048 07 14 2.1 29 36 43 5.1 04 0.9 14 1.9 24 29 34
055 08 1.7 26 35 44 52 6.1 0.5 1.1 1.7 23 29 34 40
065 1.5 3.0 45 6.0 7.5 9.0 10.5 1.1 2.2 33 4.4 5.5 6.6 7.7
075 22 44 6.6 88 | 111 | 133 | 155 16 33 5.0 6.6 83 | 100 | 116
090 34 69 | 104 | 139 | 174 | 208 | 243 26 52 79 | 105 | 132 | 158 | 184
105 48 97 | 146 | 194 | 243 | 292 | 340 34 68 | 103 | 137 | 172 | 206 | 240
40 40
35 / 105 35
30 /, 30
= =
ar 105
T
K il /
g [}
D 20 v / 20 /
md 1
B / < / 090
K K /
T / 075 2 iy
5 G = ) anyd
/ / // 075
10 % ~ 06> 10 =
/ /
/// / L _—1%>
055
5 é; // 043 5 // — L — -
— 040 / ——
——— [— _———048
— ———— 036 _— — 040
é// Zé 036
0 0
0 05 1 2 3 4 5 6 7 0 05 1 2 3 4 5 6 7
2382 (MPa) 23%¢ (MPa)
FolAtat
1. FARICEH (KN), P: 2292 (MPa) 2 LIEFLCh
1. BEY opjzs, MRioiEn 239 BAS LE D A& LICH
2. MRS F(N) 2 0|2 &S LENLICH AE22, Ao £S5 Mot R7(7| - i B ezt Alof|ols) 248 T M0| AU



dgas | eEAs | g¥@xE | FoAE

3 ferezzg | SHEA sHiE LLEFS) LLR EFl LLUEtR! P.769 KOSMEK

Harmony in Innovation

R S 3t Ao
S s

© SEMT (sxtstolwa] .. .RM : &[T o|lMIAIS HLIZEEFR! /RN : S &I T ol 1MIACHS BHEEFD) SIOMEAEE
0|0] AI2|=
RN
LL-RM LL-RN A 2 AZ=
LL 0-s E[RM 550
o= T|RN = YYY PR
G P 50|22 QLIE
: dte|AtO|= é%’%‘i.‘?_'%*&l * RM/RN A=4A| 2£717|
| oLHAz]
" N =O|AE - 7|E}
= ZaALZLE D 7TMPa
ZMEELE  1MPa
g sz
SFA
SFC
Ay gum
Aeiciuf 2EXE | olos dutes | ojos MeinEe [olex Maices | 2oles danEs i
HEC{ALO| = %1 %1
(mm) (mm) (cm?) HAH4 (kN) * (cm?) A LA (KN) * LHC
036 $24 ?16 45 F=P X 045 25 F=P X 025 LHs
040 $26 $18 53 F=P X 053 28 F=P X028 t:/vfei
048 #32 $20 8.0 F=P X 0.80 49 F=P X 049 S
055 #35 $22 926 F=P X 096 538 F=P X 058 T
065 ®45 $25 159 F=P X 159 1.0 F=P X 1.10 TLA-T
075 #55 $30 238 F=P X 238 16.7 F=P X 167 I
090 $68 $35.5 363 F=P X 363 264 F=P X 264 e
105 #80 $45 503 F=P x 503 344 F=P X 344 LKC
LKW
srelAfol = ol & HElci#E (kN) Y71E 5 AelctEE (kN) =
= | IMPa | 2MPa | 3MPa | 4MPa | 5MPa | 6MPa | 7MPa | 1MPa | 2MPa | 3MPa | 4MPa | 5MPa | 6MPa | 7MPa v
036 04 | 09 13 18 | 22 | 27 | 31 02 | 05 | 07 10 12 15 17 -
040 05 10 15 2.1 26 | 3.1 37 | 02 | o5 | o8 11 14 16 19 *B”ij
048 0.8 16 | 24 | 32| 40 | 48 | 56 | 04 | 09 14 19 | 24 | 29 | 34 T —
055 09 19 | 28 | 38 | 48 | 57 | 67 | o5 1.1 17 23 29 | 34 | 40 ™G
065 15 3.1 47 | 63 79 | 95 | 11 11 22 33 | 44 | 55 66 | 77 TC
075 23 | 47 | 71 95 | 119 | 142 | 166 16 | 33 50 | 66 | 83 | 100 | 116 fygeny
090 36 | 72 | 108 | 145 | 181 | 217 | 254 | 26 | 52 79 | 105 | 132 | 158 | 184 T
105 50 | 100 | 150 | 201 | 251 | 301 | 352 | 34 | 68 | 103 | 137 | 172 | 206 | 240
EEEEER
[l
40 : 40 : LLR
al LLU
= ) DP
35| e & 105 35| DR
DS
DT
30 30 22 e
DBA
DBC
= 090 =
s

Z 25 x 25 e
= 105 ZEE ¥E
yﬂll_ll o | BZT

/ ol 20
e / e / 090
" / 075 flﬂ / e 2y
1 = IV
1 / //// NRE ~ Vs
//// e o - L
065 / / 075 EERLECE
10 // ,// 10 /// VL
VM
/ 065
/ 055 / / _— vJ
° / /é /// 016 ° 7 Z ] 055 =
040 _— — = apic
T [ / ___———028 = 28c
— 036 o
0 0
0 1 2 3 4 5 6 7 0 1 2 3 4 5 6 7 FQ
=272 (MPa) =272 (MPa) FAE Ho|E
Amz MG
ESCINE- DWA/DWB
1. F: A& (kN), P: 2392 (MPa)S LebgU ) b oL
1. 2E Y Jeizs, MR0EYY SRS BAS epla A LITh U
2. AZIGEHF(kN) 2 0| 2EHX| & LEHLICH ASH2, ARIH S&F ME0|u F&7(7] - iatel efH&Mof sy 248 JtsH0| AELCH FVC

702



703

© 2AYx|$

C: 7kAZl EFRl (GLIAF ZE3ja 82 [P]:

M a2 LL-CP & LEFLCH

LL0360~0400 : MAEZF 1~50mm

SHEMBIC] mzcelg (SWAISHHEEY (1/2) 10480~1050 : HAE 22 1~75mm

© 725 7t

OH

x5

1

SUEE(YIIEF) ¢3S

(-CEte)

model LL

ofloid7| £ (| z’ﬂ \
(CElYEtATEZER A0 x
o3 Zﬁ
RULE(DIEF) PP f D ©
(-CEr))
o i §S A-EALJAL3 L—,JK
LrtE e R Malpt g 2 ¢D'o’
6,35%5 co6
ollofui>| EE(31E%): G LA K e li
(CEtQatAT|ERESE LA} - ——h
— N
L |m { ) RO.4
fo m ‘ ! . -
'E'JI ( SAB ) srAD -
‘ >
- f © MTHEA isels 2+ s [Pl BRRYS gxd FUAL,
. . AC7 =
% LL0650 2H12 ¢ . =
Al dUAre
xq 5“&/_ = €> i
4 I i Q) &=
< §T L & —
BC
N B 6 BB
Jd 4 = B
3 ZEXE
D ULIALY ERsnTy Ra)
AE-AFEZE 2
, oV
RYEE@MES):0Y(FS) £
(Cerel) f =
AgIny
— =
z DEUARY
g
RUEE(PIIES) 0Y(ES) — £>
(Cerg)
¢ CB cc
© HH A o=
=
S : HHZHEFR] (Rc LEA}) = e
52 RS LLSPE LEHLIC =
2EXE
FolAbg
%1 PABELS B4 gL
A4S HTE P2 20l o Fuls FUAIL.
%2, BIS RS E (AFZE) £ " w2} Aol - 2447}
chELIc
3. RABESEALAIZIOlE SAI4E 202 £5 S0l
20| ZH sheiLic,
54 28 %2 72 6D o U0 FA4 S HTE 22 20l0]
2o Z uhetch
5. 2o1Z2-C17lA% Elel 298 ettt




it A0
E

S HEAEZ3E

o

LLREF®]

QAR

LLUEtY

Harmony in Innovation

© AFY LULEIEIES
o
34 LL0360-J( | LL0400-[J(J | LL0480-1(1] | LL0550-[1] | LL0650-[1] | LL0O750-C1(1 | LL0900-CIC] | LL1050-C0C1  ojoj Alzl=
HAEZIY mm Y:1~50 Y:1~75
LIICES 4.5 5.3 8.0 9.6 15.9 238 36.3 50.3 gt NBIx
dzifEy an? "
SIS 2.5 2.8 49 5.8 11.0 16.7 26.4 344
ApiciE oe% | Px045 PX0.53 PX0.80 PX0.96 Px1.59 Px2.38 PX3.63 PX5.03 o e
(HlAHAl) kN | 27122 | PX0.25 Px0.28 Px0.49 PX0.58 PX1.10 Px1.67 PX2.64 PX3.44
Mzici=at olex YX0.45 Yx0.53 YX0.80 YX0.96 YX1.59 Yx2.38 YX3.63 Yx5.03 Tf“;':_:
(HIAHAD)  cm® | gle= | YX0.25 YX0.28 YX0.49 YX0.58 YX1.10 YX1.67 YX2.64 YX3.44
SE =P mm ¢24 ¢26 ¢32 ¢35 ¢ 45 ¢55 $68 ¢80 ZO|Ab8t - 7|E}
2CXE mm ®16 ®18 $20 $22 ®25 #30 $35.5 ®45
Z|mAtEor MPa 7.0
S =Hejo
| Xt =okad =2 =582
FNESUH MPa 0.5 A
LHot MPa 10.5 SFC
A2 °C 0~70
A2 e
Hz kg, 06~08 | 07~09 | 10~16 | 13~21 | 19~31 | 28~41 43~6.1 59~80
AR EH (L), ARIOE- ()9 7|25, P: SFRY (MPa) Y: MAERZ S (mm) & LIEFHL|CH LHC
LHS
2 édi 21 Ol Hxl-e 7 e P vy $EAIZIVY=1~14mm 2| AR, AYR|$E= AEZ I 15mmA|} St Ch LHW
©2lYATE A FHPIISTE (o) LL0360-TIP-010912% V=10, A=63, E=48, F=23] G
[P]: @7y LL0360-[1P-030 2|42 [Y=30, A=78, E=63, F=38] (mm) LA
B LL0360-CIP | LLO400-CIP | LLO480-CP | LLO550-CIP | LLO650-CIP | LLO750-JP | LLO900-CIP | LL1050-CIP TLB.2
HMAEZRIY 1~14 [15~50| 1~14 [15~50| 1~14 [15~75| 1~14 [15~75| 1~14 [15~75| 1~14 [15~75| 1~14 [15~75| 1~14 [15~75 LA
A 63 | Y+48 | 70 | Y455 | 74 | Y+59 | 80 | Y+65 | 90 | Y475 | 101 | Y486 | 114 | Y+99 | 127 | Y+112
B 49 54 61 69 81 92 107 122 BEEET
C 40 45 51 60 70 80 95 110 LKA
D 36 40 48 55 65 75 90 105 LKC
E 48 | Y433 | 51 [ Y436 | 53 [ Y438 | 56 | Y+41 | 62 [ Y+47 | 68 | Y+53 | 77 | Y+62 | 81 | Y+66 LKW
F 23 | Y48 | 26 | Y411 | 25 | Y410 | 28 | Y413 | 32 | Y417 | 31 | Y416 | 37 | Y422 | 36 | Y+2I ML
G 25 25 28 28 30 37 40 45 A
H 29 315 355 39 46 52 59.5 67 .
J 20 225 255 30 35 40 475 55 TMA-T
K 314 34 40 47 55 63 75 88 mime
L 66 73 83 88 106 116 136 152
M i 11 12 12 13 16 16 17 LD
Nx 235 26 30 335 395 45 525 60 LC
Ny 8 9 1 12 15 16 18.5 22,5 TNC
P 3 3 3 3 5 5 5 5 TC
Q 75 95 95 11 1 14 175 20 MAJ g
R 45 5.5 55 6.8 6.8 9 1 14 alzE Mzl
S 16 14 15.5 13 155 175 16.5 17.5 LW
T 15 19 21 24 28 33 37 46
] 6 8 10 11 13 16 19 22 HUE N
v 6 8 9 10 12 14 16 21
w 7.5 9.5 10.5 12 14 17 19 23 LLR
EE Q a a a3 c4 cs c6 c6 LU
AB 12 15 17 19 22 27 32 %) op
AC 6 +g.012 8 +g.015 8+8.015 1 0 +8.015 12 +g.018 14 +g.ms 16 +g.018 20 +g.OZW R
AD 6 8 9 10 12 14 16 21 o
AE 5 4 6 4 6 6 8 10 o
AF M3X0.5 M4x0.7 M4x0.7 M5x%0.8 M5x0.8 M6 M6 M6
DA 35 35 35 35 45 45 45 45 w Ay
DB 14 14 14 14 19 19 22 22 = Do
EA M4X0.7 M5x0.8 M5x0.8 M6 M6 M8 M10 M12
oflofuf7|ZE | -CEtel G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 Gl/4 Gl/4 G3/8 G3/8 bBC
sEe  |-SEE Rcl1/8 Rcl/8 Rc1/8 Rcl/8 Rcl/4 Rcl/4 Rc3/8 Rc3/8 I
oy 1BPS 1BP5 1BP5 1BP5 1BP7 1BP7 1BP7 1BP7 2ES 98
BZL
D edLpALE IIRglE 242 PHE AL, (mm) BZT
4 LL0360-CJA | LL0O400-CJA | LLO480-CJA | LL0550-CJA | LL0650-CJA | LLO750-CJA | LL0O900-CJA | LL1050-CJA BZX/JZG
Aa 57 | Y+42 | 61 | Y+46 | 64 | Y+49| 68 | Y+53 | 75 | Y460 | 83 | Y+68 | 93 | Y+78 | 99 | Y+84
Ta 9 10 11 12 13 15 16 18 IE Sum
Un 12 13 14 17 19 24 30 36 vs
Wa 75 7.5 8.5 9 10 12 13 15 %
BB 14 15 17 19 22 27 33 42
BC(E& xZl0]) M6X12 M8X16 M8X16 M10x20 M12X24 M16x32 M20X40 M24x48 27 YRz
VL
CAUANY (R ETY £ ) IMBIE A+ PE-AY 8 HESUAIL. (mm) o
4 LL0360-C1B | LL0400-CIB | LL0480-CIB | LL0O550-C1B | LLO650-C1B | LLO750-C1B | LL0900-CIB | LL1050-CIB
Vs 2 25 25 25 3 4 5 6 VK
Ws 55 5 6 6.5 7 8.5 9 10.5 2 AEE
Syo
DALY IIRgE H4E PHS HESHIAIR. (mm) Fp
4 LL0360-C1T | LL0400-CIT | LLO480-C0T | LLO550-CJT | LLO650-CJT | LLO750-CJT | LL0900-CIT | LL1050-CIT FQ
A 73 | Y458 | 81 [ Y+66 | 88 | Y+73 | 96 | Y+81 | 107 [ Y492 | 118 [Y+103 | 139 [ Y+124 | 153 | Y4138  sxs gjo=
Tr 25 30 35 40 45 50 62 72 Amal Ay
Ur 12 14 17 17 19 24 30 36 DWA/DWB
V1 16 20 24 28 32 35 46 54 D
Wr 75 7.5 8.5 9 10 12 13 15 HMIE{! BfojA
cB 14 17 19 21 24 29 345 4 FVA
CC (53 x W) M10X1.25 M12X1.25 M14x1.5 M16X1.5 M20X1.5 M24X1.5 M30%1.5 M36X1.5 FvC

704



705

HAHMEMZID mzcee (ZHXSHEER) (2/2) 10480~1050 : HAE 22 76~200mm

© 2AYx|$

C:7IAZ EY (GUAL EBO 7
%2 32 LL-CP & LEpLIT

LL0360~0400 : MAEZ 3 51~100mm

DA B
oflofm7| EE (7|=%): GLIAH H
(CEFletATIEREEE2}) T )
B3|
\\é
L
%7 |1.||'
SIS @ i ESJOC.’
=z
S
ofloful7| ZE (o)) : G LA K 4-0R
(CEIBIATIEZEERAD)) H40Q
7T
5 ,
2ol ]
> (
<
& rﬁl\i)l sR AD
‘ >
_ i
5 LLO650 8H12° PACH =
= =
L] 2CXE 4
o [k i
§T - &
<C o '
w -
— ®D=8)
u- B —

AE-AF B E 32

>
U

o= 40
®

-

© 235 512x4

AEALALS /| K R

grlze Mg S S ¢D'Y’
6.35%5 C0.6
R0.4

Mot A Jiagie 214£ [P BPHES 2 X6 FHAI.

Aa
Hu
In:
A
oju

D QHLIANY EmamTy 2

b Vs

Ws

54

L TLEAR

@
==
M=
Ut

CcC
=
=
< S
ZCXE
Foube
%1 BatEE s Sasx gaU,
SA+E HnE 23 F0lo 20| Fulal FAAL.
%0, B HS E(AF2E) £ HAlol et Aolx - A4}
chEUC
3. SAZEROEALAIZOIE S4B HDE 25 Eolof
2ol 2% shaLich
%4, A 8% 78 @D Ol HolSFATE #1225 £0lo
W0l 2 shatich
%5, B okE2-C:lA% Bl A28 LebdLch

model LL



it AHE0j
E

S HEAEZIE

o

LLREF®]

EERby
LLUEFY

Harmony in Innovation

O NS E IS
o
A LL0360-01] | LL0400-CJ] | LL0480-011 | LL0550-010] | LL0650-C1C] | LLO750-CIC1 | LL0900-C1C1 | LL1050-C00]  ojoj Ajzi=
HMAERZY mm Y:51~100 Y : 76~200
o=z 45 53 8.0 926 159 23.8 36.3 50.3 a9 A2
dzifEy an? "
Uol=x 25 28 49 58 1.0 16.7 264 344
ApiciE oe% | Px045 PX0.53 PX0.80 PX0.96 Px1.59 Px2.38 PX3.63 PX5.03 o e
(AAA) kN | g712% | PX0.25 PX0.28 PX0.49 PX0.58 PX1.10 PX1.67 PX2.64 PX3.44
Mzingat nles YX0.45 YX0.53 YX0.80 YX0.96 YX1.59 Yx2.38 YX3.63 YX5.03 Tf“;':_:
(HAA) | goleE | YX0.25 Y%0.28 Y%0.49 Y%0.58 Yx1.10 Yx1.67 Yx2.64 Yx3.44
Azl mm $24 $26 $32 635 b 45 ¢55 $68 ¢80 =o|Abat - 7|E}
ZEXE mm ?16 #18 $20 $22 $25 $30 $35.5 b45
ALt MPa 7.0
= Zaio
x| Xi=okaq =282
AR S0t MPa 0.5 SFA
et MPa 10.5 e
rees °C 0~70
A2 e
zyz kg| 09~12 | 10~14 | 17~30 [ 23~41 | 32~54 | 44~71 65~101 | 90~130 -
A2IC S (AAH), Azif22E(AIAA) 9 7|5 =, P 237 (MPa) Y: MAEZ S (mm) & LHEFYL|CH LHC
LHS
© 2AEx|TE Y B2 I EXTE LHW
Lo - LT/LG
[P]: By (0f) LLO360-L1P-070 &/ %% [Y=70, A=133, E=118, F=93] (mm) TLA
B LL0360-CIP | LLO400-CIP | LLO480-CIP | LLO550-CJP | LL0650-CIP | LLO750-CIP | LL0900-CIP | LL1050-CIP B2
HAEEY 51~100 51~100 76~200 76~200 76~200 76~200 76~200 76~200 LA
A Y+63 Y+70 Y476 Y+81 Y+91 Y+107 Y4121 Y+138
B 49 54 61 69 81 9 107 122 SEETT
C 40 45 51 60 70 80 95 110 LKA
D 36 40 48 55 65 75 90 105 e
E Y+48 Y+51 Y+55 Y+57 Y+63 Y+74 Y+84 Y+92 LKW
F Y423 Y426 Y427 Y429 Y433 Y437 Y+44 Y+47 L
G 25 25 28 28 30 37 40 45 S
H 29 315 35.5 39 46 52 59.5 67 -
J 20 225 255 30 35 40 475 55 TMA-1
K 314 34 40 47 55 63 75 88 -
L 66 73 83 88 106 116 136 152
M 11 1 12 12 13 16 16 17 LD
Nx 235 26 30 335 395 45 525 60 LC
Ny 8 9 1 12 15 16 18.5 225 TNC
P 3 3 3 3 5 5 5 5 TC
Q 75 95 95 1 1 14 175 20 Y.
R 45 55 55 6.8 6.8 9 1 14 2=E M3
S 16 14 155 13 155 175 165 175 (w
T 15 19 21 24 28 33 37 46
U 6 8 10 1 13 16 19 22 ZUE M2
v 6 8 9 10 12 14 16 21
w 75 95 105 12 14 17 19 23 LLR
= Q &) &) &) C4 (&5 6 6 LU
AB 12 15 17 19 22 27 2 42 op
AC 6+0012 8+0075 8+0015 10 +00'5 12+0018 14+g01 16+0018 20+9021 OR
AD 6 8 9 10 12 14 16 21 o
AE 5 4 6 4 6 6 3 10 i
AF M3%0.5 M4X0.7 M4x0.7 M5%0.8 M5%0.8 M6 M6 M6
DA 35 35 35 35 45 45 45 45 e
DB 14 14 14 14 19 19 2 22 T
EA M4X0.7 M5%0.8 M5%0.8 M6 M6 M8 M10 Mi2
olojs7|EE | -CErY G1/8 G1/8 G178 G1/8 Gl/4 Gl/4 G3/8 G3/8 ELIS
gotEE | -SE Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rcl/4 Rcl/4 Rc3/8 Rc3/8 .
o 1BP5 1BP5 1BPS 1BPS 1BP7 1BP7 1BP7 1BP7 28 28
BZL
s efupAre IS R4S PHE AEIAIL. (mm) BZT
e LL0360-CJA | LLO400-CJA | LLO480-CJA | LLO550-CJA | LL0650-CIA | LL0750-CIA | LL0O900-CJA | LL1050-CIA BZX/JZG
A Y457 Y+61 Y+66 Y+69 Y176 Y+89 Y+100 Y+110
Ta 9 10 1 12 13 15 16 18 IEE S™D
U 12 13 14 17 19 24 30 36 Vs
Wa 75 75 85 9 10 12 13 15 VT
BB 14 15 17 19 22 27 33 42
BC (& x20)) M6X12 M8X16 M8X16 M10X20 M12X24 M16X32 M20X40 M24x48 8 9IR|EE
VL
S EIEREETE 24 IIRYE A2 PH-AY  ATHINL. (mm) o
ER LL0360-C1B | LL0400-CJB | LL0480-CB | LLO550-CJB | LL0650-C1B | LL0750-CIB | LL0900-CJB | LL1050-CIB V)
Ve 2 25 25 25 3 4 5 6 VK
We 55 5 6 65 7 85 9 105 2 B
syo
D HLAL JIMBE XS PHE AFBHAIL. (mm) FP
ER LL0360-CJT | LLO400-CJT | LLO480-LT | LLO550-LJT | LL0650-C0T | LLO750-C0T | LL0900-LJT | LL1050-CIT FQ
Ar Y473 Y+81 Y+90 Y+97 Y+108 Y4124 Y+146 Y+164 SHAE Ho|=
Tr 25 30 35 40 45 50 62 72 Ama 42
Ur 12 14 17 17 19 24 30 36 DWA/DWB
vr 16 20 24 28 32 35 46 54 —
wr 75 75 85 9 10 12 13 15 MEIZ Bro|A
CB 14 17 19 21 24 29 345 2 FVA
CC (38 X =) M10X1.25 M12x1.25 M14X1.5 M16X1.5 M20X1.5 M24X1.5 M30X1.5 M36X1.5 Ve

706



707

© 2AYx|$

C: 7tAZ0 ELR (GUAL Z81a 24 [P]:®7Y

%2 e LL-CPD & LEFLIC)

o2t

DA B
oflof7| EE(7|=%): GLIA
(CEFIRtATIEREE S5
B3|
>
= 3 o3
V| X E\ ngJ =)
ofloful7| ZE (O]=%): G LA K 4-0R
(CEIBIATIEZEERA)) A4 eQ
— N
wn m i |
o i ]
> iﬁ ( SA \ sRAD
« 1
‘ >
_ D% i
AC
3% LLO650 2H12° OACw =
x15) = ==
. R2EXE
© [ z .
ET e
w i
< == $D3)
(N
; Ty
2 |
p AE-AF £ E 32
m
w | $FA
2°l W
=14l -
5! co® ‘ ciN:

Nx

(-CEFY) P,

2 P A

7 1)

zj%w %v

QeLEE(HIEE) 0B ($) O |
(Cerel)

e

FB

model LL-D

(-CEetel)
S
7220 MRl St ¢D*G*
6.35%4 C0.6

I
==

MOHSA Jinigls +E [P]: 7Y 31X FHAIL.

4"
Q >f R
=
88 Bl
4 2l B
= 2CxE
D HLIAL mmsERy 21
VB -
N
ican
Eidity
DLALE
Hr
E—— *2.16
S
0B .
s
=
< =
ZCXE
FolAre
5. RAEEE $ASK BEUD
S48 HTE Fa F0lo] LF0l FHls FHAIL.
5. B BB E (AFEE)E Bl 12t ALl - 247}
B,

HEEZEAUALZOIE SAIFE ED

NI

2

N

Jal
o
oy
T
a

E
s w
Mool 40 0 &

E 25 =0/

|
tE2-C:7tA21 Bl H2 & UEHELICH



it A0
E

S HEAEZIE

e[|

LLREF®]

EERby

LLUEHY

Harmony in Innovation

oML LOEIEIES
kY LL0360-0J0D | LL0400-0J0D | LL0480-00D | LL0550-00D | LL0650-00D | LL0750-00D | LL0900-00D | LL1050-00D .
Haszay mm Y:1~50 Y 1~T5 oot AlE=
oe% 3.7 42 6.5 8.1 14.4 21.2 33.8 47.7
dAHy cm? " RY M2|x
@oles 2.5 2.8 49 5.8 11.0 16.7 26.4 344
ARICEY o=% Px0.37 Px0.42 PX0.65 Px0.81 Px1.44 PX2.12 Px3.38 Px4.77 W . 7z
(HIakA) kN [ &7l== | PX0.25 Px0.28 PX0.49 PX0.58 PX1.10 PX1.67 PX2.64 PX3.44 SIOI=2 RLIE
Mzinjgat o=& YX0.37 YX0.42 YX0.65 YX0.81 YX1.44 YX2.12 YX3.38 YX4.77 ~s77]
(HIAHA])  cm®  g71e5 | YX0.25 YX0.28 YX0.49 YX0.58 YX1.10 YX1.67 YX2.64 YX3.44 oAMIAz2]
AlzIEWZ mm $24 $26 $32 #35 $45 #55 68 »80 ottt o
ZEXNE mm | 416 418 $20 22 $25 $30 $35.5 845 FemEE
ZmAtE et MPa 70
BRI MPa 0.5 ERE L
LHet MPa 10.5 SFA
AB2E C 0~70 SFC
g kg| 06~08 | 07~09 | 10~17 [ 13~22 | 20~32 29~43 4.5~6.4 6.1~83 1y 3uE
AMRIE S (A4, AR BB (A 2 715 E, P ZFRY (MPa) Y: HAERZ S (mm) & LHERLICH t:?
SHeAT O HabHE gLz A #H AZZAV=1~14mm o A, Y=15mm 0|40l ], LF | 5 H 40| ChE LTk LHS
C©APx+E Y FHPISATE (o) LL0360-CIPD-010 9|HS [Y=10, A= 83,5, E=48, F=23] LHW
P]: B7Hd LL0360-(IPD-030 2/ A2 [Y=30, A=118.5, E=63, F=38] (mm) LT/LG
4 LL0360-CIPD | LL0400-CIPD | LL0480-CIPD | LL0550-CIPD | LL0650-CIPD | LLO750-CIPD | LL0900-CIPD | LL1050-C1PD LA
MAERITY 1~14 | 15~50 | 1~14 [ 15~50 | 1~14 | 15~75 | 1~14 | 15~75 | 1~14 [ 15~75 | 1~14 | 15~75 | 1~14 | 15~75 | 1~14 | 15~75 B2
A Y+73.5 [2Y+58.5] Y+80.5 [2Y-+65.5 Y+84.5 [2Y+60.5] Y+90.5 |2Y475.5 Y+100.52Y+85.5| Y-+111.5 [2Y+96.5 Y+124.5 |2Y+109,5 Y+1375 [2¥+1225 LA
B 49 54 61 69 81 92 107 122
C 40 45 51 60 70 80 95 110 213 zun
D 36 40 48 55 65 75 90 105 LKA
E 48 | v433 | 51 [ Y436 | 53 [ Y+38 | 56 | Y441 | 62 [ Y+47 | 68 | Y+53 | 77 | Y+62 | 81 | Y+66 e
F 23 | Y+8 | 26 | Y+11 | 25 | Y+10 | 28 | Y413 | 32 | v#17 | 31 | YH6 | 37 | Y422 | 36 | Y421
G 25 25 28 28 30 37 40 45 Lew
H 29 315 355 39 46 52 505 67 LM/L)
J 20 225 255 30 35 40 475 55 TMA-2
K 314 34 40 47 55 63 75 88 TMA-1
L 66 73 83 88 106 116 136 152 -
M 11 11 12 12 13 16 16 17 HIMZE
Nx 235 26 30 335 395 45 525 60 LD
Ny 8 9 n 12 15 16 18.5 225 LC
P 3 3 3 3 5 5 5 5 TNC
Q 7.5 9.5 95 11 1 14 17.5 20 TC
R 45 5.5 55 6.8 6.8 9 1 14 R
S 16 14 15.5 13 15.5 175 16.5 17.5 2)mE Aziy
T 15 19 21 24 28 33 37 46 LW
u 6 8 10 11 13 16 19 22
v 6 8 9 10 12 14 16 21 ZUE ARG
w 7.5 9.5 10.5 12 14 17 19 23
EE Q a a a c4 cs c6 c6 LR
AB 12 15 17 19 22 27 32 2 LU
AC 6 +g.012 8 +80|5 8+8.015 10+8,015 1243.018 14 +g.018 16 +80|8 20+8.021 op
AD 6 8 9 10 12 14 16 21 on
AE 5 4 6 4 6 6 8 10
AF M3X0.5 M4x0.7 M4x0.7 M5%0.8 M5%0.8 M6 M6 M6 DS
DA 35 35 35 35 45 45 45 45 ot
DB 14 14 14 14 19 19 22 22 R
EA M4x0.7 M5x0.8 M5x0.8 M6 M6 M8 M10 M12 =0 =s
FA 10 12 14 14 14 18 18 18 DBA
FB 8 10 12 12 12 16 16 16 DBC
FC(2& x o) M5X0.8X12 M6X15 M8x18 M8x18 M8x18 M10X21 M10X21 M10X21
oflof#i7| £ E [-CErel G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 Gl/4 Gl/4 G3/8 G3/8 ZEE Ws
fetzE | -SEY Rcl/8 Rcl/8 Rc1/8 Rcl/8 Rcl/4 Rcl/4 Rc3/8 Rc3/8 BZL
od 1BP5 1BPS 1BPS 1BPS 1BP7 1BP7 1BP7 1BP7 BZT
DAL Mgt AT PHE HESHIAL. (mm) BZX/)ZG
&4 LL0360-CJAD | LL0400-CIAD | LL0480-CIAD | LLO550-CJAD | LLO650-CIAD | LLO750-CJAD | LLO900-CIAD | LL1050-TAD o —oys
An Y+67.5 [2Y452.5) Y+71.5 [2Y+56.5] Y+74.5 [2Y+59.5 Y+78.5 [2Y+63.5| Y+85.5 [2Y+70.5| Y+93.5 |2Y+78.5 Y+103.5/2Y+88.5/Y+109.5[2Y+94.5 ===
VS
Ta 9 10 n 12 13 15 16 18
Un 12 13 14 17 19 24 30 36 VT
Wa 7.5 7.5 8.5 9 10 12 13 15 p—
BB 14 15 17 19 22 27 33 )
BC (33 xZo)) M6X12 M8X16 M8x16 M10x20 M12x 24 M16X32 M20X40 M24x48 Xk/l
(LA (EHEETTY FH) I\MRE s PH-AY S BTEHUNL. (mm) Vi
&4 LL0360-C1BD | LL0400-CIBD | LL0480-CIBD | LL0550-C1BD | LL0650-CIBD | LL0750-C1BD | LL0900-CIBD | LL1050-C1BD VK
Vs 2 25 25 25 3 4 5 6 oo
Ws 55 5 6 6.5 7 85 9 10.5 Sam
D LAY JIAfgts RS PEE HESHAIL. (mm) Fp
B LL0360-CTD | LL0400-CJTD | LL0480-CJTD | LL0550-CJTD | LL0650-CJTD | LL0O750-CJTD | LL0O900-CITD | LL1050-CJTD FQ
A Y+83.5 [2Y+68.5| Y+91.5 [2Y+76.5| Y+98.5 |2Y+83.5Y+106.52Y+91.5| Y+117.5 [2Y+102.5| Y+128.5 [2V+113.5| Y+149.5 [2V+134.5| Y+1635 [2Y+1485 5 pjoj
Tr 25 30 35 40 45 50 62 72 Amal ey
Ur 12 14 17 17 19 24 30 36 DWA/DWB
Vi 16 20 24 28 32 35 46 54 —
Wr 7.5 7.5 8.5 9 10 12 13 15 HMIEJ! BfO|A
cB 14 17 19 21 24 29 345 ) FVA
CC (53 x =) M10X1.25 M12X1.25 M14X1.5 M16X1.5 M20X1.5 M24X1.5 M30X1.5 M36X1.5 FVC

708



709

=

HEAMZIO oojuMiSHUZEEY

© 2zl
C:7tAZ1 ELl (GLAL ZE8ja 23 [Pl EEY

e
T
rﬂl
Pl
2I_l
re
4r
2

5 JEe LL-CPM & LhepdiLch,
DA B
olofwiz| ZE(2715%): G LA o
(-CEfeigtAm] T o1
HFOO
- T
S
olofsi7| EE (o[%): G LA K 4-0R
(CErIEATIEZESR A Sald
— =1~
- M 4 W
so| H :
> [y J 1\ wap
< [ oas ) 2
2 -
‘ >
-
3% L0650 2H12° BACw =
3% 15° /5 .'Q:
XBL:{JEME iy
o [ ; -
ET L
w i
< (N
N ‘
HCE
- y 1 \_AE-AF & E #2
~
4 - nlssgolgze
SN (oflod)
[ Zoooeee
NI 7 I\ g7le5g083E
/ (ofiof
I
[N
308 o Olof | £+
NOKA| (%) ot
(oflof4tAf)
SUEE(IES) 0Y(ES)

ZEF (Rc LEAL)

ri
J

i}
ro
=

L-SPM & LtEFEL

&,
Sl

model LL-M[]

-

X
%ﬂzz(nlsé)w%/ﬁ A\ ; By
(-CEHe})
4-EALFAp4 K
gIt2 2R Malgte o+
6.35%5 \ C0.6 ‘
] M ¢D‘+8-3
3o e — \ .
x 30 ¢ FEHs g .
£ § 30 23 -
2 <
| / R g
" RO.47 ) e
| P
o Ty
EL PRy
A FEa79)
T 30— t
RO.4
- 1
20 S \2-04~96
o
02 L ®FF 7 \ojojuy7|=E*3

LA @ime

L TLAE

- AFEEE g4jofl mat Ato|= -
- OflofH7 | ZEE BHEA| o7 |Hs0], SHE - MES0| AestA|

SAHEEE PSR AU SASE BDE £ 20l
wxof Fels FHAIL

A7} chELCh

HEF S FHAIR

. FEAEEO EALIAMZI0IE SKISE FHaZ F3 F0]of

50| 23 oighch

L= k32-CitAZ B AR E LEHE LT
. K=, SURISHHM | X$E e CH
. H{MIARIE = P. 723 ~ P. 724 & & ZEIMAIL.

JIMgiE x4 E [P BPHES xa FHUAIL.
LA
Hr
Q) &5
=
$BB BC
s = -
< 2Ex2

Tr
V1

AT
Wt

ZCXE



FueNay | =% Ao dgAs | wEAs | g¥xE | FoAE
x E
=

3 jeaszag | SHEM sHiE LLEFSS LLR EFl LLUEtQ! P.769 KOSMEK

Harmony in Innovation

@ At BIOINEES
EE LL0360-00MO | LL0400-00MO | LL0480-00MO | LL0550-00MO | LL0650-00MO | LL0750-00MO | LL0900-00MO | LL1050-00MO
HAEZZY mm Y:15~50 Y:15~75 olo] Al2|=
A2 {04 , [OIES 4.0 4.8 73 8.8 15.1 222 34.8 487
dedEs o gties 2.5 2.8 49 58 110 167 264 34.4
AzlciEe W ES Px0.40 PX0.48 Px0.73 PX0.88 PX1.51 PX2.22 PX3.48 PX4.87 I VLIES
(HIAHA]) @l=g PX0.25 PX0.28 PXx0.49 Px0.58 PX1.10 PX1.67 PX2.64 PXx3.44
dRfE , [AlESR YX0.40 YX0.48 YX0.73 YX0.88 YX1.51 Y%2.22 Y%3.48 YX4.87
(FHAH4]) m Terles Yx0.25 Yx0.28 YX0.49 Yx0.58 Yx1.10 YX1.67 YX2.64 Yx3.44 e - 72
PREENE mm 24 $26 32 #35 $45 $55 68 #80 Sl0|E2 QLIE
ZEXE mm 16 ¢18 20 $22 ¢25 30 ¢35.5 ¢45
olofMIMEZ=H mm ®8 $10 14 *5717|
ZDALS e MPa 7.0 EOTOSE
ERSESEE MPa 0.5
Lot MPa 10.5
FHooAIS e *7 MPa 0.2 FoME - 7|t
ZHOl o FHRI MM *7 ISAT E£ £ 1SA2-H (SMCH]) / GPS2-07-15(CKD H))
ALERE °C 0~70
e kg 08~14 [ 09~15 [ 12~26 [ 15~32 [ 22~40 [ 32~54 [ 48~75 | 64~94 o
A& (M), AR B (AMA) 2| 7|5, P 25 (MPa) Y: HAEZ S (mm) S LhEFHLIC) == “SFA
57, 0O{FHRIMA Teholl chal, MBI TS S22 4TH0I5H 2 o FHAIL. SFC
o] ZaHm
©A¥€x|TE Y FERIISXTE H A2 Y=15~24mm o] 2L, Y=25mm 0] A0, L2x|5 A 40| ThFuch, 28 285
): Bes (o) LLO360-LIPM-020 2] [ =20, A=107.5, FA=39.5, FB=0, FC=15.7, FJ= 70, FL=14] LHA
r=res LL0360-C1PM-040 2| 4 2 [ Y=40, A=146.5, FA=34.5, FB=24, FC=10.7, FJ=109, FL=9] (mm) LHC
EL LL0360-0PM | LL0400-0PMO | LL0480-0PMO | LLO550-0PMO | LL0650-0PMO | LL0750-0PMO | LL0O900-OPMO | LL1050-0PMLJ LHS
HAEZIY 15~24 | 25~50 | 15~24 [ 25~50 | 15~24 | 25~75 | 15~24 | 25~75 | 15~24 | 25~75 | 15~24 | 25~75 | 15~24 | 25~75 | 15~24 | 25~75 LHW
A 2Y+67.5 | 2Y+66.5 | 2Y+76.5 | 2Y+75.5 | 2Y+80.5 | 2Y+79.5 | 2Y+86.5 | 2Y+85.5 | 2Y+96.5 | 2Y+95.5 | 2Y+107.5 |2Y4+106.5/2Y+120.5| 2Y+119.5 | 2Y+133.5|2Y+132.5
B 49 54 61 69 81 107 122 LT/LG
C 40 45 51 60 70 80 95 110 TLA-2
D 36 40 48 55 65 75 90 105 TLB-2
E Y+33 Y436 Y+38 Y+41 Y+47 Y+53 Y+62 Y+66 LA
F Y+8 Y411 Y+10 Y+13 Y+17 Y+16 Y422 Y421
G 25 25 28 28 30 37 40 45 I
H 29 315 35.5 39 46 52 59.5 67 g3 382
J 20 225 255 30 35 40 475 55 LKA
K 314 34 40 47 55 63 75 88 LKC
L 66 73 83 88 106 116 136 152 _——
M 1 1 12 12 13 16 16 17 kW
Nx 235 26 30 335 39.5 45 52.5 60 LM/LJ
Ny 8 9 1 12 15 16 18.5 225 TMA-2
P 3 3 3 3 5 5 5 5 o
Q 75 95 9.5 11 1 14 175 20 TMA-T
R 4.5 5.5 5.5 6.8 6.8 9 11 14 I
s 16 14 15.5 13 15.5 175 16.5 17.5 HINZE
T 15 19 21 24 28 33 37 46 LD
u 6 8 10 1 13 16 19 22 e
v 6 8 9 10 12 14 16 21
w 7.5 95 10.5 12 14 17 19 23 TNC
EE (@) c3 c3 c3 c4 cs c6 c6 TC
22 ]62+8.0|2 185+g.015 187+8v015 }g+g.015 ?5*8'018 %ergms ?é+8ms ‘2‘3 +g.021 @);o‘HEHEA:ﬁj’g‘}
AD 6 8 9 10 12 14 16 21 GIZE ey
AE 5 4 6 4 6 6 8 10 LLW
AF M3x%0.5 M4x0.7 M4x0.7 M5x0.8 M5%0.8 M6 M6 M6
DA 35 35 35 35 4.5 45 4.5 4.5 ZAUE A2l
DB 14 14 14 14 19 19 22 22
EA M4x0.7 M5%0.8 M5x0.8 M6 M6 8 M10 M12 e
FA Y+19.5 | 345 | Y4215 365 | Y4215 | 365 | Y4215 | 365 | Y+21.5 | 365 | Y+21.5 | 365 | Y+21.5 | 365 | Y4215 | 365 LLR
FB 0 Y-16 0 Y-16 0 Y-16 0 Y-16 0 Y-16 0 Y-16 0 Y-16 0 Y-16 LLU
FC Y43 | 107 | v33 | 17 | v33 | 117 | v33 | 17 [ v33 | M7 | v33 | 17 | v33 | 117 | v33 | 117 op
FD 335 37 44 44 44 52 52 52
FEss 34.5 3% 38-8%% 45 3% 45-3%% 45-38% 53-8%% 53382 53-38% DR
FEHS 345 +g.039 384—3.039 45 +g,039 45 +8.039 45 +g.039 53 +8.046 53+8,046 53 +8.04é DS
FF 35.7 39.2 46.2 46.2 46.2 54.2 54.2 54.2 oT
FG Y+18 Y+21.4 Y+20.4 Y+23.4 Y+27.4 Y+26.4 Y+32.4 Y+31.4
FH Y+33 Y+37.9 Y+36.9 Y+39.9 Y+43.9 Y+42.9 Y+48.9 Y+47.9 sa mziy
FJ 2Y+30 | 2Y+29 [2Y+34.7[2Y433.7 | 2Y+33.7 [ 2Y+32.7 | 2Y+36.7 [ 2Y+35.7 | 2Y+40.7 [ 2Y439.7 | 2Y+39.7 [2Y+38.7 | 2Y+45.7 [2Y+44.7 | 2Y+44.7 [ 2¥+437 ===
FK Y+8.5 Y412 Y411 Y+14 Y+18 Y+17 Y423 Y422 DBA
FL Y6 [ 9 Y6 | 9 Y6 [ 9 Y6 | 9 Y6 | 9 Y6 [ 9 Y6 | 9 Y6 | 9 DBC
FP 3 3.2 3.2 3.2 3.2 3.2 3.2 3.2
FQ 17 2.5 25 2.5 25 25 25 25 IR
FR 6 7.2 72 7.2 72 72 7.2 72 === ==
FS M3x0.5 M4x0.7 M4x0.7 M4x0.7 M4x0.7 M4x0.7 M4x0.7 M4x0.7 BZL
ooz EE [-CEFR G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 Gl/4 G1/4 G3/8 G3/8 BZT
RUEE | -SEHY Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rcl/4 Rcl/4 Rc3/8 Rc3/8 B7X/)7G
0 (RYEEER) 1BP5 1BP5 1BPS 1BP5 1BP7 1BP7 1BP7 1BP7
O & (0o IMF) CO0524A(S31.5) | CO0527A(535) | CO0533A(542) | CO0533A(S42) | CO0533A(S42) | COO0538A(S50) | COO0538A(S50) | CO0538A(S50) S
D edLpAr JImglE A4E PHES BESIAIL. (mm) vs
BB LL0360-JAMC] | LL0O400-JAMO | LL0480-JAMLO | LL0550-0JAMO | LL0650-UAMO | LL0750-JAML | LLO900-UAMO | LL1050-0AMO VT
AA 2Y+61.5 | 2Y460.5 | 2Y+67.5 [ 2Y4+66.5 | 2Y+70.5 | 2Y+69.5 | 2Y+74.5 | 2Y473.5 | 2Y+81.5 | 2Y+80.5 | 2Y+89.5 | 2Y+88.5 | 2Y+99.5 | 2Y+98.5 | 2Y+105.5/2Y+104.5
Ta 9 10 1 12 13 15 16 18 -
Un 12 3 14 17 19 24 30 36 —e Ees
Wa 75 75 8.5 9 10 12 13 15 VL
BB 14 15 17 19 22 27 33 42 M
BC (B&x 0] M6X 12 M8X 16 M8X 16 M10%20 M12X24 M16x32 M20X40 M24%48 v
CRUAE (R HEEETY £A) JlAgE A4S PE AY S BASMAR.  (mm) VK
ER LL0360-0BML] | LL0400-0BMO | LL0480-0BML | LL0O550-0BMLC | LL0650-0BMO | LL0750-0BMC | LL0900-0BMO | LL1050-CBML = Agic
Ve 2 25 25 25 3 4 5 6 Suo
Ws 5.5 5 6 6.5 7 8.5 9 10.5 o
DL M AT PHE HESAIL. (mm) Fo
BB LL0360-0TM] | LL0O400-0TMO | LL0480-0TM | LL0O550-0TMO | LL0650-0TMO | LL0750-0TMC | LL0900-0TMO | LL1050-0TMO J—
AT 2Y477.5 | 2Y476.5 | 2Y+87.5 | 2Y+86.5 | 2Y+94.5 | 2Y+93.5 |2Y+102.5[2Y+101.5 | 2Y+113.5|2Y4112.5| 2Y+124.5 [2Y+123.5] 2Y+145.5[2Y+144.5| 2Y+159.5[2Y+158.5 i*;; ”j!g};
Tr 25 30 35 40 45 50 62 72 259 JEd
ur 12 4 17 17 19 24 30 36 DWA/DWB
VT 16 20 24 28 32 35 46 54
Wr 7.5 7.5 8.5 9 10 12 13 15 MIE{Z] HIO|A
CB 14 17 19 21 24 29 345 42 e
CC (3= x 1) M10X1.25 M12x1.25 M14X1.5 M16X1.5 M20X1.5 M24X1.5 M30x1.5 M36x1.5 e

710



711

Z4EH E Al

-1 —

MBI ool S EHRHE}

© 2AYx|$

C: 7}AZ EFY (GLIAL

EL=|

[

& 32 LL-CPN & LEH L Ch

1]
T
I-l'l-l
Pl
_()'I_I
r2
4o
2

<>
V|
=
@ oflofe7| EE(0]=5): GLIA}
@ 2| (Cemrz=ZES
o — Pl
- ap ()
> AD
6 <l / R

FC & ¢A*B’1\

LL0360 FEA| %

BE
o

¢ FC

7.5

LL0O400~LL1050 FEA| %

LLO4000f| A=, %2 AF EER
2lzho| cHEUch

Q
&

2
.- 4
% L0650 BF12° BACH =
/é

>I<15“L

-
=
ii—k—F

$1

6D

Rc1/8LtAL
ol=3H0gEE

(oilod)

FA

Rc1/8LEAL

AE-AF B E#2

model LL-N[]

D HLIALY anmaTRy

TTLA

B
i

—
FE

Ny, Ny,
T | 1T

V7

g
.“\

2-FFLEAS
4MAX0T BE

4
e \
—Zf \LJ
KUZE(DEZ)¢Pxs ‘
(-CEFel J ©
4-EALpAFH4

2IlZRR Mg S A

LL0400~LL1050 HfEHZ

HEEELL0400~LL1050 of & LEb L

- HH2EFR] (Rc LHAY)

¢ 32 LL-SPN & Ltet L

T = S

% 1. RAEEE B45K| &L

%2, AFEEE Ao et Afo|= -

% 3. OflofEl 7| EE = gte
2HES ™ E
x| X% S

x4, REEEOE

%5 EIt32-C:7tAaA B ER

1. M A RLE = P723 ~ P724

6.35%5 \ C06

A7 cHE U

Al 7 I7Hs shod, BRIE - BES0| HYstR HES o FHAIL,
S AL, el FFUALE ALB 0] 2718 A8 £ 5t0]

# FUAIL. B 7| ZE TUS YR RS 3 FAAIL.
ALEALZIOIE SXI48 BT £ 00l 230

I~
0X
o
o
L
n

£ LiERLICH
=
=

EZSYAIL.



it AHE0j
E

S HEAEZIE

o

LLREF®]

EERby

LLUEFY

Harmony in Innovation

© MY CRENEES
o
EQ LL0360-00ND | LL0400-0ONCI | LL0480-C00NDD | LL0550-00NDD | LL0650-00NCD | LL0750-C0NCD | LL0900-00NC | LL1050-00NDD TE AR
HAEZIAY mm Y:15~50 Y:15~75 -
secers  ome | UES 40 438 7.3 8.8 15.1 222 34.8 487
cIl=E 2.5 2.8 49 5.8 11.0 16.7 264 344 29 M7=
REEEE nes Px0.40 PX0.48 Px0.73 Px0.88 PX1.51 Px2.22 Px3.48 Px4.87
(l4k4) KN (=5 Px0.25 Px0.28 Px0.49 PX0.58 PX1.10 PX1.67 PX2.64 PX3.44 W . =2
ARICiE ML= YX0.40 YX0.48 YX0.73 Y X0.88 YX1.51 YX2.22 YX3.48 YX4.87 30|22 QLIE
(F4H4]) M* leples|  YX0.25 YX0.28 YX0.49 YX0.58 YX1.10 YX1.67 YX2.64 YX3.44
AlRIHHE mm $24 $26 $32 ¢35 @45 $55 $68 ¢80 +37171
IS E mm 016 $18 $20 22 $25 $30 $35.5 45 otHIME]
HoMMEREH mm ¢8 ¢10 @14
ESnpNE=2-T="] MPa 7.0 ZO|ALE - 7|Et
AMESAY MPa 0.5
et MPa 10.5
FHOOJAIEYE S MPa 02 P
FHO x| 4 M 6 ISAT EE= ISA2-H (SMCHI) / GPS2-07-15(CKD ) == ”S‘F A
Ages °C 0~70
EE; kg| 08~14 | 09~15 | 12~26 | 15~32 | 22~40 | 32~54 | 48~75 | 64~94 SFC
ABID S (AAHA), ARASB (A4 2| 7S, P: 2R (MPa) Y: HAEZ S (mm) S LERHL|CH Az 2um
6. 0l O{FHXIMAL 1 CHoll CHaH, ARICI NS4S 4THO|EHE 3 FHAIR. LHA
LHC
© YT E YRR I ZRSE LHs
LHW
[P]: El7Hd (of) LLO360-0PNI-0209/22 [ Y=20, A=107.5, E=53, F=28, FA=39.5, FB=18.5] (mm) LILG
R LL0360-[PNC[ | LL0400-CPNC | LL0480-0PNLC | LL0550-0PNC | LL0650-CPNC | LL0750-0PNCC | LL0900-0PNOD | LL1050-0PN] TLA2
HMAEZIY 15~50 15~50 15~75 15~75 15~75 15~75 15~75 15~75 TLB-2
A 2Y+67.5 2Y+76.5 2Y+80.5 2Y+86.5 2Y+96.5 2Y+107.5 2Y+120.5 2Y+133.5 TLA-1
B 49 54 61 69 81 92 107 122
C 40 45 51 60 70 80 95 110 33 zun
D 36 40 48 55 65 75 90 105
E Y+33 Y+36 Y+38 Y+41 Y+47 Y453 Y+62 Y+66 LKA
F Y+8 Y411 Y+10 Y+13 Y+17 Y+16 Y422 Y421 LKC
G 25 25 28 28 30 37 40 45 LKW
H 29 315 35.5 39 46 52 59.5 67 ML
J 20 225 25.5 30 35 40 475 55
K 314 34 40 47 55 63 75 88 TMA-2
L 66 73 83 88 106 116 136 152 TMA-1
M ] 11 12 12 13 16 16 17
Nx 235 26 30 335 395 45 52.5 60 oz uze
Ny 8 9 11 12 15 16 18.5 225
P 3 3 3 3 5 5 5 5 LD
Q 75 9.5 9.5 11 1 14 175 20 LC
R 4.5 5.5 5.5 6.8 6.8 9 11 14 NG
S 16 14 15.5 13 15.5 175 16.5 175 T
T 15 19 21 24 28 33 37 46
u 6 8 10 11 13 16 19 22 Ml i Rp
Vv 6 8 9 10 12 14 16 21 2ZE M2lIH
w 7.5 9.5 10.5 12 14 17 19 23 W
EE 2 a3 a3 a3 c4 cs c6 C6
AB 12 15 17 19 22 27 32 42
AC 6372 8+30% 8730 10%3%° 1273® 1473°® 16"5°® 2073 ZHUE M2l
AD 6 8 9 10 12 14 16 21
AE 5 4 6 4 6 6 8 10 LR
AF M3x0.5 M4x0.7 M4x0.7 M5%0.8 M5%0.8 M6 M6 M6
DA 35 35 35 35 45 45 4.5 45 LLy
DB 14 14 14 14 19 19 22 22 DP
EA M4x0.7 M5x0.8 M5x0.8 M6 M6 M8 M10 M12 DR
FA Y+19.5 Y+21.5 os
FB Y-1.5 Y43
FC 35.5 38 45 45 45 53 53 53 DT
FD 16.5 18 215 215 215 255 25.5 255
FE 25 29 29 29 29 38 38 38 23 Mg
FF(S&XxZ0]) M3X0.5X6 M3X0.5X6 M3X0.5X6 M3X0.5X6 M3X0.5X6 M4X0.7X7 M4x0.7X7 M4Xx0.7X7 DBA
ofols7|ZE | -CEtel G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 G1/4 G3/8 G3/8
RUEE -SEtel Rcl/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rcl/4 Rcl/4 Rc3/8 Rc3/8 bBC
o 1BP5 1BP5 1BP5 1BP5 1BP7 1BP7 1BP7 1BP7
FEE uy
- LA JIFElE A4 5 PHE HESUAIL. (mm) B7L
R LL0360-ANCI | LL0400-JANC | LL0480-0ANDD | LLO550-0ANC | LLO650-CANC | LLO750-0ANDD [ LL0900-0ANDD | LL1050-0ANDD BZT
An 2Y+61.5 2Y+67.5 2Y+70.5 2Y474.5 2Y+81.5 2Y+89.5 2Y+99.5 2Y+105.5 BZX/1ZG
Ta 9 10 i 12 13 15 16 18
Ua 12 13 14 17 19 24 30 36 IEE YD
Wa 7.5 75 8.5 9 10 12 13 15 Vs
BB 14 15 17 19 22 27 33 42 VT
BC (& xZlo|) M6X12 M8X16 M8X16 M10X20 M12X24 M16X%32 M20X40 M24x48
27 9A2H
HUA(ETEEEETE £5) JIRGE A PH-AE S HEHAL.  (mm) VL
EQ LL0360-0BNDO | LL0400-0BNO | LL0480-0BNOD | LL0550-0BNCO | LLO650-0BNO | LLO750-0BNCC | LL0900-0BNDO | LL1050-0BNOD VM
Vs 2 2.5 2.5 2.5 3 4 5 6 vJ
Ws 5.5 5 6 6.5 7 8.5 9 10.5 VK
PN - Z AEE
LA IS E A4 PHE BESAAIL, (mm) 2=
ER LL0360-0TNCO | LL0400-0TNOD | LL0480-0TNCD | LL0550-0TNO0 [ LL0650-0TNOD | LLO750-0TNCD | LL0900-C0TNCD [ LL1050-0TNCD FP
Ar 2Y+77.5 2Y+87.5 2Y+94.5 2Y+102.5 2Y+113.5 2Y+124.5 2Y+145.5 2Y+159.5 FQ
Tr 25 30 35 40 45 50 62 72 R
Ur 12 14 17 17 19 24 30 36 amzl azig
Vr 16 20 24 28 32 35 46 54 T DWA/DWB
Wr 7.5 75 8.5 9 10 12 13 15 e
B 14 17 19 21 24 29 345 42 HEZ HO|A
CC (53 X x|) M10X1.25 M12X1.25 M14X1.5 M16X1.5 M20X1.5 M24X 1.5 M30X1.5 M36X1.5 FVA
FVC

712



HYEHBD olojnigE model LL-M[1/N[]

© ol O{MIA CHE EFR (S3t &hol Al - -« M : oflofMIA TS DHLIZE EFR /N : oflofHIM CHS s 2HEFR])

g Satafolutal : MO/ND MEdA|

nlES B E, &5 gol8 o HEgd cl[A 6|
M
olo] x| MIME FH&stol Aigte ABsHE HoZ, LL 048 0 - 2 N 6 050
[AE 2E0| S5 oIS 4 UALICH llp VIS

ol{HMEE SM7|E — DIEé AE 72| 1~6mm ©f HelHollA,

Ex|$(P.711) &#E Tmm k29| I’é%ﬁﬂ -’v‘-élAl

(2E942 77|22 €uLt) 10 [1] : Eé?:*.é}lﬂl—”nm
6] :ol=5 HE7EI=6mm

[ ollod7Hx] 4iA{ol chatod

IAERES & &0lg 57| flsiM= ollofalix| MM 2 & ot
ollo1 & H|Z0] 22~25L/min(0.2MPa Al) 0l 42| olloi7H x| MA 7} E 278t
FAALE0ll0{2t2 : 0.2MPa
F Mol ofFH X MM

o] 74 SMC CKD
¥ ofl o ZH X I A FLESRY
R ISAT.ISA2-H GPS2-07-15

AYE HES 57| 2IaiM loFHA MM 1Y SHZ HE4= 40H0[5IZ of FHAIL.
Hlo{FH X MMl SE5kE olloi 22 0.2MPa 2 3l FHAI2.
ooz 2 M2 ot OB E BXFYAIR.

“[ B oflo{7H xI 41l A1

@ = @ S5um
7! é) - 0.2MPa

B ALBAI - AIZAl FolAbe

® ofofuir| = FEAl 7o 2 5tn, 2 E. BES0| FUEXRES s FHAIL.

=]
oflof 7| ZE D} at5|H ol o{FHR| MIA 7t 2E-F BhuCh.

Hi

rIr

® M OUEE B RAAL lUZ S0 0ol TEIAS MY £ 8 F FAHTYAIL,
Az Aol M S atstel 0ol SIS0 ZA0| wasy| AL = FalAS
=

—_ |
ZQO|MoR txolH FR|ATL 22 HE ZEES 2ot oofFHRIMMI}L 25

oHI

713



guesze | =x e I e Jyx+ | AEAs | g¥A4 | FoA
o oA
ot £x  |geaczaz| IHEA SH4= LLEFS) LLR Efel LLUEtR! P.769 KOSMEK

Harmony in Innovation

B ollofMA RtE EULENEES

MRS TelE R UGPAEES

PIES (ZZ0lolet) U HEIx
0.2 / we - 752

- 25717

= FOINE - 7|}

ojes
oflofH]
0 MM

(@)

ollo17H=] SFA
HIA SFC

1205 %1

HMAERZT

ofloful7| Z E *3 LHS
LHW
¥ LT/LG

jwwmﬂ*3 TLA-2

a8
rr
1]
oy
[}
X
I}
T
o
wv
%

s LKW
= = LM/LJ

= = CTMA2
IR MM M E et = | r TTMAS1
% Ol o{7H A4 M M F 2F (ON) L - TMA-1

wa = = QFMEE

3

1. Bosjze AERI9 HE 312 ofojetel BAIS LbEREL T
2. 13|22 Mz Moo ojs A W (RIMe a4 4
3.wwﬂi ool gMﬂaea$wsa|mAwwﬂﬂEIAﬂTgM2. LLR

1 Sz PR SRR YL UCH (2= &E) LLu

= HiAf MEol| et sl E L o L
0 HYUSHR] REE off FAIAIR.

3
TH
e
Im
[l
A =
oln n|>

3. 01I015H7|i‘.5'.: HEA| EH7|7H%3}

>
(a0}
in]
it
I
=
4>
S
=
o
oM
Ho
[
H
O

w

(@)

o
N

g7l=& dZ oo (MPa) |

B

(B3 ollofeh) (Z3olofe) L
fEEotE)

o
[N}

0f| 0474 x| Ml M A & F (ON) *2

Of| o 7H %4l M A4 & 2F (ON) %2 &7 x|

1£05 %1

MAERS

L=}
r
A
m

@l=

I
n
=
r
Al
m

YIl=

J|)|'

AR 0=
Amg delg

DWA/DWB
MEE BROjA

FVA

FVC

714



715

74

aSE== tof|o{ Ml McH S o ZE EEFR! (ERHX[SHHEE) (1/2) LL0480~1050 : ia=z= 15~75mm  model LL-RM
© x5 © 55
C:7tAZ EFY (GUAL Z2|a 24 [P H2HY
%2 2212 LL-CPRM 2 LiERLICH FUEE

oflofel7| ZE(H7|=%): GLA

I

ENEIH sgs

(-CEtQiptamER

)

(
\&

FUEE(@ES)

RcLEA

oflofuh?| ZE (=)
(CE}UTtATIEZE= F 0 Q
,rﬁ ,”\\
5 b /( W
> sRAD
e a8 )
>
P "
% LLO650 @ 12° SACH =
>'.<15°L _/?EKIE i
e r:.....:.. _
! &
<| w
-0.1
L -0.2
-_d[ﬂf\AEAP§§¥2
&N =
° ; \ @7lesgolgze
'{:‘( ~ (ollof)
208 pFEn Qg N AAHAEED
NOKH| (5:53)
(ollofMIA{ 5)
4FSEE
SUEE(D|ES): 0 (RS) {
(-CErQl) } & )
V)
SRS A
R '\ &) i
=
@ ® ’

LTLAR

LL0360~0400: HAEZ3 15~50 mm

R =W El = E= Sl

6.35%5 C06 ‘
M ¢D‘+8.3

Se| T 7 <
% o @ FEng' 3% EI: QSD
© 30 ol =S
¥ D ™

30 e
7o) /l F* gt £
A R0.4 0|3t L) EERED)
o

R0O.45]

@ 30° & I — d4~0p6
o = .
a G FF \ llofeH7 | £ #3

At

FolAbe
M1 REEEL FAHA FELICL SASE HDE 4 20/
50| ZHls) FAAIL.
2. AFEEE B0l 02t Ato|x - 447} cHELICh
X3, olofui7| ZEL SEA| o |JHstol, BRI - ES0| FRlsHA|
RTE | FHAIL.
%4, PAZEC EALAZIOE SAI4E 02 25 20/

5.
% 6.
. oflof4

20| 2 vighch.

27182 -C:7tA% Bl Z9E LU,
A4 &, SR SHR0IM) 2|48 LebdLI,
IARIE = P.723 ~P. 724 E #ZXSHMAIL.

[E




=t AbSof
£z HEAERIE

o

LLREF®]

EERby

LLUEFY

Harmony in Innovation

© NS CITEINEIES
ER LL0360-C/CRM | LL0400-CIORM | LL0480-00RM | LL0550-00RM | LL0650-0RM | LLO750-C0RM | LL0900-00RM | LL1050-CRM ool AlZI%
HMAERZIY mm Y:15~50 Y :15~75 -
J— Lloles 45 53 8.0 9.6 15.9 238 36.3 50.3
HEHRE ot 25 28 49 58 1.0 16.7 264 344 29 M=
AziciE n=s PX0.45 PX0.53 PX0.80 PX0.96 PX1.59 PXx2.38 PX3.63 PX5.03
(Alar4) KNTesi=2 | px0.25 PX0.28 PX0.49 PX0.58 PX1.10 PX1.67 PX2.64 PX3.44 we - A=y
Azicig JLoes YX0.45 Yx0.53 Yx0.80 YX0.96 YX1.59 Yx2.38 Yx3.63 Yx5.03 stolcz oUE
(AIAEA) Ml egj==|  Yx0.25 Y%0.28 Y%0.49 Y%0.58 YX1.10 YX1.67 YX2.64 YX3.44
PRENE mm $24 $26 $32 $35 $45 $55 $68 $80 25717
2EXE mm $16 $18 $20 $22 $25 $30 $35.5 $45 EYEL
oM FRZESH mm b4
A DALS et MPa 7.0 ZO|AE - 7|EL
Ao MPa 1.0
et MPa 10.5
FolofArS 2t MPa 0.2 R
E ool AMA ISAT EE = ISA2-H (SMCHI) / GPS2-07-15(CKD HI) e
AB2E C 0~70 SFA
e kg|  07~09 | 08~10 | 12~18 | 15~23 | 21~33 | 30~43 | 45~63 | 61~82 SFC
AzC S (AAH), AZT 82 (At o 7|5, P: 23R8 (MPa) Y: HAER S (mm) & LIELITH ~gl 2oz
LHA
Sx|4&E al BExtH Sl ax|Ls~m Lhe
©2|%X|—r_u_ l 2B ISR TE LHS
LHW
@ cHTYeE (ofl) LLO360-[JPRM-020 9| A< [Y=20, A=88, E=53, F=28, FH=38.5, FJ=50, FK=28.5] (mm) LT/LG
R LL0360-CJPRM | LL0O400-[JPRM | LL0480-[]PRM | LL0550-[JPRM | LL0650-(JPRM | LL0O750-C]PRM | LL0900-[JPRM | LL1050-1PRM TLA-2
HAEZFY 15~50 15~50 15~75 15~75 15~75 15~75 15~75 15~75 TLB-2
A Y+68 Y+75 Y+79 Y+85 Y+95 Y+106 Y+119 Y+132
B 49 54 61 69 81 92 107 122 TLA-1
C 40 45 51 60 70 80 95 110
D 36 40 48 55 65 75 90 105 23 Sz
H Y+33 Y+36 Y+38 Y+41 Y+47 Y+53 Y+62 Y+66 LKA
F Y+8 Y+11 Y+10 Y+13 Y+17 Y+16 Y+22 Y+21
G 25 25 28 28 30 37 40 45 ke
H 29 31.5 35.5 39 46 52 59.5 67 LKW
J 20 22.5 25.5 30 35 40 47.5 55 LM/LJ
K 314 34 40 47 55 63 75 88 W
L 66 73 83 88 106 116 136 152 _IMA2
M 11 11 12 12 13 16 16 17 TMA-1
Nx 235 26 30 335 395 45 525 60
Ny 8 9 11 12 15 16 18.5 22.5 YIMEE
P 3 3 3 3 5 5 5 5 I_Di
Q 7.5 9.5 9.5 1 11 14 17.5 20
R 45 5.5 5.5 6.8 6.8 9 1 14 LC
S 16 14 15.5 13 15.5 17.5 16.5 17.5 TNC
T 15 19 21 24 28 33 37 46 TC
U 6 8 10 11 13 16 19 22
\ 6 8 9 10 12 14 16 21 el SRS
w 75 9.5 10.5 12 14 17 19 23 2lZE diH
EE] (@) a (&) a c4 cs5 c6 c6 LW
AB 12 15 17 19 22 27 32 42
AC 6 +g.012 8+g.0|5 +80|5 10+g.015 12+8018 14+8.018 16+8.D18 2 +802| ST AIE]E‘
AD 6 8 9 10 12 14 16 21 e
AE 5 4 6 4 6 6 8 10
AF M3X%0.5 M4x0.7 M4x0.7 M5X%0.8 M5X%0.8 M6 M6 M6 LLR
DA 35 35 35 35 45 45 45 45 LU
DB 14 14 14 14 19 19 22 22
EA M4x0.7 M5%0.8 M5x0.8 M6 M6 M8 M10 M12 DP
FE 34.5 34.5 45 45 45 45 45 45 DR
FF 357 35.7 6.2 46.2 462 6.2 462 6.2 DS
FH Y+18.5 Y+21.5 Y+20.5 Y+23.5 Y+27.5 Y+26.5 Y+32.5 Y+31.5 oT
3] Y430 Y433 Y432 Y435 Y439 Y438 Y+44 Y+43
FK Y+8.5 Y+11.5 Y+10.5 Y+13.5 Y+17.5 Y+16.5 Y4+22.5 Y+21.5
FS M3X0.5 M3X0.5 M4x0.7 M4x0.7 M4x0.7 M4x0.7 M4x0.7 M4x0.7 S HEd
olofe7|ZE | -CErRl G1/8 Gl/8 G1/8 G1/8 Gl/4 Gl/4 G3/8 G3/8 DBA
SEE | SElgl Rcl/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rcl/4 Rcl/4 Rc3/8 Rc3/8 DBC
O (RAUEER) 1BP5 1BP5 1BP5 1BP5 1BP7 1BP7 1BP7 1BP7
O & (oflo{4lM=F) CO0524A(S31.5) | CO0524A(S31.5) CO0533A(542) CO0533A(542) CO0533A(542) CO0533A(542) CO0533A(542) CO0533A(542) N
PR JIRBE X4 PHE HESHAINS. (mm) szl
ER LL0360-CJARM | LL0400-CJARM | LL0480-CJARM | LL0550-CJARM | LL0650-C1ARM | LL0750-CJARM | LL0900-CJARM | LL1050-CJARM BZT
An Y+62 Y+66 Y+69 Y+73 Y+80 Y+88 Y+98 Y+104 BZX/)ZG
Ta 9 10 mn 12 13 15 16 18 F—
Un 12 3 14 17 19 24 30 36 —===
Wa 75 75 8.5 9 10 12 13 15 Vs
BB 14 15 17 19 22 27 33 42 T
BC (3= xZl0]) M6x12 M8X16 M8x16 M10X20 M12x24 M16X32 M20X40 M24X48 R
VL
FHUAB(ETEETE FA) SR X4 PY-AY 8 HESUAIL, (mm) v
£ LL0360-CIBRM | LL0400-CIBRM | LL0480-C1BRM | LL0550-CI1BRM | LL0650-CIBRM | LL0750-C1BRM | LL0900-CIBRM | LL1050-C1BRM V)
Ve 2 25 25 25 3 4 5 6 VK
Ws 55 5 6 6.5 7 85 9 10.5 .
2o
PLALE JIRElE A4 s PHS HRSUAIR. (mm) e
ER LL0360-CITRM | LL0400-CJTRM | LL0480-CJTRM | LL0550-C1TRM | LL0650-C1TRM | LL0750-CITRM | LL0900-CITRM | LL1050-CJTRM o
At Y+78 Y+86 Y+93 Y+101 Y+112 Y+123 Y+144 Y+158 FAE Ho|=
Tr 25 30 35 40 45 50 62 72 259 <8
Ut 12 14 17 17 19 24 30 36 DWA/DWB
Vi 16 20 24 28 32 35 46 54
Wr 7.5 7.5 8.5 9 10 12 3 15 MEFH0L
cB 14 17 19 21 24 29 345 2 FVA
CC (& x 1) M10X1.25 M12X1.25 M14x1.5 M16X1.5 M20X1.5 M24X1.5 M30%1.5 M36X1.5 FVC

716



717

— _ _ . _ _ LL0360~0400: HAEZ 3 51~100mm
ZIMEAMBIH o oojMAMS 0L Z SEY (ZX|GHHEE (2/2) LL0480~1050 : ia= 2= 76~200mm model LL-RM
© x5 © 55
C:7tAZ EFY (GUAL Efa 22 [P]: Bi7HY
s 3212 [L-CPRM & LIEFELICH FULE
(-CE
DA B
olofif 7| ZE(H7|=F): GLIAL H L)
(-CEIBtATIEREERAT}) T o

; AN
> 748

ol o % m/{// ) W7 I'iiroo
> )/ £o
- o1 @

ooz ZE(o|=

i

( CE|-°|“|'A.\L|

=
ZEE

=

m =
= ()
>
-2_5 /_¢AB \ sRAD
- r
ﬁ >
[ .
% LL0650 2+12° BACH; =
%15° L '=XI—
U= .
L)
< i
. ——— ——'/::: =
o
\AE-AF £ E *2
7 D
R N |
' 2t YIleaHSEE
N o (olo)
I E %3
2-08 BFEp 00z [N oI ZERS

NOKH| (F£)
(oflofAlir{g)

RYUTE(@DIES)

RcLEA

A\
D) -
(1))@

4
\&

26

R =W El = E= Sl

6,35%5 06
‘ l
3o T <
% . & FERg* 3% EI: QSD
= 30 IS
P B ol| &
30 e
g} = /l FJ‘( Slzensie
0 RO4 0l "1/ eany)
RO.4
4 30° & =\ 04~ 06
= = .
~ GFF oflofu 7| £ %3

LTLAR

At

FolAbg
X1, REEEE RASK YL SHSE HDE 25 £0[0|
20| Fulsh FHAIL.
%2

. AF%Eféﬁl | w2t Atol= - 247} ChE LI

% 3. olofEi7| ZE = HEA| 7P stof, 2BE - MES0| HUSH
LSEE OH TlAzlAlg
X4, RRHEEO EALALIZIOIE SXIFE 2 £5 =00

2%0{ 2% vhiLict,
5. 27128 -C1 A% Elel 22 8 UetdLch
%6, 24, BUAISHHOM 248 LebdiLch

1. OlOHIARIE & P.723 ~ P. 724 & HESHIAIR.

[E



=t AbSof
£z HEAERIE

o

LLREF®]

EERby

LLUEFY

Harmony in Innovation

© NS CITEINEIES
ER LL0360-CI0RM | LL0400-00RM | LL0480-CI0RM | LL0550-C0RM | LLO650-CI0RM | LL0750-C0RM | LLO900-CIRM | LL1050-CICRM ool AlZI%
HMAERZIY mm Y:51~100 Y :76~200 -
J— REE 45 53 8.0 926 15.9 238 36.3 50.3
HEHRE o’ e 25 28 49 58 1.0 167 264 344 29 M=
AziciE n=s PX0.45 PX0.53 PX0.80 PX0.96 PX1.59 PXx2.38 PX3.63 PX5.03
(Alar4) KN Mesi=2 | px0.25 PX0.28 PX0.49 PX0.58 PX1.10 PX1.67 PX2.64 PX3.44 we - A=y
Azicig REE YX0.45 Yx0.53 Yx0.80 YX0.96 YX1.59 Yx2.38 Yx3.63 Yx5.03 stolcz oUE
(AIAEA) CM* legl== | Yx0.25 Y%0.28 Y%0.49 Y%0.58 YX1.10 YX1.67 YX2.64 YX3.44
PRENE mm $24 $26 $32 $35 $45 #55 $68 $80 25717
2EXE mm $16 $18 $20 $22 $25 $30 $35.5 $45 EYEL
oM FRZESH mm b4
A DALS et MPa 7.0 ZO|AE - 7|EL
Ao MPa 1.0
et MPa 10.5
FolofArS 2t MPa 0.2 R
E ool AMA ISAT EE = ISA2-H (SMCHI) / GPS2-07-15(CKD HI) e
AB2E C 0~70 SFA
e k|  10~13 [ 11~15 | 19~32 | 25~43 | 34~56 | 46~73 | 67~103 | 92~132 SFC
ARICE (A, ARlH B (4] 2| 7|5, P 2258t (MPa) Y: HAE RS (mm) S LIEFHLIC) Az 2um
LHA
SHxlAm ol Hx- oA LHc
© 2¥x+E Y FAR IISXSTE e
LHW
P]: H7HY (o) LLO360-0PRM-070 2|4 [Y=70, A=153, E=118, F=93, FH=103.5, FJ=115, FK=93.5] (mm) LT/LG
R LL0360-(IPRM | LL0O400-[]PRM | LL0480-]PRM | LL0550-JPRM | LL0650-[JPRM | LL0750-C]PRM | LL0900-[IPRM | LL1050-CIPRM TLA-2
HAE=ZZY 51~100 51~100 76~200 76~200 76~200 76~200 76~200 76~200 LB
A Y+83 Y+90 Y+96 Y+101 Y+111 Y+127 Y+141 Y+158
B 49 54 61 69 81 92 107 122 TLA-1
C 40 45 51 60 70 80 95 110
D 36 40 48 55 65 75 90 105 23 Sz
E Y+48 Y451 Y+55 Y+57 Y+63 Y+74 Y+84 Y+92 LKA
F Y+23 Y+26 Y+27 Y+29 Y+33 Y+37 Y+44 Y+47
€ 25 25 28 28 30 37 40 45 LKC
H 29 31.5 35.5 39 46 52 59.5 67 LKW
J 20 22.5 25.5 30 35 40 47.5 55 LM/LJ
K 314 34 40 47 55 63 75 88 TMA-2
L 66 73 83 88 106 116 136 152
M 11 11 12 12 13 16 16 17 TMA-1
Nx 235 26 30 335 395 45 525 60
Ny 8 9 1 12 15 16 18.5 22.5 YIMEE
P 3 3 3 3 5 5 5 5 D
Q 7.5 9.5 9.5 11 11 14 17.5 20
R 45 5.5 5.5 6.8 6.8 9 n 14 LC
S 16 14 15.5 13 15.5 17.5 16.5 17.5 TNC
T 15 19 21 24 28 33 37 46 TC
U 6 8 10 i 13 16 19 22
\% 6 8 9 10 12 14 16 21 el SRS
w 75 9.5 10.5 12 14 17 19 23 2lZE diH
EE] Q (&) a a c4 cs5 c6 c6 LW
AB 12 15 17 19 22 27 32 42
AC 6 +g.0|2 8+8.0|5 +g.0|5 10+g,015 12+g,018 14+8,018 16+g,018 20 +g,02| STERR E]Ei
AD 6 8 9 10 12 14 16 21 e
AE 5 4 6 4 6 6 8 10
AF M3X%0.5 M4x0.7 M4x0.7 M5X%0.8 M5X%0.8 M6 M6 M6 LLR
DA 35 35 35 35 45 45 45 45 LU
DB 14 14 14 14 19 19 22 22
EA M4x0.7 M5x0.8 M5%0.8 M6 M6 M8 M10 M12 DP
FE 34.5 34.5 45 45 45 45 45 45 DR
FF 35.7 35.7 46.2 462 6.2 462 6.2 46.2 DS
FH Y+33.5 Y+36.5 Y+37.5 Y+39.5 Y+43.5 Y+47.5 Y+54.5 Y+57.5 oT
3] Y+45 Y+48 Y+49 Y451 Y455 Y+59 Y+66 Y+69
FK Y+23.5 Y+26.5 Y+27.5 Y+29.5 Y+33.5 Y+37.5 Y+44.5 Y+47.5
FS M3X0.5 M3x0.5 M4x0.7 M4x0.7 M4x0.7 M4x0.7 M4x0.7 M4x0.7 S HEd
olofe7|ZE | -CErRl G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 Gl/4 Gl/4 G3/8 G3/8 DBA
SEE | SElgl Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rcl/4 Rcl/4 Rc3/8 Rc3/8 DBC
O (RAUEER) 1BP5 1BP5 1BP5 1BP5 1BP7 1BP7 1BP7 1BP7
O & (oflo{4lM=F) CO0524A(S31.5) | CO0524A(S31.5) CO0533A(542) CO0533A(542) CO0533A(542) CO0533A(542) CO0533A(542) CO0533A(542) N
o LAls
PR JIRBE X4 PHE HESHAINS. (mm) szl
ER LL0360-CJARM | LL0400-CJARM | LL0480-CJARM | LL0550-CJARM | LL0650-C1ARM | LL0750-CJARM | LL0900-CJARM | LL1050-CJARM BZT
An Y+77 Y+81 Y+86 Y+89 Y+96 Y+109 Y+120 Y+130 BZX/)ZG
Ta 9 10 i 12 3 15 16 18 F—
Un 12 13 14 17 19 24 30 36 —===
Wa 75 75 8.5 9 10 12 13 15 Vs
BB 14 15 17 19 22 27 33 42 T
BC (3= xZl0]) M6x12 M8x16 M8x16 M10X20 M12x24 M16X32 M20X40 M24X48 R
. (= = 1| H % VL
CHUAMEEETEETE R SRR A4 PE-AY S HESHIAIL. (mm) VM
ER LL0360-CIBRM | LL0400-CIBRM | LL0480-CJBRM | LL0550-C1BRM | LL0650-C1BRM | LL0750-C1BRM | LL0900-CIBRM | LL1050-CIBRM V)
Ve 2 25 25 25 3 4 5 6 VK
Ws 55 5 6 6.5 7 8.5 9 10.5 .
2o
LA JIRPE A4 PES BESAAIL. (mm) P
&4 LL0360-CITRM | LL0400-CJTRM | LL0480-CJTRM | LL0550-C1TRM | LL0650-C1TRM | LLO750-C1TRM | LL0900-CITRM | LL1050-C]TRM FQ
At Y+93 Y+101 Y+110 Y+117 Y+128 Y+144 Y+166 Y+184 AHAg woj=
Tr 25 30 35 40 45 50 62 72 et
Ut 12 14 17 17 19 24 30 36 DWA/DWB
Vi 16 20 24 28 32 35 46 54
Wr 7.5 7.5 8.5 9 10 12 13 15 MBS 8iol~
cB 14 17 19 21 24 29 345 ) FVA
CC (& x 1) M10X1.25 M12x1.25 M14%1.5 M16X1.5 M20%1.5 M24X1.5 M30%1.5 M36X1.5 FvC

718



719

A

-— — _ _ _ LL0360~0400: HAEZ 3 15~50 mm
HHEAMZIE 3=/cofof4l Mo S EF (SRS (1/2) Wo4so~1050 - stazza15~7smm  model LL-RN

© AR+ © 2R I3

C: 7hAZ EF (GLIAL ZR|a 23 [p]: Hrdy
%2 a2l | L-CPRN & LtER L}

Nx
SUEEINEB) PS5 | ‘
e \é @/ N T
DA B
ollof>| EE(E712%) : G LA H ) 2 .

=l

CEYuANCEES S T 2]
(-CEfRIBtAT|EZE SR A}) T ol z
= @ seEs@EER)epss ) o

==

gSIl2e R Mg RS

6.35%5
oflofs7| EE (Ol GLIAM M 4-0R 06
AT 4 6Q

) s
(CErIBATIEZES 201 Il 50403
P } 0
. |
o [ 4 W
i:’ nu;' J \ sRAD |
e,
‘ > © MY Jinigts 24E [P BRYEE AT FUAIL.
|_ 1
PACH =
% LLO6502H12° v : %I'I—I‘Al'éci
ISS=
#15° L:“‘N E':Xlﬁ i = €w %‘-55
U] ] f _ A =5
r L.. ;A ¥ =
- b, #BB BC
w ]
. —— D9} = = NES
< 22
= AE-AF 2 E #2
O jl S D QHLIANY (eipesmEny 2

Rc1/8LtAt oflofu 7| E E %3 3
¢ FC BlcsgolgzE

(oilod)

EAX

LLO360/LLO400 ol 2 M =,
¥2:AFEER 20| chEUCh

RUTE(IES) 0BES) LA
CE}R
(-CEFel) i
== o
N 5
=
& -
> 6B ¢
RUZE(I|=S): 0B (ES a =
(-CEF) ‘ 2-M3X0.5LFAFZI0] 643 =
.
< S
4-FSEE
Z2CXE
© 24 Folng
S HHEFEFS] (Re LHAF) X1 BAHEEE BASK SALD SH4E 20z 2 2ol X0
jE O3S LL-SPRN 2 LIEFELICH Tl FHAL.

%2. AFEEL Ao mat ALO| = - 447} CHE L C),
¥3. oflofui7| ZE = ghEA| CH7 RS0, 2RE - HESO0| AYSHK
BEE S FUAL
2RSS0 Y B B, HIEHM3X0.5 LIALS ALB 510}
FIERE 2 25H0] el '1ile af FHAI2.
[=)

Ll
54 RHBECIEALIAIZOIE SH4 B B2 24 Folol 2ol

CES X ylat
RLFAF A dphch
#5283 2-C:7tA% EY) AR5 LHEHHLICH
1. f|{MIAIRIE = P723 ~ P.724 & & X3 A2,



o

LLREF®]

EERby

LLUEFY

it AHE0j
E

S HEAEZIE

Harmony in Innovation

© AY CITEINEIES
ER LL0360-CJ0RN | LL0400-0CRN | LL0O480-CIORN | LL0550-CI0RN | LL0O650-0CRN | LLO750-0CRN | LL0900-CICIRN | LL1050-CI0RN
HMAEZZIY mm Y : 15~50 Y:15~75 ollot M2i=
O REE 45 53 8 9.6 15.9 238 36.3 50.3
HECRIE o i 25 28 49 58 1 16.7 26.4 344 e
FEEES] e PX0.45 PX0.53 PX0.80 PX0.96 PX1.59 PXx2.38 PX3.63 PX5.03
(Alar4) KN 525 pxo0.25 PX0.28 PX0.49 PX0.58 PX1.10 PX1.67 PX2.64 PXx3.44 R
Azicigat NEES Yx0.45 Yx0.53 Yx0.80 Yx096 YX1.59 Yx2.38 Yx3.63 Yx5.03 T
(Hlar4) M eol=5] Yx0.25 Yx0.28 Yx0.49 Yx0.58 YX1.10 Yx1.67 YX2.64 Yx3.44 T
Ao mm b24 $26 $32 @35 @45 ¢55 $68 #80 227)7]
2cxE mm #16 $18 $20 $22 $25 $30 $35.5 $45 ouIMa]
oojIMEREZ mm b4
FnAtEeE MPa 7.0 mele - 718
FmMESe MPa 1.0
et MPa 10.5
FHooIAIE 2 MPa 0.2 .
ZH0llof 7 xI 4l A ISAT 5= 1SA2-H (SMC ) / GPS2-07-15(CKD ®) 2342
AE2E C 0~70 SFA
e kg| 07~09 | 08~10 | 12~18 | 15~23 | 21~33 | 30~43 | 45~63 | 61~82 SFC
IS (A, NEE B (A 9 7|55, P: 2292 (MPa) Y: HAE RS (mm) S LIE LT T
O AHR4TE Y PR IITASE o
[P]: BT (0f) LLO360-CIPRN-020 ©|Z [Y=20, A=88, E=53, F=28] (mm) LHS
&4 LL0360-CIPRN | LL0400-CIPRN | LL0480-CIPRN | LL0550-CIPRN | LL0650-C1PRN | LLO750-CIPRN | LL0900-CIPRN | LL1050-CIPRN LHW
HAEZRIY 15~50 15~50 15~75 15~75 15~75 15~75 15~75 15~75 LT/LG
A Y+68 Y+75 Y+79 Y+85 Y+95 Y+106 Y+119 Y+132 TLA
B 49 54 61 69 81 922 107 122 B2
C 40 45 51 60 70 80 95 110 oA
D 36 40 48 55 65 75 90 105
E Y+33 Y+36 Y+38 Y+41 Y+47 Y+53 Y+62 Y+66 33 zun
F Y+8 Y+11 Y+10 Y+13 Y+17 Y+16 Y+22 Y+21 LKA
G 25 25 28 28 30 37 40 45 e
H 29 315 355 39 46 52 59.5 67 kw
J 20 225 255 30 35 40 475 55 D
K 314 34 40 47 55 63 75 88
L 66 73 83 88 106 116 136 152 TMA-2
M 1 11 12 12 13 16 16 17 TMA-1
Nx 235 26 30 335 395 45 525 60 -
Ny 8 9 m 12 15 16 18.5 225 -
P 3 3 3 3 5 5 5 5 LD
Q 7.5 9.5 9.5 11 11 14 175 20 LC
R 45 55 55 6.8 6.8 9 1 14 TNC
S 16 14 15.5 13 15.5 17.5 16.5 175 TC
T 15 19 21 24 28 33 37 46 MIAJE R
U 6 8 10 1 13 16 19 22 2nE ARy
Vv 6 8 9 10 12 14 16 21 LW
w 7.5 9.5 10.5 12 14 17 19 23
EE Q a a3 a c4 cs c6 c6 EEEREE
AB 12 15 17 19 22 27 32 42
AC 6 +8.01Z 8+8v015 8+8v015 10+g.015 12+8.0|8 14+80|8 ]6+8.D18 20+8021 LLRi
AD 6 8 9 10 12 14 16 21 LU
AE 5 4 6 4 6 6 8 10 o
AF M3x%0.5 M4x0.7 M4x0.7 M5%0.8 M5x0.8 M6 M6 M6 oR
DA 35 35 35 35 45 45 45 45 o
DB 14 14 14 14 19 19 22 22
EA M4X0.7 M5X0.8 M5X0.8 M6 M6 M8 M10 M12 ot
FC 355 355 45 45 45 45 45 45 cenai
FD 16.5 16.5 215 215 215 215 215 215
FE 25 25 29 29 29 29 29 29 DEA
FS M3x%0.5 M3%0.5 M4x0.7 M4x0.7 M4x0.7 M4x0.7 M4x0.7 M4x0.7 DBC
o7 |ZE [-CELQ G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 Gl/4 G3/8 G3/8
RzE  [-SE Rc1/8 Rc1/8 Rcl/8 Rc1/8 Rcl/4 Rc1/4 Rc3/8 Rc3/8 ZEg 28
oy 1BP5 1BP5 1BP5 1BP5 1BP7 1BP7 1BP7 1BP7 BZL
BZT
SR TG E XS PHE HESAAIL, (mm) BZX/)ZG
Al LL0360-CJARN | LL0400-LJARN | LL0480-LARN | LLO550-CJARN | LLO650-CJARN | LL0750-CARN | LLO900-CJARN | LL1050-UARN . .
An Y+62 Y+66 Y+69 Y+73 Y+80 Y+88 Y+98 Y+104 FEEET
Ta 9 10 1 12 13 15 16 18 Vs
Ua 12 13 14 17 19 24 30 36 A
Wa 7.5 75 8.5 9 10 12 3 15 ~
&2 9x|ZEn
BB 14 15 17 19 22 27 33 ) -
BC (&3 xZlo]) M6x12 M8x16 M8x16 M10X20 M12X24 M16X32 M20X40 M24x48 Xk/l
CHUAE(EEYEETY ) Il A4 P A S HESHIALR. (mm) vJ
Al LL0360-CIBRN | LL0400-CIBRN | LL0480-CIBRN | LL0550-C1BRN | LL0650-CIBRN | LL0750-CIBRN | LL0900-CIBRN | LL1050-CIBRN VK
Ve 2 2.5 25 25 3 4 5 6 -
W 55 5 6 6.5 7 8.5 9 10.5 Sem
DALY JIMElE A4 5 PHE ARSI, (mm) e
ER LL0360-CITRN | LL0400-CJTRN | LL0480-LJTRN | LL0550-CITRN | LL0650-CITRN | LLO750-C0TRN | LLO900-LITRN | LL1050-CITRN FQ
Ar Y+78 Y+86 Y+93 Y+101 Y+112 Y+123 Y+144 Y+158 AAg Hloj=
Tr 25 30 35 40 45 50 62 72 et
ur 12 14 17 17 19 24 30 36 DWA/DWB
Vr 16 20 24 28 32 35 46 54
Wr 7.5 7.5 8.5 9 10 12 13 15 MBS 8iol~
cB 14 17 19 21 24 29 345 ) FVA
CC(3& x 1) M10X1.25 M12X1.25 M14X1.5 M16X1.5 M20%1.5 M24X1.5 M30%1.5 M36X1.5 FvC

720



721

HUEMZID S olojdMciSuiElel (BURISLA) (2/2)

© 2AYx|I$

C: 7hAZ EF (GLIAL ZR|a 23 [p]: Hrdy
2 a2Zl2 LL-CPRN £ UEFLICE

DA B
olofel| ZE (&71£%5): G LA H
(CEfIErATIEZEE 2 T o1
\{ =T
T 9r | @9
TS
ol o 2 @& TN @y
] O \®
=z

LL0360~0400: HAEZ 3 51~100mm
LL0480~1050 : MAEZ 3 76~200mm model L L = R N

S

et E e 7

oflofl7| ZE(nl=%): G LA} K 4-6R
A 6Q

o) D+8.3

o | a /\“} \
Eal | ; i
> /
"i‘ﬂ [ 6AB \ sRAD
= 1
Jj% > © MoHHAN Jimigis 245 [P]: BPEHE 26 FAUAIL
-
dACH =
3% LL06502H12° =
W R Al LA
#15 L_/é = =3 = = -
A zcxg| | €3 W=
o (ks ‘ _ P g
I U =
‘"T $BB BC
<| W 53 ¢D:8112 = § I
- = 2 E=H
D ULIALY e snTy 2a)
PN q AE-AF 2 E %2
o
A of | ™ 3
RC1/8LEA} olofef 7|2 £ 73
o FC grlcEgolgzE
(ollod)
FAl*
LL0360/LL0400 0| Z3HM =, Nx
#2: AFEES 220l chELIC, D
o A =
RUEE(IEF):08(2S) | PTLALE
(-CEFel) m
> o
Za L
= = 8CB . ¢
SUTE(Y7|=S): 08 (HS AT 5
(-CEtel) 2-M3X0.5LFAFZI0] 653 | F
.
< S
4FSEE

it

o]

®

H
S : i 2HEFR] (RcLHAD)

= 3= LL-SPRN £ LtEFE L CH

r
itd

RUZE (0|=5)

RcLEA

% 4.

—_

=

Z
ool

i ==

|
. Oloful7 | ZE = BEEA| 77t Stof, 2HE - BES0| EYstX

Im
rr

AEEL 245R RaLc SASE H0E £5 F0lof 2o
Fhls FHAIL.

AFEE= Ao mat Ao = - 44T} S ch,

RES 8 FHAL.
SRUSSO| HH FE L, hee M3IX0.5 LIAHE AL 310
SIHYRE FAEH0l YL HK S o FUAL.

B 7| ZE TS UARES 8 FHAIR,
SAZEOlEALAOIE SAI4E #0E £ 20l 25of

2% gtk

L2 7tE2-Ci7tA% B B2 E e
COHMIARIE=PT723 ~ P724 £ &

XS AIR.

N



it AHE0j
E

S HEAEZIE

o

LLREF®]

EERby

LLUEFY

Harmony in Innovation

© AY CITEINEIES
B LL0360-CJ0RN | LL0400-0CRN | LL0480-CIORN | LL0550-CI0RN | LL0O650-0CRN | LLO750-0CRN | LL0900-CICIRN | LL1050-CI0RN
HMAEZITY mm Y:51~100 Y : 76~200 ollot M2i=
P =L 45 53 8 9.6 15.9 238 36.3 50.3
B 25 28 49 58 1 16.7 26.4 344 e
PEEES nEs PX0.45 PX0.53 PX0.80 PX0.96 PX1.59 Px2.38 PX3.63 PX5.03
(Alar4) KN Fepies | px0.25 PX0.28 PX0.49 PX0.58 PX1.10 PX1.67 PX2.64 PX3.44 P
ARicig BEES VX045 YX0.53 YX0.80 VX096 YX1.59 Yx2.38 YX3.63 YX5.03 ;O—IE;iL‘IE
(Hlar4) M Menlex| Yx0.25 Yx0.28 Yx0.49 Yx0.58 YX1.10 Yx1.67 YX2.64 Yx3.44 T
Azlciz mm $24 $26 $32 $35 $45 $55 $68 $80 ~57)7]
ZEXE mm $16 $18 $20 $22 $25 $30 $35.5 ¢45 oHyIA 2|
oo{MMEZEZ mm b4
FmAE e MPa 7.0 xolAat - 7|}
R MPa 1.0 o
et MPa 10.5
FH0IAFE 23 MPa 0.2 -
FHOH UM ISAT ZE = ISA2-H (SMCH) / GPS2-07-15(CKDH)) g 2un
AE2E C 0~70 SFA
e kg 10~13 [ 1a~5 | 19~32 | 25~43 [ 34~56 | 46~73 | 67~103 | 92~132 SFC
ARIE S (HIAH), MRlH B (4] 2| 7|5, P 2252t (MPa) Y: HAE RS (mm) S LIEFLIC) T
O AHR4TE Y PR IITASE o
(P]:ETHY (ofl) LLO360-CPRN-070 2| Z S [Y=70, A=153, E=118, F=93 ] (mm) LHS
&4 LL0360-CIPRN | LLO400-CIPRN | LL0480-CIPRN | LL0550-CIPRN | LL0650-C1PRN | LL0750-CIPRN | LL0900-CIPRN | LL1050-CIPRN LHW
HAERZY 51~100 51~100 76~200 76~200 76~200 76~200 76~200 76~200 LT/LG
A Y+83 Y+90 Y+96 Y+101 Y+111 Y+127 Y+141 Y+158 TLA
B 49 54 61 69 81 922 107 122 B2
C 40 45 51 60 70 80 95 110 oA
D 36 40 48 55 65 75 90 105
E Y+48 Y+51 Y+55 Y+57 Y+63 Y+74 Y+84 Y+92 33 zun
F Y+23 Y+26 Y+27 Y+29 Y+33 Y+37 Y+44 Y+47 LKA
G 25 25 28 28 30 37 40 45 e
H 29 315 355 39 46 52 59.5 67 kw
J 20 225 255 30 35 40 475 55 D
K 314 34 40 47 55 63 75 88
L 66 73 83 88 106 116 136 152 TMA-2
M 1 11 12 12 13 16 16 17 TMA-1
Nx 235 26 30 335 395 45 525 60 o
Ny 8 9 m 12 15 16 18.5 225 AR
P 3 3 3 3 5 5 5 5 LD
Q 7.5 9.5 9.5 11 11 14 175 20 LC
R 45 55 55 6.8 6.8 9 1 14 TNC
S 16 14 15.5 13 155 175 16.5 175 TC
T 15 19 21 24 28 33 37 46 MIAJE R
u 6 8 10 1 13 16 19 22 2nE ARy
Vv 6 8 9 10 12 14 16 21 LW
w 7.5 9.5 10.5 12 14 17 19 23
EE] Q a a3 a c4 cs c6 c6 EEEREE
AB 12 15 17 19 22 27 32 42
AC 6 +8.012 8+8.O15 8+8.015 10+8.0W5 ]2 +g.018 14+g.ms 16+8.018 20 +8.021 LLRi
AD 6 8 9 10 12 14 16 21 LU
AE 5 4 6 4 6 6 8 10 o
AF M3x%0.5 M4x0.7 M4x0.7 M5%0.8 M5x0.8 M6 M6 M6 oR
DA 35 35 35 35 45 45 45 45 o
DB 14 14 14 14 19 19 22 22
EA M4X0.7 M5X0.8 M5X0.8 M6 M6 M8 M10 M12 ot
FC 355 355 45 45 45 45 45 45 cenai
FD 16.5 16.5 215 215 215 215 215 215 =
FE 25 25 29 29 29 29 29 29 DEA
FS M3x%0.5 M3%0.5 M4x0.7 M4x0.7 M4x0.7 M4x0.7 M4x0.7 M4x0.7 DBC
o7 |ZE [-CELQ G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 Gl/4 G1/4 G3/8 G3/8
RzE  [-SE Rc1/8 Rc1/8 Rcl/8 Rc1/8 Rcl/4 Rc1/4 Rc3/8 Rc3/8 ZEg 28
oz 1BP5 1BP5 1BP5 1BP5 1BP7 1BP7 1BP7 1BP7 BZL
BZT
P JIMGE 24E PHE BESHIAL. (mm) BZX/)ZG
Al LL0360-CJARN | LL0400-LJARN | LL0480-LJARN | LLO550-LJARN | LLO650-CJARN | LL0750-LARN | LL0900-UARN | LL1050-CARN . .
An Y+77 Y+81 Y+86 Y+89 Y+96 Y+109 Y+120 Y+130 FEEET
Ta 9 10 1 12 13 15 16 18 Vs
Ua 12 13 14 17 19 24 30 36 A
Wa 7.5 75 8.5 9 10 12 3 15 ~
BB 14 15 17 19 22 27 33 2 R
BC (&3 xZlo]) M6X12 M8X16 M8x16 M10%20 M12x24 M16X32 M20X40 M24x48 VL
VM
CHUAE(EEYEETY ) Il A4 P A S HESHIALR. (mm) vJ
HA| LL0360-CIBRN | LL0400-CIBRN | LL0480-C1BRN | LL0550-CIBRN | LL0650-CIBRN | LL0750-CIBRN | LL0900-CIBRN | LL1050-C1BRN VK
Ve 2 25 25 2.5 3 4 5 6 -
W 55 5 6 6.5 7 8.5 9 10.5 Sem
FRLAE JIMElE A4 5 PHE ARSI, (mm) e
ER LL0360-CITRN | LL0400-CJTRN | LL0480-LJTRN | LL0550-CITRN | LL0650-CITRN | LLO750-C0TRN | LLO900-LITRN | LL1050-CJTRN FQ
At Y+93 Y+101 Y+110 Y+117 Y+128 Y+144 Y+166 Y+184 AHAg woj=
Tr 25 30 35 40 45 50 62 72 et
Ur 12 14 17 17 19 24 30 36 DWA/DWB
Vr 16 20 24 28 32 35 46 54
Wr 7.5 7.5 8.5 9 10 12 13 15 MBS 8iol~
cB 14 17 19 21 24 29 345 ) FVA
CC(3a x 1)) M10%1.25 M12X1.25 M14%1.5 M16X1.5 M20%1.5 M24X1.5 M30%1.5 M36%1.5 FVC

722



723

© ollojHIA ChS EFY (S5t @4l -RM : S5/ olofHIAIS IHLIZSELR /RN : SEIE oINS
YI|=% &ol8 ZEof =gy A
_ s .. ¢ e |RM
oflo] | A E F&sto] RIS HESIE U2 Z, LL 048 0 -s| ° gt - 05
TAE 2E9| 53 g0l #4 YaL Gllp

[ ollod7Hx] 4iA{ol chatod

model LL-RM/RN

LAEREQ F2 &elS ot7| 2l M dlof7HA] MAMIL 2 gt

oll 0 2 H|2 0] 22~25L/min (0.2MPa Al) 0] Ak2] ollof7HX| 4IA 7} ZEHLICh
ZHABolojete 1 0.2MPa
270l 0f 7H %/ Al A

o] 74 SMC CKD
¥ ofl o ZH X I A FLESRY
R ISAT.ISA2-H GPS2-07-15

2 0.2MPa 2 ol FHAIL.
SHAAIR.

ol FH X MMoll SF 5k ol o 2F
ooz 2 #M2ofef aZE X

Of| o474 X441 M

YIS sel i
0.2MPa
(&)

B ALEAL- AIBAl FolAbst
© oflof 7| ZEE gteA| tiyHEle 2 5ta, 2HE. HEE0| FYERIUES HFEHUAIL.
ol 87| ZETJ} 25]H o7 x| MM 7t 2EHS Rlch
4 9. 4
M\é}a ..
o ORol| FRIAE Hete T 3 & RAFHAL.
7+’<MEH01|A1 sxatsiel 02 $§E='0|L+7E*$O| wsly| &L & PalAS
oMoz TEsIH F2lATt 2| S EES ol olofFA AT} 22HE & JHs 40| AZ UL



Elbby o EERby FoAtet

Aueyey | 2R Aol e .
ot £x  |geaczaz| IHEA SHH= LLEFS) LLR Efel LLUEtR! P.769 KOSMEK

Harmony in Innovation

B oloj A RtE R

MRS TelE R UGPAEES

Pl=s (

$5717)
Ollof7H %I 4l M 4 ef (ON) *2 r .

) Pl FOIALE - 7|E

ol=E ss22
0 of| {7 % SFA

MM SFC
0.5£0.5%1

NI
/|\

MAEZST

a
rr
ik
m

f | ollofel7| E E 3 LHs

T

/" / Y LT/LG

M ofloful 7| *3 JTA2

FE[EH oo MM S Bl
ol Satel g0l gtk

[ Ly

LKW
=o|Aat LM/LJ
1. %:auzs AEZS + A% 3|2 ofojetel 21 LIEFLICH TMA2
olaf SX0| Hats 22} ABLICH A= HE SOl FAIAIL. VAT
%1, A& =S mw ot2{0] 5| QIxls 2Um PR SI2A7F YA LICH (D2H= & E) BENE
2. OlOiHEIMAOIM ON A B 7} H2 5| 2% IEHIH AEof nha} ksl LD
%3, ollofHi7|ZE LS BhE Al Ch it S0l 2HE - BESO0| HYUSHA| REE o FAAIL. L

B (&) ool MIMCHS Eblo| 2/ EH| B —

MO]/[NO| MAEZ300 w2t oL ZE 50| 247} st =2 wae

RM]/[RN] oHUZ =% 214£ 2

2 U Z=EHl S UEpL Tt

02
ol
r
[ul
fu
o
@
(@}

AEZF ot AERF & AEZR3T o AEZT & BZT

== FQ

AR 0=
Amg delg

DWA/DWB

1

1
EE(20mm)

1

1

=

=
=

oL ZEEF(20mm)

oo

HIEZ BO|A
FVA
= FVC

724



- _ i LLR0360~0400 : HAE 23 1~50mm
HMEMBIO mzcee (SMAIMHEER) (1/2) LIR0480~1050 : HAEZ T 1~75mm model LLR

© AR+ ©%

C:7bAZ EFY (GUAL E2{a 24 [P]: B7YY
%2 22 LIRCP & LEhguch,

)]
e
N
OH
Pal
4>

0.6

(Cerel) o1 eIt E /

&b D AEALIARS

Ny Ny%
¢ DB
( )|
,3\\\
;E
1
0
™
I’rﬂ
[=]
rl_r
i
s
v
%
lﬂ
o

AW oz e :
Yl > . \CaB ¥/ Igj (CEre) Ny
A oY 7
=z
- N
X © u EL kJ
SRHEE(0ES):08(E) K LORBEH  emolea /
(Cerel) (Trgi }j(g’ l=R)ops/ | & ©
= Nx
m 2h
>'ﬁ1 j 1 | o © MEbEA Jimgis 245 [P]: BrEs s FAAL.
il (=1 =y {I=4 \ R
© REASR) 00 oAl
- Em ‘ > Hr
x [N p— . r
Fl g /) 30 dACH = (7 >f g3
e 7 = S
UT ey = : =
S| e = BC
o S [H % 288
2 L 2
< S
ol =
<<
6D % <
— D ULIALY ERusnTy Ra)

Vs
ofloful 7| ZE(D|=5):GLIA
(-CElatAL| EEEERAD}) 4 -
R N &
> A
> LU
& N
2| e [T]: LA
_7,..1_ ) Hr
olofeh7| ZE(LT|=F): GLIA D % >: >> 2>
(CelgietAz=2EBSAN =
¢ CB cc
Y
e =
3
© Hi A 2
S : WHZHEFR] (Re LEAY) R
%2 222 LLR-SP S LIEFALIC) ' :
ZCXE

RUTE(Y7|EH)

ReLtat N\ FolArgt
T 1. REEEL RA5x & UL SX4E 22 B5 2ol
o] Fulsh FAAIL.

(AFZE)i= Aol wrat Atol= - 447} chELich

9| EALtALZIOl= SXI4E &2 73 =0]of

ukziLich

Ci7lAZ EbRl B9 8 LiERLCE
HYBIHR S (AR 7 omm Q1A S LEbALIC
%] =[2I8xI5E 7|8zl + g 4= 5| 7} Euich
LLR0360-[JP-030-05 o A<

[ FMlxI4==5, Y=30, A=78+5=83, T=15+5=20]

=9
il
jo 2
m e

.L||-|'|

PIRS

wN
2o
i

Sk
2
N
02

N
o oH
rlo rlo

(SN
I

| Th .rHI
IJ

w
I
S

2

725



AbSof
HEAERIE

2|

LLR EF®]

EERby

LLUEFY

Harmony in Innovation

oMY CITEINEIES
&4 LLR0360-0C | LLR0400-0C | LLR0480-00 | LLRO550-00 | LLR0650-0C | LLR0O750-00 | LLR0900-00 | LLR1050-00 e
MAEZZY mm Y:1~50 Y:1~75
0=% 45 53 8 9.6 15.9 23.8 36.3 50.3
ARl cm? ; AR
Y7les 2.5 2.8 49 5.8 11.0 16.7 264 344
AlZIC & KN oes Px0.45 PX0.53 Px0.80 Px0.96 PX1.59 Px2.38 PX3.63 PX5.03 PERE L
(AIAHA]) =% PX0.25 PX0.28 PX0.49 PX0.58 PX1.10 PX1.67 PX2.64 PX3.44 slol=2 RUE
Alz|cigat L= YX0.45 YX0.53 YX0.80 YX0.96 YX1.59 YX2.38 YX3.63 YX5.03 257)7]
cm -
(Al AEA) gIl=& | YX0.25 Y%0.28 Y%0.49 Yx0.58 YX1.10 Yx1.67 Yx2.64 Yx3.44 StHIMz|
AlzIe A mm 624 26 32 #35 45 #55 68 $80 .
2EXE mm ®16 18 $20 $22 $25 #30 $35.5 45 -
ZoAE et MPa 70
ESPSES =l MPa 0.5 £ sun
Lthet MPa 10.5 SFA
MEBRE C 0~70 SFC
=2t kg | 06~08 \ 0.7~09 1.0~1.6 1.3~2.1 1.9~3.1 2.8~4.1 43~6.1 59~8.0 Agl2yn
ARICB(MA), AACBB M) S I35, P BT (MPa) V: HAE2 T (mm) & LERLIC t:?
2 %Ji A1 ol Hxik-e 7 _T'_i Py ¥ AIZIY=1~14mm o A2, Y=15mm 0| &t of| M, L F x| 5= A &t 4| 0] C}FLICH LHS
©AFATE A AT ISATE (o) LLRO360-TIP-0102/7S [Y=10, A=63, E=48, F=23] Hw
@ CETEY LLRO360-[1P-030 2| Z# <2 [Y=30,A=78,E=63,F=38] (mm) LT/LG
&4 LLR0360-CIP | LLR0400-C1P | LLR0480-CJP | LLR0550-CIP | LLR0650-CIP | LLR0750-CIP | LLR0900-CIP | LLR1050-CIP TLA-2
MAERIY 1~14 [15~50 | 1~14 [15~50| 1~14 | 15~75 | 1~14 [15~75 | 1~14 | 15~75 | 1~14 [15~75| 1~14 [15~75 | 1~14 | 15~75 TLB-2
A% 63 | Y+48 | 70 | Y455 | 74 | Y+59 | 80 | Y+65 | 90 | Y+75 | 101 | Y+86 | 114 | Y+99 | 127 | Y+112 TLA-1
B 49 55 62 69 81 93 108 122 -
C 40 47 53 60 70 82 97 110 g3 3un
D 36 40 48 55 65 75 90 105 LKA
E 48 | v+#33 | 51 [ v436 | 53 | v438 | 56 | Y+41 | 62 | Y447 | 68 | V453 | 77 [ v+62 | 81 | Y+66 LKC
F 23 | Yv+8 26 | Y+ 25 | Y+10 | 28 | Y+13 | 32 | Y417 | 31 | YH6 | 37 | Y422 | 36 | Y+21 LKW
G 25 25 28 28 30 37 40 45 LM/LJ
H 29 31,5 355 39 46 52 59.5 67 VA2
J 20 235 26.5 30 35 41 485 55 VAL
K 314 36 4 47 55 64 76 88
L 66 73 83 88 106 116 136 152 oI MEE
M 1 11 12 12 13 16 16 17 D
Nx 235 26 30 335 395 45 52.5 60 i
Ny 8 9 1 12 15 16 18.5 225 e
P 3 3 3 3 5 5 5 5 =
R 45 5.5 55 6.8 6.8 9 11 14
S 21 21 24 24 26 32 35 39 Hygeey
¢EXES 238588 25882 28582 32 888 3888 4438 50085 602558 GIZE SEIH
& Zo| 4 4 4 4 4 5 5 6 LLw
T 5 15 19 21 24 28 33 37 46 S
U 6 8 10 11 13 16 19 22 ZHE i
v 6 8 9 10 12 14 16 21 LL
w 7.5 9.5 10.5 12 14 17 19 23 LLR
EL Q Q a a c4 cs c6 c6 LLU
AB 12 15 17 19 22 27 32 2 DP
AC 6 +g,012 8 +8.0‘IS 8 +8,0‘IS 10+8.015 12+8018 14+801B 16+8.018 20+SDZ‘I DR
AD 6 8 9 10 12 14 16 21 DS
AE 5 4 6 4 6 6 8 10 oT
AF M3X0.5 M4x0.7 M4x0.7 M5x%0.8 M5x0.8 M6 M6 M6
DA 3.5 35 3.5 35 4.5 4.5 4.5 4.5 s2f M2y
DB 14 14 14 14 19 19 22 22 DEA
EA M4x0.7 M5%0.8 M5x0.8 M6 M6 M8 M10 M12 DBC
oflofmz| = £ | -C Etel G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 Gl/4 G1/4 G3/8 G3/8
fYUEE -S Etel Rcl/8 Rcl/8 Rcl/8 Rcl/8 Rcl/4 Rcl/4 Rc3/8 Rc3/8 e o
od 1BP5 1BP5 1BP5 1BP5 1BP7 1BP7 1BP7 1BP7 == ;Z‘L
S LIARY JIMgtE AT PHE HESUAL. (mm) BZT
&4 LLR0360-CJA | LLR0400-CJA | LLR0480-CJA | LLR0550-CJA | LLR0650-CJA | LLR0750-CJA | LLR0900-CJA | LLR1050-CIA BZX/)ZG
AnES 57 | v+42 | 61 [ Y+46 | 64 | Y+49 | 68 [ Y453 | 75 [ Y+60 | 8 [ Y+68 | 93 | Y+78 | 99 | Y+84 B
Ta¥5 9 10 11 12 13 15 16 18 OiSIE 288
Un 12 13 14 17 19 24 30 36 vs
Wa 7.5 7.5 8.5 9 10 12 13 15 vT
BB 14 15 17 19 22 27 33 4 .
BC (28 xZlol) M6x12 M8x16 M8x16 M10X20 M12X24 M16X32 M20X40 M24X48 =3 exzgy
VL
CRUAE (M EETY R MG RS PH-AY 2 BRSHIAIL, (mm) zjw
ER LLR0360-C1B | LLR0400-C1B | LLR0480-CJB | LLR0550-C1B | LLR0650-C1B | LLR0750-CIB | LLR0900-CIB | LLR1050-C1B K
Vs 2 2.5 25 25 3 4 5 6
Ws 55 5 6 6.5 7 8.5 9 10.5 E AEIS
(T]: #utare JIMGE 24 PHS HASAUAIL. (mm) Fp
&4 LLR0360-C1T | LLR0400-CIT | LLR0480-CIT | LLR0550-CIT | LLR0650-CIT | LLR0750-CJT | LLR0900-CIT | LLR1050-CIT FQ
AT 73 | v+58 | 81 | v#66 | 88 | Y473 | 96 | Y+81 | 107 | Y+92 | 118 | Y4103 | 139 | Y4124 | 153 | Y4138 sa= gjoj=
Tries 25 30 35 40 45 50 62 72 Amal iy
Ut 12 14 17 17 19 24 30 36 DWA/DWB
Vi 16 20 24 28 32 35 46 54
Wr 7.5 7.5 8.5 9 10 12 13 15 REERIES
cB 14 17 19 21 24 29 345 ) FVA
CC (52 x 1) M10X1.25 M12x1.25 M14%1.5 M16X1.5 M20%1.5 M24x1.5 M30x1.5 M36x1.5 FVC

726



HHYEEMBIO mzcoe (SHXAMHEEE) (2/2)  1R0480~1050 : HAE22 76~150mm model LLR

© 2AEx|F © 735 I13X%
C:7hAZ0ERRl (GUAL E1a 24 [P Y

2 D22 LR-CPE LEHLIC) —

o2t

DA B
H J I
FUTEEIIES):0Y(ED) Nx 6354 06
(-CErQl) ol SrtzRE Malg s W
‘/I_T
%E_ | & @ @ D 4-EALIAL ¢
T3 f\ corEe (ole)pps
e = U [ T NAPZ igj’zogf FUZE(DES)pPx4 : @
>! NN\ AR/ FANZ s (-CErQY) ‘ ‘
= @B PN 3 /
® 1@ K

m
go n'H =
=4 an © MTHEa oimgte A4 [Pl BrgEs X FUAL
Zl —— ‘ AB ‘ sRAD
R’ REXERB, | ¢ D okLAbE
= w
i —— 30‘7 GACH = (; - ES
il ) =
= [-:".:.i =cwg _ $BB BC
U] E x
. %
D5} <
w- L
T ULIAIE ermanTy 23
AE-AFE2E*2/ (
¢ Vs
ofojuh7| ZE(0lES

£5):G
(CeldatAT=ZESR

&

>
=z
@ N
2 [ DELALE
b : Hr
oloteio) 2 (1= 8):6 b A D & >>> Bl 5
(CEFRIBIATIEZE SR A °
6CB | ¢
Y
e =
-
© A gl ©
E
S : H2HEFR! (RcLHAL) h =
& J-2 LLR-SP & LEFEL f 1
2EXE
@ D NG
X1, RYBEL Rasx 2EUD SIS E HDE 24 S0l
N &) ol FHl8 FHAL.
ﬂ N4 % 2. HIEHH SE(AFEE)E HAl o2t Abo|= - 447} ChELIT
%3, RAEEC EALAIZIOIE SAI4E B2 24 S0l
® & at0f 245 wighch.
%4, 21B2-C:otA% Bl AR B UEtdLICH
%5, 2 2B2 BHAMARIAS(FARS)7 ommeld S S et e
[x5 2x14] =[2l8x|+E 7(Mx] |+ [ 4= $| 7} Euich
(of) LLRO480-[IP-100-05 o Z#<
[ FAMlXI4=5,Y=100, A=176+5=181, T=21+5=26]

727



AbSof
HEAERIE

2|

LLR EF®]

EERby

LLUEFY

Harmony in Innovation

© A2 E IS
54| LLR0480-1C] LLR0550-1C] LLR0650-C1C] LLR0750-0101] LLR0900-[1C] LLR1050-C1C] olof Al2|=
MAEZZY mm Y :76~150
ABIEBE =% 8.0 26 159 238 36.3 503 o NAE
L DR 49 5.8 1.0 167 26.4 34.4
delcigs | (olER Px0.80 PX0.96 PX1.59 Px2.38 PX3.63 PX5.03 35;;%?|E
(AI4EA]) gyrlez PX0.49 PX0.58 Px1.10 Px1.67 Px2.64 Px3.44 B
N=E T YX0.80 YX0.96 YX1.59 Yx2.38 Yx3.63 YX5.03 *fﬂ;':_:
Aa) M s YX0.49 YX0.58 YX110 VX167 YX2.64 Yx344 K
AR mm $32 ¢35 ¢45 55 $68 80 oAbt - 7|E}
2Ex=2 mm $20 $22 $25 $30 $35.5 $45
E~ PN L= MPa 7.0
= Zaio
IS WP 05 S
LHot MPa 10.5 SFC
A2 °C 0~70 B
FE; kg 17~23 | 23~31 3.2~41 44~53 6.5~76 9.0~9.8 e
ARCEH (A, ARCRB(IA4) 2 7155, P B2 (MPa) Y: HAER S (mm) S LERLIC, HC
LHS
©UYHSE Y BRI BHSE -
[P]: E7Hd (of) LLRO480-CIP-100 9/ $ [Y=100, A=176, E=155, F=127] (mm) TLA-2
&4 LLR0480-CP LLR0550-C1P LLR0650-C1P LLR0750-C1P LLR0900-C1P LLR1050-C1P TLB-2
HAEZZY 76~150 76~150 76~150 76~150 76~150 76~150 TLAT
AED Y+76 Y+81 Y+91 Y+107 Y+121 Y+138 S
B 62 69 81 93 108 122 S
C 53 60 70 82 97 110 LKA
D 48 55 65 75 90 105 LKC
E Y455 Y457 Y+63 Y+74 Y+84 Y+92 Lkw
F Y+27 Y+29 Y+33 Y+37 Y+44 Y+47 LM/LJ
G 28 28 30 37 40 45 TMA-2
H 355 39 46 52 59.5 67 TMA-1
J 26.5 30 35 4 48.5 55
K 4 47 55 64 76 88 YaMEE
L 83 88 106 116 136 152 LD
M 12 12 13 16 16 17 LC
Nx 30 335 39.5 45 52.5 60 ™G
Ny 11 12 15 16 18.5 22,5 Tc
P 3 3 5 5 5 5 MIAIEH H & X}
R 5.5 6.8 6.8 9 11 14 Eto
S 24 24 26 32 35 39 R
AEXE 28286 32 8% 38 260 44 238 50 2665 60 -56%
oE 2o 4 4 4 5 5 6 S ET=IE]
T#s 21 24 28 33 37 46 m
U 10 11 13 16 19 22 o
v 9 10 12 14 16 21
w 10.5 12 14 17 19 23 LLU
EE] a a C4 c5 c6 c6 DP
AB 17 19 22 27 32 42 DR
AC 8+8015 10+8015 ’|2+8m8 'I4+8018 16+gOIB 20+8021 DS
AD 9 10 12 14 16 21 DT
AE 6 4 6 6 8 10
AF M4x0.7 M5x0.8 M5x0.8 M6 M6 M6 g2 Y2
DA 3.5 3.5 45 45 45 45 DBA
DB 14 14 19 19 22 22 DBC
EA M5x0.8 M6 M6 M8 M10 M12
olojmiz| == | -C EtQ G1/8 G1/8 Gl/4 Gl/4 G3/8 G3/8 2EZ
FRUEZE | SEtQ Rc1/8 Rc1/8 Rc1/4 Rc1/4 Rc3/8 Rc3/8 BZL
od 1BP5 1BP5 1BP7 1BP7 1BP7 1BP7 =
s QbR I R4 PHE BESIAAIL, (mm) BZX/12G
el LLR0480-C1A LLR0550-CJA LLR0650-C1A LLR0750-CIA LLR0900-CJA LLR1050-CJA S
An 5 Y+66 Y+69 Y+76 Y+89 Y+100 Y+110 e
Ta % 11 12 13 15 16 18
Ua 14 17 19 24 30 36 Al
Wa 8.5 9 10 12 13 15 R
BB 17 19 22 27 33 42 T
BC (33 x Zo|) M8X16 M10%20 M12%24 M16X32 M20X40 M24X48 o
. a4 (5] x| od & = V)
HUANY(EHUFTTY H) SIRYE 4= PH-AH S HESHAIL. (mm) VK
B LLR0480-CIB LLR0550-C1B LLR0650-C1B LLR0750-(1B LLR0900-[B LLR1050-C1B .
Vs 2.5 2.5 3 4 5 6 Sam
We 6 6.5 7 8.5 9 10.5 o
P JIME A4S PHE HESUAIL. (mm) e
B LLR0480-CIT LLR0550-C1T LLR0650-C1T LLR0750-C1T LLR0900-CIT LLR1050-01T AR Bo|S
Ar 55 Y+90 Y+97 Y+108 Y+124 Y+146 Y+164 259 <8
Tr #s 35 40 45 50 62 72 DWA/DWB
UT 17 17 19 24 30 36 )
Vr 24 28 32 35 46 54 HER 8012
Wr 8.5 9 10 12 13 15 FVA
CB 19 21 24 29 345 Y] FVC
CC (33 X =) M14%1.5 M16X1.5 M20x1.5 M24x1.5 M30X1.5 M36X1.5

728



HUEARID Zo8UZCEQ(SUANHRE model LLR-D

© AR+ © REE II13Xs

C:7bAZ EFY (GUAL E2{a 24 [P]: B7YY
52 282 LLR-CPD B LERdLIC

H J
SUEEEIIES):08(=S) N 635 06
Y7220 Malgi ot

Ny_ Ny
.
#DB
T

)l l@ )l

N

Y/

e
1

40
ne
H
I’I'E
o
l.l_r
Ay
=
vl
¥
lﬂ
o

0.5
Y*o
(HAEZS)

Tx5
252
]
@

g
N
S
2
I

W T

fan)

i r =
e | =
S| (e REAE BC
IEi e :
H (%)
h $D} <
[N
! ALIAME ErsnTy 24
1
e ]
— AE-AF 2 E 2 (,
o | BFA
=14 bVe
B oo
olofw7| Z E(alE%) |G LAA
(CEfRtATEZE 225 ey o
(P ‘ LELEARY
> bl Hr
0 D) &
z preeeer—
_7"'1" , ™~ — .
oflo{wh7| EE(YIE%):GLIA DI | [P e 8CB | ¢
(CEfRtAT =R 825 /
Y
o|piE o &
FB X =
© i A 2 i
<<
S : ujEFRI (RcLEAY) =
& J22 LLR-SPD & LtEF-HLCE | 1
2EXE
FUEE([YIIES) e D
ReLFAT N FolAbgt
%1 SAEEL 2asK QEUL SATE M P2 F0lo|
//F\%\ 20| Ftls FUAL.
i j %2, ujete BE(AFEE)E HA w2t Afo|x - 447} ChEUC,
%3, PaEEcl EALIAZIOlE SH4E B2 24 S0
& 2%0f 2% uiiuict,
%4, BI1E2-ClA% Bl A28 LhebdUC
%5, 2 222 SALYAMNAS(ZAA)7 omm AL B LhEbLIC,
[x5 2x14] =[2l8x|+E 7(Mx] |+ [ 4= $| 7} Euich
(0d]) LLRO360-[JPD-030-05 2| Z#<
[ FAMlxI4=5,Y=30, A=118.5+5=123.5, T=15+5=20]

729



AbSof
HEAERIE

2|

LLR EF®]

EERby

LLUEFY

Harmony in Innovation

© MY LULEEIES
ER LLR0360-CJ0D | LLR0400-0CD | LLR0480-00D | LLR0550-00D | LLR0650-0CD | LLR0750-0CD | LLR0900-0CD | LLR1050-00D 5 AR
HMAEZIY mm Y:1~50 Y:1~75 -
secE e |IER 37 42 6.5 8.1 144 212 33.8 477
YIl=5 25 28 49 5.8 11.0 16.7 26.4 344 29 N2|x
NEEEE W IER PX0.37 Px0.42 PX0.65 PX0.81 PX144 PX2.12 PX3.38 PX4.77
(Ala+4) @Il=5|  Px0.25 PX0.28 PX0.49 PX0.58 PX1.10 PX1.67 PX2.64 PX3.44 T
ARicig , |[OIES Yx0.37 YX0.42 YX0.65 Yx0.81 YX1.44 YX2.12 Yx3.38 YX4.77 5l0|E2 QLIE
(A M lepiea| vx0.25 YX0.28 YX0.49 Y0.58 YX1.10 YX1.67 YX2.64 YX3.44
Azl mm $24 $26 $32 $35 $45 #55 $68 $80 +87171
ZEXE mm ®16 ®18 $20 $22 $25 #30 $35.5 45 SrHIA2|
FmArE et MPa 7.0
B EE] MPa 0.5 ZO|AE - 7|EL
et MPa 105
AERE °C 0~70
=z kg 06~08 | 07~09 | 10~7 | 13~22 | 20~32 [ 29~43 | 45~64 | 61~83 —_
G S (A, NGB (HAA) 9 7|5, P: 2R (MPa) Y HAERS (mm) S LiEH LT SFA
SFC
Agl2yn
LHA
© 2edxTE U AR I ZXTE %M AT Y=1~14mm 2| 22, Y=15mm 0| Aol A, L% 57| &HAl0] ChEL|ch LHC
(o) LLRO360-1PD-0102|H< [Y=10,A=83.5 E=48, F=23] LHS
[P]: &7y LLRO360-CIPD-030 /S [ Y=30, A=118.5, E=63, F=38 ] (mm) LAW
EL LLR0360-CIPD | LLR0400-C1PD | LLR0480-C1PD | LLR0550-CIPD | LLR0650-CIPD | LLR0750-CIPD | LLR0900-CIPD | LLR1050-CIPD LT/LG
MAEZIY 1~14 [15~50 | 1~14 [15~50| 1~14 |[15~75 | 1~14 [15~75| 1~14 | 15~75 | 1~14 [15~75| 1~14 [15~75| 1~14 | 15~75 TLA-2
A Y473.5 | 2Y458.5| Y+80.5 | 2Y+65.5| Y+84.5 | 2Y+69.5 | Y+90.5 | 2Y+75.5 | Y-+100.5 | 2Y+85.5 | Y-+111.5 | 2Y+96.5 | Y+124.5 | 2Y+109.5| Y+137.5 |2Y+122.5 TLB-2
B 49 55 62 69 81 923 108 122 LA
C 40 47 53 60 70 82 97 110
D 36 40 48 55 65 75 90 105 HEETES
E 48 [ v433 | 51 [ Y36 | 53 | V438 | 56 | Y441 | 62 [ Y+47 | 68 | Y53 | 77 [ Y462 | 81 | Y+66 LKA
F 23 | Y48 | 26 | Y+l | 25 | Y410 | 28 | Y#13 | 32 | Y#17 | 31 | Y416 | 37 | Y422 | 36 | Y42I LKC
G 25 25 28 28 30 37 40 45 oW
H 29 315 355 39 46 52 59.5 67 L
J 20 235 26.5 30 35 4 48.5 55 A
K 31.4 36 4 47 55 64 76 88
L 66 73 83 88 106 116 136 152 TMA-T
M 1 1 12 12 3 16 16 17 mme
Nx 235 26 30 335 395 45 525 60
Ny 8 9 1 12 15 16 185 225 LD
P 3 3 3 3 5 5 5 5 LC
R 4.5 5.5 5.5 6.8 6.8 9 11 14 TNC
S 21 21 24 24 26 32 35 39 TC
*EXE 232668 252688 28-583 322588 38285 44758 50288 60-88% A 2
2 Zo| 4 4 4 4 4 5 5 6 alze Ma
T 5 15 19 21 24 28 33 37 46 LW
U 6 8 10 i 13 16 19 22
Vv 6 8 9 10 12 14 16 21 FUE N2
w 7.5 9.5 10.5 12 14 17 19 23 LL
EE Q Q a a c4 cs c6 c6 LLR
AB 12 15 17 19 22 27 32 2 LLU
AC 6 +g.012 8 +8.015 8+(0).015 10+g.015 12+8,018 14+8.01B 16+8.018 20+g.021 DP
AD 6 8 9 10 12 14 16 21 oR
AE 5 4 6 4 6 6 8 10 05
AF M3X0.5 M4x0.7 M4x0.7 M5x0.8 M5x0.8 M6 M6 M6
DA 35 35 35 35 45 45 45 45 ot
DB 14 14 14 14 19 19 22 22 ST
EA M4x0.7 M5x0.8 M5x0.8 M6 M6 M8 M10 M12 Do
FA 10 12 14 14 14 18 18 18
FB 8 10 12 12 12 16 16 16 ELIS
FC (3 x 20)) M5X0.8X12 M6X15 M8x18 M8x18 M8x18 M10X21 M10x21 M10x21
ooz | £ | -C EbRl G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 G1/4 G3/8 G3/8 28848
sYzZE | SEY Rcl1/8 Rcl/8 Rcl/8 Rcl/8 Rcl/4 Rcl/4 Rc3/8 Rc3/8 BZL
oy 1BPS 1BPS 1BPS 1BP5 1BP7 1BP7 1BP7 1BP7 BZT
LA SRS A4 PEE HESHIALL. (mm) BLXI2G
&4 LLR0360-[JAD | LLR0400-CIAD | LLR0480-CJAD | LLR0550-CJAD | LLR0650-JAD | LLR0O750-CJAD | LLRO900-CIAD | LLR1050-[JAD  mjzic =ao
AwES Y+67.5 [2Y452.5| Y4+71.5 [2Y456.5| Y+74.5 [2Y459.5| Y+78.5 [2Y+63.5| Y+85.5 [2Y+70.5| Y+93.5 |2Y+78.5|Y+103.5/2Y+88.5 Y+109.52Y+94.5 Vs
Ta%s 9 10 1 12 13 15 16 18 VT
Un 12 13 14 17 19 24 30 36
Wa 75 75 8.5 9 10 12 13 15 &7 ox|A™m
BB 14 15 17 19 22 27 33 42 VL
BC (33 xZlol) M6x12 M8x16 M8x16 M10X20 M12x24 M16X32 M20X40 M24x48 N
UM EEEEETY ) JRGE A4 PH AY S HESHAIR. (mm) v)
k. LLR0360-C1BD | LLR0400-CIBD | LLR0480-C1BD | LLR0550-CIBD | LLR0650-C1BD | LLR0750-CIBD | LLR0900-CIBD | LLR1050-CIBD VK
Ve 2 25 25 25 3 4 5 6 = AFC
Ws 5.5 5 6 6.5 7 8.5 9 10.5 EEE
DL TIAHgts &S PHE BESYAIR. (mm) P
L LLR0360-JTD | LLR0400-CITD | LLR0480-C1TD | LLR0550-CITD | LLR0650-CITD | LLRO750-CJTD | LLR0900-CITD | LLR1050-CITD Fa
A Y+83.5 [2Y+68.5) Y+91.5 [2Y+76.5| Y+98.5 [2Y+83.5|Y+106.5|2Y+91.5| Y+117.5 [2Y+102.5| Y+128.5 [2Y+113.5] Y+149.5 2Y+134.5 Y+163.5 [2Y+1485  #2E mlol=
Trs 25 30 35 40 45 50 62 72 sEgdEd
Ut 12 14 17 17 19 24 30 36 DWA/DWB
V1 16 20 24 28 32 35 46 54 et S0
Wr 75 75 8.5 9 10 12 13 15 2He A=
CB 14 17 19 21 24 29 345 42 FvA
CC (33 x m|x]) M10%1.25 M12X1.25 M14X1.5 M16X1.5 M20X1.5 M24x1.5 M30x1.5 M36X1.5 FvC

730



I _ ~ o N LLU0360~0400 : HAEZ 3 1~50mm
HAHMELMBIL mzceg (SHxAHEs: AH0|ARS) (1/2) LLU0480~1050 : HAE 23 1~75mm model LLU
© YRS DR PIE-F S

G:7t2zl Bt [P]:ERYY

%2 322 LLU-GP & LiebdLch

AL
ol
ok
@
E — © MOHEA Sigs A4E [P Brggs s FUAIR
— [A]: LA
;
< =
w #BB BC
¢D
- 7l =
1 & s B
<<
<<

Ws

p=
i

CELALE

$CB c
U
i
2l =
ol F
i
<<
2Ex|2

Folarg
%1, REEEE 283X BELD QXSS H1E £5 20/ ZF0| Fuls FUAIL.
2. Hhtel BE(AF2E)E HAO) G2} AO|x - A4} cHELICH
%3, B Y2 BAYEARAS(EARS)7H omm eI HS B Lebdich,

3814 =[elgx+E 7|Mx| +[SM=I5] 7t Fuch
(o) LLUO360-GP-030-05 o #% [&EM=%Ie=5,Y=30,A=78+5=83, T=15+5=20]

731



AHE0j

o

ElEbby

jeAE23E LLR Ebel LLUEtY KOSMEK
Harmony in Innovation
@ Al.ol: SHO| I AR =
4 LLU0360-GO] | LLU0400-GO | LLU0480-GOl | LLU0550-GLI | LLU0650-GLl | LLU0750-G | LLU0900-GL | LLU1050-GLI
HAERIY mm Y:1~50 Y:1~75 oo AE=
S 03 45 53 8.0 26 159 238 363 503 oo eie
YIles 25 28 49 58 110 16.7 264 344
ARICEY KN 0= PX0.45 PX0.53 PX0.80 PX096 PX1.59 PX2.38 PX3.63 PX5,03 TR
(Al LHA]) @5 px025 PX0.28 PX049 PX0.58 PX1.10 PX167 PX2.64 PXx344 SlOIER RLIE
AlRicigat ,| 0IEF Yx0.45 Yx0.53 Y%0.80 Yx096 Y159 Yx2.38 Yx3.63 YX5.03 227171
GAaa) M gresl yxoos Yx0.28 YX049 Yx0.58 YX110 YX1.67 YX2.64 Yx3.44 tHIME|
LR mm $24 $26 $32 635 45 $55 $68 $80 o ol
EEXS mm $16 ¢18 $20 22 $25 $30 $355 $45 o
EDALZAY MPa 70
X EHE oty MPa 05 L
LHet MPa 10.5 SFA
AZ22E °C 0~70 SFC
EE] kg| 06~08 | 07~09 10~16 13~21 19~31 2.8~41 43~6.1 59~80 ~g gun
Aln S (HAHA), MRS (A4 o] 7|55, P: 2272 (MPa) Y: HAEZS (mm) S LEFHLICH t:é
@ x|+ E U BRI EXTE HH AIRAY=1~14mm 2| B2, Y=15mm 0| hojl M, LE | £ H 4k 4l0] b ek, LHS
_ (of]) LLUO360-GP-010 2|ZA < [Y=10, A=63, E=48, F=23] LHW
[P]:ETHd LLU0360-GP-030 | #$ [Y=30, A=78, E=63, F=38] (mm) LT/LG
&4 LLU0360-GP | LLU0400-GP | LLU0480-GP | LLU0550-GP | LLU0650-GP | LLU0750-GP | LLU0900-GP | LLU1050-GP TLA-2
HMAEZZY 1~14 15~50| 1~14 [15~50 1~14 15~75| 1~14 |15~75| 1~14 |15~75 1~14 |15~75| 1~14 |15~75 1~14 |15~75 Itif
A*3 63 | Y+48 70 | Y455 | 74 | Y+59 | 80 | Y465 | 90 | Y475 & 101 | Y+86 | 114 | Y499 | 127 |Y+112
D 36 40 48 55 65 75 90 105 33 3un
E 48 | Y433 | 51 | Y436 | 53 | Y438 | 56 | Y+41 | 62 | Y+47 | 68 | Y453 | 77 | Y+62 @ 81 | Y+66 tig
F 23 | Y48 | 26 | Y11 | 25 | Y#10 | 28 | Y+13 | 32 | YH#17 | 31 | Y416 | 37 | Y+22 | 36 | Y+21 o
G 25 25 28 28 30 37 40 45 M/
Kx 23 24 27 30 36 42 54 65 TMA-2
Ky 30 32 36 40 48 56 64 65 TMA-T
L 45 48 53 60 70 83 100 116 BENET
N 17 18 20 225 275 32.5 39.5 46 LD
p 3 3 3 3 5 5 5 5 LC
Q (33 x2o) M4X0.7X8 | M5X0.8X10 | M5X0.8X10 M6 12 M6X 12 M8 16 M10x20 M12X24 IEC
T#3 15 19 21 24 28 33 37 46 R
U 6 8 10 11 13 16 19 22 2nE ARy
v 6 8 9 10 12 14 16 21 LLw
w 75 9.5 10.5 12 14 17 19 23 HUE Az
AB 12 15 17 19 22 27 32 42 LL
AC 6+g,c12 8 +g.015 8 +g.015 10 +g.015 12 +8.01s -|4+g.ms 16*8'018 20 +3‘021 LLR
AD 6 8 9 10 12 14 16 21 ”
AE 5 4 6 4 6 6 8 10 or
AF M3X0.5 M4x0.7 M4x0.7 M5%0.8 M5%0.8 M6 M6 M6 oS
EA 45 5.5 5.5 6.8 6.8 9 11 14 DT
o 1BP5 1BP5 1BP5 1BP5 1BP7 1BP7 1BP7 1BP7 e e
s QtLtArE IR H4s PHS HESHIALR, (mm) ggé
34 LLU0360-GA | LLU0400-GA | LLU0480-GA | LLU0550-GA | LLU0650-GA | LLU0750-GA | LLU0900-GA | LLU1050-GA
An3 57 | Y+42 | 61 | Y+46 | 64 | Y+49 | 68 | Y453 | 75 | Y+60 @ 83 | Y+68 | 93 | Y478 | 99 | Y+84  zc=us
Ta 53 9 10 1 12 13 15 16 18 BZL
Ua 12 13 14 17 19 24 30 36 BZT
Wa 75 75 85 9 10 12 13 15 BIXIZG
BB 14 15 17 19 22 27 33 2 nE 2y
BC (3& x Zo|) M6X 12 M8X 16 M8X 16 M10X20 M12X24 M16X32 M20X40 M24x48 ﬁ
CLIALE (S| M HEE T Y £5) MY XS =P -AY 2 AESIAIAL, (mm) -
&4 LLU0360-GB | LLU0400-GB | LLU0480-GB | LLU0550-GB | LLU0650-GB | LLU0750-GB | LLU0900-GB | LLU1050-GB L
Vs 2 25 2.5 25 3 4 5 6 VM
W 55 5 6 6.5 7 8.5 9 10.5 V)
VK
LA JRGE A4 PHE BTSN, (mm) = agc
&4 LLU0360-GT | LLU0400-GT | LLU0480-GT | LLU0550-GT | LLU0650-GT | LLU0750-GT | LLU0900-GT | LLU1050-GT  =2a=
Ar3 73 | Y458 | 81 | Y+66 | 838 | Y+73 | 96 | Y481 | 107 | Y492 @ 118 |Y+103| 139 |Y+124 | 153 | Y+138 il
Tr i3 25 30 35 40 45 50 62 72 =
Ur 12 14 17 17 19 2 30 36 e
Vr 16 20 24 28 32 35 46 54 DWA/DWB
Wr 7.5 75 8.5 9 10 12 13 15 R
CB 14 17 19 21 24 29 345 42 FUA
CC (2& x 1)) M10x1.25 M12x1.25 M14X1.5 M16X1.5 M20X1.5 M24x1.5 M30%1.5 M36x1.5 FVC

732



M EAMTDN mzceg (ZaxAEEs: A0 AKAYH) (2/2) LLU0480~1050 : HAa=23 76~150mm  model LLU
© X+ © 535 II3RF

G:ItAZ Bt [P HIHY

M 2 LLU-GP & HEFRLCE

m 7™
3o/ ]
~ 1L [ 1o ) sRAD
pal ¢ AB
w
& S > © MEEA Jixigis x4 [P]: HRHES #76 FUAIR
p— : pACH7 = _
L D otLtALS
|
ZEXE l Hr
O [ i @Z— — B
oLGS 2 s>
=

Ax3
@
A

Wa
—A
AV
N

\

|

I

|
1

Ta%3

An¥3

Ws

p=
e

CELALE

Hr
o
¢CB cc
Y
i
2l =
o =
i
<<
ZEXE

S Rasix SELc QA S ADE B 0|0 ¥ FHls FAUAL.
E(AFZE)E HAol| Tzt ALo|= - 447t LT

SALFARAS(EAAF)7H omm 21 HS S LEPRLICH,

] |+ 7|Mxl |+ [ S M 4] 7+ Hulch,

LLUO0480-GP-100-05 2| @< [&Alxl4=5,Y=100, A=176+5=181, T=21+5=261

e
o
o
M

>

733



AbSof
HEAERIE

o

LLREF®]

ElEbby
LLUEFY

Harmony in Innovation

o NS StolTreIAIZIx
&4 LLU0480-G[] LLU0550-G[] LLU0650-G] LLU0750-G[] LLU0900-G[] LLU1050-G[]

HAEZZY mm Y 76~150 et A==
J— ole% _ 8.0 26 159 238 36.3 503 o e
grleE 49 5.8 1.0 16.7 264 344
dpicisy | l0lER PX0.80 PX0.96 PX1.59 PX2.38 PX3.63 PX5.03 g - 7=

(HlAEA) gl PX0.49 PX0.58 PX1.10 PX1.67 PX2.64 PX3.44 SHOIE2 RLIE
Meicigz . 0le3 Yx0.80 YX0.96 Yx1.59 Yx2.38 YX3.63 Y5.03 ~g717]
(ara) M g% Y%0.49 Yx0.58 YX1.10 YX1.67 YX2.64 YX3.44 oMMz
Al2icju mm $32 #35 $45 $55 $68 $80 R
EEXE mm ®20 $22 $25 ¢30 $35.5 b 45 -
HmALR L MPa 7.0
2| K ZHE Oty MPa 0.5 s 2z
LHo+ MPa 10.5 SFA
AERE °C 0~70 SFC
xazt kg 17~23 \ 2.3~311 3.2~4] 44~53 6.5~7.6 9.0~9.8 Ag suD
M2 E (HAA]), MEH B2 (A 9| 7|55, P 2292 (MPa) Y HAER S (mm) & LIERE L) t:?
© x5 E Y FARE I ERTE t:iv
[P]: ®TE (of) LLUO480-P-100 22 [Y=100, A=176, E=155,F=127] (mm) LT/LG
R LLU0480-GP LLU0550-GP LLU0650-GP LLU0750-GP LLU0900-GP LLU1050-GP TLA-2
HAEZZY 76~150 76~150 76~150 76~150 76~150 76~150 Itif
A 3 Y+76 Y+81 Y+91 Y+107 Y+121 Y+138
D 48 55 65 75 90 105 EERL
E Y+55 Y457 Y+63 Y+74 Y+84 Y+92 ti?
F Y+27 Y+29 Y+33 Y+37 Y+44 Y+47 LKW
G 28 28 30 37 40 45 LM/LJ
Kx 27 30 36 42 54 65 TMA-2
Ky 36 40 48 56 64 65 TMA-T
L 53 60 70 83 100 16 oaMEE
N 20 225 275 325 395 46 LD
p 3 3 5 5 5 5 LC
Q(3ax o) M5X0.8X10 M6X12 M6X12 M8x16 M10x20 M12x24 IEC
T 3 21 24 28 33 37 46 i
U 10 1 13 16 19 22 2EE Ay
v 9 10 12 14 16 21 LLW
w 10.5 12 14 17 19 23 PmE 4eicd
AB 17 19 22 27 32 42 L
AC 8+0075 10+0075 12+0018 14+0018 16+0018 20+0021 LLR
AD 9 10 12 14 16 21 ”
AE 6 4 6 6 8 10 R
AF M4x0.7 M5x0.8 M5x0.8 M6 M6 M6 DS
EA 55 6.8 6.8 9 1 14 DT
oad 1BP5 1BPS 1BP7 1BP7 1BP7 1BP7 oo ey
s et JIRE A4s PHS HESHIALR, (mm) g:é
R LLU0480-GA LLU0550-GA LLU0650-GA LLU0750-GA LLU0900-GA LLU1050-GA
Ax 33 Y+66 Y+69 Y+76 Y+89 Y+100 Y+110 ez uy
Ta %3 11 12 13 15 16 18 BZL
Un 14 17 19 24 30 36 BZT
Wa 8.5 9 10 12 13 15 BIXIZG
BB 17 19 22 27 33 4 meE 2u
BC (2% X Z0|) M8x16 M10%20 M12X24 M16X32 M20%40 M24x48 ﬁ
AU EINHEETY F5) JITglE XIS E P AY S FESHIAIL. (MM) o
R LLU0480-GB LLU0550-GB LLU0650-GB LLU0750-GB LLU0900-GB LLU1050-GB n
Ve 25 25 3 4 5 6 VM
We 6 6.5 7 8.5 9 10.5 vJ
VK
STLHAR JIFRlE R4 EPHS BEFAIAIL. (mm) = age
EQ LLU0480-GT LLU0550-GT LLU0650-GT LLU0750-GT LLU0900-GT LLU1050-GT syo
Ar i3 Y+90 Y497 Y+108 Y+124 Y+146 Y+164 il
T 35 40 45 50 62 72 -
AHAE Ho|=
Ur 17 17 19 24 30 36 Ama A
Vr 24 28 32 35 46 54 DWA/DWB
Wr 8.5 9 10 12 13 15 e boe
B 19 21 24 29 345 ) VA
CC (5% x T#)) M14%1.5 M16X1.5 M20%1.5 M24X1.5 M30%1.5 M36x1.5 FVC

734



4
=

&

EAMBL zoguzce (ZHRAHEs: AHO0|ANYS) model LLU-D

© YRS DR PIE-F S
G:7t2zl Bt [P]:ERYY

& 32 LLU-GPD & LEH L

RREE@EIIE

i)
o
o
T
I

sRAD

v +8 5
(HAEZS)

w
& . ; © MM Jixigts 4 s [P BPEe 2 FUAIR
p— : ¢ ACH7 _
T L 7] etiar
|
2CXE H Hr
$L 0 _’/ =
g| ™ 388 BC
< ¢D
%) <. J=
- S =S|
'>'<’ T i
E:
Z2CEX|E
N
s L] ‘
— AE-AF 2 E#2 i
o | SFA [B]: LLIALY snzamTy w2
T
>4
'|'<;J

o

Ws

p=
e

far) N
& (U
‘ [T]: $LIAIE
! FC
$ éi( -
L. ==
o|HE ) s”
FB
¢CB c
Y
2l =
<
&
ZCXE

S Rasx| &L QXSS HDE B2 20|of 2Eo0f Fhlah FAAIL.
E(AFEE)E HA0l T2t AbO|= - A4 LT

2AHAFIHR S (FARF) 7 0mm QAP S LEPLI

| =[elx14E 71 |+ [ M= 5] 7 Hlch

LLU0360-GPD-030-05 o] A% [ ZAlXl4=5, Y=30, A=118.5+5=123.5, T=15+5=20]

735



AbSof
HEAERIE

o

LLREF®]

ElEbby
LLUEFY

Harmony in Innovation

oMY LULEEIES
&4 LLU0360-GLID | LLU0400-GCID | LLU0480-GLID | LLU0550-GCID | LLU0650-GLID | LLU0750-GIID | LLU0900-GLID | LLU1050-GED 04 xj2=
MAERIY mm Y:1~50 Y:1~75
L=
R szm_: 37 42 6.5 8.1 144 212 338 477 S0t A
2% 25 28 49 58 11.0 16.7 26.4 344
AlziCE KN =& Px0.37 PX0.42 P%0.65 Px0.81 PX144 Px2.12 Px3.38 Px4.77 =“|OEI : Q%TIE
SI0|EE QLIE
(Hl1AE4) 27125  Px0.25 Px0.28 Px0.49 Px0.58 Px1.10 Px1.67 Px2.64 Px344
dcigy L |OES Yx037 Yx042 YX0.65 YX0.81 Yx144 Yx2.12 YX3.38 Yx4.77 jﬁ11
- ot M 2]
(HIAEA) 2I1=5 | Yx0.25 YX0.28 YX0.49 Y%0.58 Y%1.10 YX167 Y%2.64 YX3.44
Al mm $24 #26 #32 ®35 45 ®55 $68 #80 ZolApat - 7|E}
REXE mm #16 #18 $20 $22 $25 #30 $355 $45
ADAlE Rt MPa 70
XS MPa 05 e
SFA
LHet MPa
e 4 105 SFC
AIBRE C 0~70
ek kg| 06~08 | 07~09 1.0~17 13~22 20~32 29~43 45~64 61~83 ~3 842
LHA
AzD S8 (AAH), A2T B2 (A o 7|5k, P: 2292 (MPa) Y: MAER S (mm) S LIEFLIT, hc
LHS
© 2edxTE U AR I EXSTE %H A3 Y=1~14mm 2| 22, Y=15mm 0| A 0lLAf, 2551 % At Afo| chELIck, LHW
_ _ (ofl) LLUO360-GPD-010 9/ [Y=10, A=83.5, E=48, F=23] LT/LG
[p]: Ered LLU0360-GPD-030 91242 [ Y=30, A=118.5,E=63, F=38] (mm) TLA-2
EL LLU0360-GPD | LLU0400-GPD | LLU0480-GPD | LLU0550-GPD | LLU0650-GPD | LLU0750-GPD | LLU0900-GPD | LLU1050-GPD TLB-2
MAERIY 1~14 [15~50| 1~14 [15~50| 1~14 [15~75| 1~14 [15~75 | 1~14 [ 15~75 | 1~14 [ 15~75  1~14 [15~75| 1~14 [15~75 TLA-1
A Y473.5 | 2Y458.5| Y+80.5 | 2Y+65.5 | Y+84.5 | 2Y469.5 | Y+90.5 | 2Y+75.5 | Y+100.5 | 2Y+85.5 | Y+111.5 | 2Y+96.5 | Y+124.5 | 2Y+109.5| Y+137.5 |2Y+122.5
D 36 40 48 55 65 75 90 105 Y3 2yo
E 48 | v#33 | 51 [ ve36 | 53 [ v438 | 56 | va4l | 62 [ Y447 | 68 | V453 | 77 [ Y462 | 81 | Y466 LKA
F 23 | Y+8 26 | Y+11 25 | Y410 | 28 | Y#13 | 32 | Y¥17 | 31 | Y416 | 37 | Y#22 | 36 | Y421 LKC
G 25 25 28 28 30 37 40 45 LKW
Kx 23 24 27 30 36 42 54 65 LM/LJ
Ky 30 32 36 40 48 56 64 65 VA2
L 45 48 53 60 70 83 100 116 VAL
N 17 18 20 2255 275 325 395 46
P 3 3 3 3 5 5 5 5 SINEE
Q(E&x7o)) M4x0.7%8 | M5x0.8X10 | M5x0.8X10 M6X 12 M6X12 M8x16 M10X20 M12X24 D
T 15 19 21 24 28 33 37 46 i
U 6 8 10 11 3 16 19 22 e
Vv 6 8 9 10 12 14 16 21 =
w 75 95 10.5 12 14 17 19 23
AB 12 15 17 19 22 27 32 2 M &
AC 6+0072 §+001s g g0 10+99 12+ 00% 14001 16+ 50 20789 2|ZE A2lH
AD 6 8 9 10 12 14 16 21 LLw
AE 5 4 6 4 6 6 8 10 S
AF M3X0.5 M4x0.7 M4X0.7 M5X0.8 M5%0.8 M6 M6 M6 anE g2
EA 45 55 55 6.8 6.8 9 1 14 LL
FA 10 12 14 14 14 18 18 18 LLR
FB 8 10 12 12 12 16 16 16 [
FC(E3xx20]) | M5X0.8x12 M6X15 M8x18 M8x18 M8x18 M10X21 M10X21 M10x21 DP
oy 1BPS 1BPS 1BPS 1BPS 1BP7 1BP7 1BP7 1BP7 DR
IO IIRRIE A= PHS HEFHUAL. (mm) gi
4 LLU0360-GAD | LLU0400-GAD | LLU0480-GAD | LLU0550-GAD | LLU0650-GAD | LLU0750-GAD | LLU0900-GAD | LLU1050-GAD
An %3 Y4675 [2V4525] Y4715 [2Y456.5 V4745 [2¥4595 | Y+78.5 [2Y+63.5] Y+85.5 [2V470.5 | Y+93.5 [2V478.5| Y+103.5 [2Y+88.5 Y+1095[2V4945 ooy siorr
Ta %3 9 10 n 12 13 15 16 18 DBA
Un 12 13 14 17 19 24 30 36 Dhc
Wa 75 7.5 8.5 9 10 12 13 15
BB 14 15 17 19 22 27 33 42 I
BC(Z& X Zol) M6x12 M8x16 M8x16 M10X20 M12x24 M16X32 M20X40 M24x48 ===
BZL
LA (B EETY B IR H4E PH-AY 8 TSR, (mm) Egm
4 LLU0360-GBD | LLU0400-GBD | LLU0480-GBD | LLU0550-GBD | LLU0650-GBD | LLU0750-GBD | LLU0900-GBD | LLU1050-GBD
Ve 2 25 25 25 3 4 5 6 e Sum
Ws 55 5 6 6.5 7 8.5 9 10.5 ve
VT
LA JIRIglE A4S PHS ISR, M) o
&4 LLU0360-GTD | LLU0400-GTD | LLU0480-GTD | LLU0550-GTD | LLU0650-GTD | LLU0750-GTD | LLU0900-GTD | LLU1050-GTD n =
AT3 Y+83.5 | 2Y+68.5| Y+91.5 | 2Y476.5 | Y+98.5 | 2Y+83.5| Y+106.5 | 2Y491.5 | Y-+117.5 [2Y4102.5) Y-+128.5 [2V+113.5 Y+149.5 [2Y+134.5] Y+163.5 [2Y+148.5 I
T3 25 30 35 40 45 50 62 72
Ur 12 14 17 17 19 24 30 36 vl
vr 16 20 24 28 32 35 46 54 VK
Wr 7.5 7.5 8.5 9 10 12 13 15 = ABC
cB 14 17 19 21 24 29 345 ) EEE
CC (33 x 1)) M10X1.25 M12X1.25 M14X1.5 M16X1.5 M20X1.5 M24X1.5 M30X1.5 M36X1.5 Fp
FQ
A Ho|=

Amg delg

DWA/DWB

MEE BROjA
FVA
FVC

736



0
M
El
=

m

1>

o

in}

i

10

>

o3k

model LL/LLR/LLU/DP/DR/DS/DT

© Fo A

O HA|Y FoAE LL/LLR/LLU/DP/DR/DS/DT & &

1) Abetel gol 6) YaZFAEE SUzsE B
® 2t HZol ALS sHol = AR FHAIL. ® ZAHE BuTss FOE BYUT oM B 2YD
20| $H0| HEE AL
2) sl2M7A D3 Sumpz, SUT Hae +HOE o FHUAIL
® setsl=ol Mol AoirE, rRetEIt el SER0fs 29 ZAE Y BAEE 939l 9% o R0|L HAERE O
ZolAbE, (PIT16EZ)S & 2ln s 3|28 M5 I O] SHABHLICH (YTt REE S ZS0IM, w7 2ul o)
FUAIR B ZMAE = Rotel 717]9) 2 E= TAS0| wul Sums Ano|ae| HIIHASY ARE B
st 220t AU st
@ 0= - yl=S0 A0 KUBIH JH5H0| Us Hojs Mz
stx|gto} FAIAIL. ZApE 2Amsts 39
3) WAL 23
@ HiTS Jh5E 8 YTAS0 EHE MEHUS AT & g
BtLich uiete B ZHo] AbO|=of Hl25tR 2 Abo| =Tt
xe Zos da|xAlz - 23AIZH0| ZojRU ot
S5 HEEIQIS AFS - H{BZO| - THO| T - SAO| LYo
ofa 2 st waLTh Fols FUAL DP-A DP-P
MEFS A OHLEALERY Mosy esTcE
4) BHEXISH ABAL, AERC A5HE B3 x O
® SPUTTERSO| &S0 Bat5iH, SXEy 7|55 Yelo|
Lo,
5) DAERCO =25l stEHs LL-A/B
@ TAE=RColE, S930/29 30| HHAIK ES B BrLHALERE [
ZMAIS, Ol IR T e AlBHHE IAERCEY 2
g2ej0 wMEDE, HIiE 57 TOLFAAIL. T 1
Surst0| 2ol M 9| £at7t JtelAlE B )(

,_ LL-T

FLbARErR]
o=
L

7) LLR/LLU : S &F Azl 4 (ZAR ) ol
® = JtttZ20 7|9 LLR/LLU o IR a=, MR 57t
Omm ¢l ZLE et CF AR XIHAI
o

FOINEE HolsHIAIR

2017} OE Y38 SUZsE AS

fir
N
Kl
°
>
o

8) DP/DR/DS/DT : #7I&x|29 1z
f ] |' '| ® SIIEAE, JhsEt 8 Ao HES ABEAIL
Ua|mATUHES W HIIYRE AIREH,

=
2el= 20| gy

37| Tetol =3

769



e KOSMEK

Harmony in Innovation

sto|melAlE| =
© BEA|ZA FOALE LL/LLR/LLU I2DWNT o=
1) AERH 2ol 4) x| =H R M=
® uicA| RAFER 2 AE(P.1115) 8 #asto] HHst 7|§S o SH&TItoleE - @75 25 100mm/sec 0I5t EI=8 S5 )
EERE L
ALE3l FHAIL THs FHAIL. SH0|ER QLIE
Alzlojo| 50| SHoR wE A=, 20| nt2L &4 wa|s p—
2) 2 7% Do flglof guch otHIME|
0 2H 72 SLUTYFE Z2E(ZETE129) 471 ALS5t0f ol E o HlEA| 3| Zokof oflofwl7| S St LM SEXFE o FHAIL.
o E32 HZEHUAIR FHED 0422 Hste i sz ol offof7} Eelsloelon Bes S=xBES ¥4 glaLic e
&= - EE9| A% flolo| U o ALEZEEMHE XMEEF(REL)HM MM
&4 HAZESE AZED (N-m) DEF(RE) Yo R Z2 TH FHAIL. £ 2y
LL/LLR/LLUO360 M4x0.7 32 SFAL
LL/LLR/LLU0400 M5%0.8 63 5) EaE GECERe (D)ol BEtEe| L
LL/LLR/LLU0480 M5%0.8 63 ox e e alxmime i EA U
x — = =o = 25 252
LL/LLR/LLU0550 M6 10 ¢ T FRAL NAEEE HUES o FHAL. o
LL/LLR/LLU0650 M6 10 Z2E Mol o|HES AT E nFst Ea FES hc
LL/LLR/LLUO750 M8 = FHAR UARES HZ ESE ol E2 o FAAIL. s
LL/LLR/LLU0900 M10 50
LL/LLR/LLU1050 M12 80 LHW
LT/LG
TLA-2
TLB-2
3) Bobaxlel £& - £ TLA-1
© SotFx|ol 3 BElAlE gEA| IAEZE MEo| a3 3un
O|HERE ATjIHZ nWEt0], I MUEES o FHAIL. LKA
SI1ERE ol Eo| ESZE MA FHUAI2. LKC
LKW
SobEA (HHMEEE) LM/L)
TMA-2
TMA-1
YIMEE
LD
4 Ra2ESY HZEZD (N-m) Lc
stLiArErel LL/LLR/LLU0360-C1CD M5%0.8 63 NG
LL/LLR/LLU0400-0JCID M6 10 TC
LL/LLR/LLU0480-CICID M8 25 R
LL/LLR/LLU0550-01C1D M8 25 2|mE Azl
LL/LLR/LLUC-CA/B © @HLEALEFY LL/LLR/LLU0650-C1CID M8 25 W
g4 Ba2Ee53 HAZES (N-m) LL/LLR/LLUO750-01CD M10 50 I
LL/LLR/LLU0360-CJA/B M6 10 LL/LLR/LLU0900-CICID M10 50
LL/LLR/LLU0400-CJA/B M8 16 LL/LLR/LLU1050-CICID M10 50
LL/LLR/LLU0480-CJA/B M8 16
LL/LLR/LLU0550-1A/B M10 40
LL/LLR/LLU0650-CIA/B M12 63 [op
LL/LLR/LLU0750-CJA/B M16 100 [oR
LL/LLR/LLU0900-JA/B M20 125 D
LL/LLR/LLU1050-CIA/B M24 250
23 g2y
2L AR (HYELE) DBA
DBC
ZEE ¥s
BZL
BZT
BZX/JZG
IE Syo
FLIALERY] vs
VT
LL/LLR/LLUCI-CIT & SLEAREFY 27 gxlzRY
4 Ba2e5y HAZES (N-m) L
LL/LLR/LLU0360-CT M10x1.25 40 Y
LL/LLR/LLU0400-CTT M12x1.25 63 V)
LL/LLR/LLU0480-CTT M14X1.5 80 VK
LL/LLR/LLU0550-CT M16X1.5 100 e
LL/LLR/LLU0650-CT M20X1.5 125 EJS*
LL/LLR/LLUO750-CT M24%15 250 =
LL/LLR/LLU0900-CTT M30X1.5 315 o
LL/LLR/LLU1050-CTT M36X1.5 400
128 Bloj=
Ama ey
DWA/DWB
M DEZOASS 11152 AXSHAAIL. c SEAAZMO FoAE - FURSRAE - RAMEHO STH 052 FoALE MIE{Z BfO|A
- ARl - B4/ B3 FVA
FVC

770



1115

my R
ac]
=
|:||0
Iy
Pl
I
lo
N

oju
ol
02
oln
ro
o
AL
ob
X
=
o
i
ok
o
ojo

2 A
3| Zoto| ‘?_*Xll—l ET'__OI TRy
£ A 2lgt A Zof
St 7152 7k 2 UKl &L o

= J-

ik}
e
o
0
M

3) 4 Hol= QE '.’:.‘

g
© & clolzel Mot BRE0l FRU SRS Hel0l HUG,
® iz AIZAIE 717IH 012 Fo| Helstal Al sl ek, Tl B

HZs|sto HPs AISE off FHAIR.

0

S| 252 ooftl 7]

1°TH
® setsz30f clate] olof7t BT ALZSHH SAAIZH0]

Aegs| ZofRuct,
WEAIZS s, BEO| 7| 5B} ¥l MeiolM ool 01BAI7IE
2L, WEA| 0[5kl £ME olloju7| S A FHAIL.

@ RY2 2o TS 2MPa 0I3H2 o FHAIL,

@ 2Wz ML - YAMEESH 7 J9e eol SRR
BUES 13/H S23p o FUAIL.

@ B2 S22 B50|, HBOIS27} Soizt RES A 8 FHAIL.

=2
2
N
ok
©
ri
i)
omn
=|0 E

7t gt

@ oflof o] a40] 2iofx|2
® Fs 2ot Aag 9 oot 2
olofuf7| £ st Hot gt elLch (FtAZER S ALESH
| of

=
oflofufz|HE HX|s FHAIR)

5) 8 Mgt =9
® 57| 25 gxols Z0|UA HEBHEHE B2 HES M)
M3t
U ECRNE T

25

s

H o Zo{FHAIL.

ISO ®=13|0| = ISO-VG-32

Ho]7 Hot2d 2SR = B3R
SHOWA SHELLM & Tellus Oil 32 Tellus Oil C32
IDEMITSU KOSAN | DAPHNE SUPER HYDRAU 32A SUPER MULTI 32

NIPPON OIL CORPORATION SUPER HILAND 32 SUPER MARUPAS 32
COSMOAM & COSMO HYDRAU AW32 (COSMO NEW MULTI SUPER 32
MOBILA & MOBIL DTE24 MOBIL DTE24 LIGHT
MATSUMURAM & HYDROL AW32
CASTROL HYSPIN AWS32
FojArg  ESOl M0l nt sieoM Yp2eE ZIt 2lenz
silofl A PAAloll= 2t slo|Hol| 2ofs] FHAIL.



FEAS AT AE 1ZIE S H 0]

0l

Al
= =| ZALZ=O|AlSH Eas b
(Retax3E ASHEAXE PEREST HEdFle =5 -2 =

Harmony in Innovation

LIS
= = [ [ PN ES
©® R Alziciol £ H|o] 3|2t FolAkat lof Al2|
ﬁ SUMRICIS B3 SE8 Holshs 292 52 03k Holl Folslol, FeEIZ AAE o FHAIL. EPCE
S| 2MAIE & ot 7|7|2 LEE utES0| YlsH= AR USLE, A HAEE 23| of FHAIR we - =2

Sl0|E2 FLIE

o oiE Al2inio X0 5|2 o 0lEl0R 520 A2 CgAEE FuRst0] RYHE o
AzZgalEsol BE Ma s, alxAol H2RY MAE o FUAL, LA
ol so9 Yalx S5 B(ASSHOIL SHYF)0 B4 ® =5 st
s7LL IR AlZ0l FTRS 2 YolTLITh MY B3 2 ozt 523 T
ZEHES AZ510, 23 S3tAI] R0t Hlojl FHA Bs daine)
&, SY550 Hojol 2le NEC(AYSUT Rt Alztol Sk
ZuENRICS)S Fols, HES Mool ZHUS

Foln
Tk
RS
K|
xE

N
ﬂ
(D
:
,
=X
o

'

=
Op

o3

E_)'\_ pShil

=l -

(8N
O]

a|=Alof, 2= Satarsto £5t7) Jbeid MM E oh& S| AFQILY
AZ deidt e e MIAUEE STIHHE ALESH0] ohE Mzlne 25 Azl E ¥Este HRE, sAHR
de|=£9 RZL Mo FUAIL. (A2 SHEZ, 2a[=Alo S 3|2 #1228 THAL EERE

] 20| Jsixle Y2 oY) omMo{zZE HEZ Ft a8

5]

®

*
RS
Rl

X

) ®
o =3 d2He £EHH 32
=salzico $E5 Hlof( LKE/TLA/TMAS Rl 2)sts #2235 O=E Mzn| Moz Zo| PES Wil oA ot
22|=% S0} 0lEolR S22 o FHAIL. o, Wazlelol wigtel matM e, 25 Mg S350
OlEfQl 322 Rtsl2E0 Qoo e wy| 419, oS MRICT 538 £t YL
SEH0{7t REBLICH

o|EQl 3|22 3 <

Teto| wAstod, =Lt Al §A9l0| HLch, E(,
LKEOI THEHAM P.732 HESHAAIR

[O|E{o}R3| 2] (LKE/TLA/TMAE H|2|)

— — 2)d|

| | ®

@ olEfolR 320 A2, SRR Halh s
{% {% sIZuigtol 458 Yaivt AU ch RBTYH

-
|

1
juch
jin}
ofn
)
oM
=2

o o
ok
ol
2
>
[a}
o

ol 235 92 olal AHSHEROE, HZdigto ASS WXS4T}
X Iw ABULCH S5, AlHA WHL Sxtgolol otz A9X|S Mx|ote
< Ao M s, MRt olAto] 3| 2Ufte 0] walsied AlA O]

Hu
[Uh]
Al o
ol
kI
o
=OI|=I
B
>
>
to

Hsixl goo

[olE{ 213 2] (LKE/TLA/TMA/= HIEIQ! 5|22 SHIAIR)

—— [==

1116



1117

B2 AT Y2 I Mol AT FUAIL.
# 717 - "ol A, AelHASL,

g_ =
23 XA 7 Z8S 713 Aol 3 FAUAL.

2) ™S EESII|7K=21719 #5228 2 stx|2ot

=
FHAIR.
@ 1A - Zxlo] HHolH HH|=, 175 M2 HUXHRLt ZF

S &olstm LM 3 FHAIR.

228 mf=, 2o 7| &8 MR I} Elo{A=X] 2 &l

@ 71718 =l
2 sto,elo|u MelS Atetetod 22 - oo 23S0 2ol ¢f
ZIAS &olsta LM sl FAAIL

® W™K =E

SUTWEH)SIES, SUZNIL)E Bixlx/o}

=
FHAI2 20 njof 42| 2lelo] Euch

X OOm

L

4) 2Lt HZE SHX| Lot FHAIL.
O =aiu =S &t 2 E7|ZtdetE 25 g4 glA Euch

=

A.
® 25 -FA

1) 21719 2alet &2 flof Rt

® 5|2 2alAls
0l Elo{U=AE Holst

il
olof2| 2F0f 20| RTIAE Felst = of FHAI2.

® 37| Ssts AR BEU 2 REo 0/40| gEA| Helet Sof

i FHAIL.

2) MAERE, 28X Fol= FIIFH2E Has FHAR
©® =wiol RAS0| nAE MHE ALSSHH IZ - UES
datrAsto] SEE0IU 7|1 - oflof =&9 flelo] €Ut

3) fAXIZHE JI71(VS/VT/VL/VM/VI/VK/WVS/WM/WK/VX/VXF)L
2t 7| EH(E0lE 7| EHOIL HEH)2 HIXHoR Has) FHAIL.
2171(VX/VXF & F o= 22/d2] Tl 2A7]7)

7tlof, ERolut U EQ HHE &5 AFH

[
do
P
T
02

= &4 2
B, ;as HE0|U MOl gl BUES HMAYS olE
42 glonz, 93 WUE AL 0120l YEAS
solstn s FUAIL.
® o920 TNHHE ALBSHH, AXLE HE 20| SHE,
59 2elo] gt
T N~

X

4) AE2M Balsts 22, F7(2 ALEstH 3 250
oloj7t =EBE, HIIH2Z olofuf7] £ 3 FHAIR.

% 2E UE YEY NUNS0 SASKRER

5) Wi £ o
Hy|moz of Xojt HAUS & FHAL.

8) MEE Easts 22 MY - FESMHM 255t0] Weta

oM off FHAIR.

9) 28{E - F2l= Aol 2ofs FHAIR.



FENBUFONG | _onocon, e | RUNECIAER
(Rere|=2s) == azgzeinw

® ==

1) 235712
O HEo BE7|2t2 YA SEE 148 EE AEHAE

19 3 B2 %ol Mg

T
¥
i3

Mo © « oM O
N 4o

.B
(W
N

HO|Lt AEHDE LtwlzEl HRE
=52 S oAl Mooz Fhct

HEZo| alo et 2

N

1o 10
ol
=2
o
>
lo
_IE
oo

2
lo
e}
K
0A

°
hs

on o
oo
0%
oM J R
2
=°I='
o
o
rr

=k <.
® AIBXtES BEES ALZ0IU F o o8t H2
(HI3xto| Retadefof ot nt&SE EFLICH)
® 1o folo| Al ®Follof Al ot A2
® Aot st o]l HEU | s DAL S - &olstA|
22 =L Fa2lof J|olsts E 2.
® 2 2| JxiLt msholl 7] elstod, Aol 2 Qlo| ot A<
@ ot2EuLt E3tof| 7|elst=s #F H| E= wEH|E
(27 - ZotAE - Ax # LR HPES)

=, HES nFo wEtM REEE Sdls, 250 tiay Ll

Hel Al ct,

0l

Harmony in Innovation

SO A2 =
oo Al2|=

o A2 =

Jo

CERE L
stol=2 QLIE

=317
ofMIAME]

oM - 7|E

SEAZY0 5]

(RYARIZ)

RUNSH 22E

1118



Control valve

ZEE wH

Model BZL
Model BZT
Model BZX
Model JZG
Model BZS

/93 MEE
HH . of|ofuf 7| -

GUALEER D

AL EEEE WH off o]t 7| &4 GLIAER O CiO|ME O}l REH
Al RA wHH
Model BZL
Model BZT Model BZX Model JZG Model BZS

1053



ik ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

sto|me A2 =

oo Aj2|=

8, RS =L ELIPNETES

WH . HEZY
SI0|EE RLIE

zu= +5717)

_ otMIAf 2]
Model BZ L 7MPao| st SN
e
O

— P.1055

>

&
e

EYEEAHE =&t

| oko] ofjofw}7| 7} FHs et ch. BT T

o &

fuIn

N[>
|0|- FHI

model BZT 35MPao| &t
~ P.1059

LKW
offof ] A | Z5fof| o3 5|2 etol ofojwl7| 7} Ths M
gk TMV-2
TMA-2
TMA-1

IMEE
LD

Model BZX

— P.1061

25MPaol st

-

<<

GUAER D GUAIEE 1 2HE &5 sle2ioz, 320t B e
o|o{ul 2| It FHs &l Ch LL/LLR/LLU
DP
DR

DT
MOdelJZG 35MPao|st &J/ ECIPNEIT

— P.1063 DBA/DBC

>
&

ME{E HIOJA
FvO

<

Clo|ME Ol EH HYE uHA] C CEFRIO| ot SW=o =W Mx| JHset
NEES =] G A M B2 Al-A HE"Hau:r.

2y ZA0|E ¥
VFH

VFL/VEM
VFJ/VFK

Model BZS

— P.1065

7MPao| st

#HAg ool
Az gy

DWA/DWB

1054



1055

model BZL

G LIAF ALOI=
10 : LIAME G1/8A LA}
20 : UIAFE G1/4A LIAL
30 : LIAMR G3/8A LIAL
CIxtel No.
1 HEQHH HEQLc)
RlojgrA]
A : ol A B
3|27|=:olgfel 3|27|=:0|E{o}R
B : o|gole $|27|5:0|H 3|27|Z:o|EotR
P1ZE P2 ZE P1ZE P2 ZE
fe33E Ezx KA3IE Syzx
© A
4| BZL0101-A BZL0201-A BZL0301-A BZL0101-B BZL0201-B BZL0301-B
ZoArEe MPa 7
LHet MPa 10.5
Ho{rAl o|E{Ql oJE{o}R
G LIAFALO| = G1/8A ‘ G1/4A G3/8A G1/8A ‘ G1/4A G3/8A
=R MPa 0.04 0.12
I ERHH mm?2 26 \ 50 16 26 \ 5.0 10.2
AL2SA ISO-VG-32 Atgh et ZtER
ABRE C 0~70
2XFHMMEET N-m 10 25 35 10 25 35
et g 12 26 48 12 26 48
FOIArEE 1. gEA| 23 £ FAEIR Fabf FHUA L. AT EZES WHOHE 2 X022
RAEIJ} RESIH, RYXEE &5 = E R AFHLCH
2. st At25H BZLE CfE ¥ =of| ChA| 225X oAl 2.
Sz o| GUIAL HiEt Zlo|o HxPJt flonz, H2Wo| S2AMSHA Elo] REEME &4 ole I ASULL

© 2ASHE

e DBA (5& DBC (=28) FVA (Z28) FVC (58) FVD (88) LC(HS LCW (28)
= 542y | S 42H | e Hlo|A | HE Hlo|A | MEZ dlo|A | T MEE | 95 MEE
(DBA0250-CL]) | (DBC0250-CL)) | (FVA0401) (FVC0630) (FVD1600) LC0262-C0 | LCWO0360-CLJ
(DBA0320-CL)) | (DBC0320-CL)) | (FVA0631) (FVD2500) LC0302-C0 | LCWO0400-CC]
(FVA1001) LC0362-CL] | LCW0480-CL]
BZL0101-A LC0402-CC-0 | LCWO0550-CL]
LC0482-COI-0 | LCWO0650-CLI
LC0552-C00
LC0652-CI0
DBA0250-C | DBC0250-CC FVA0401 FVC0630 FVD1600
BZL0101-B | DBA0320-C | DBC0320-CC FVA0631 FVD2500
FVA1001
(DBA0400-CL) | (DBCO400-CL) (FVC1000) (FVD4000) | LCO752-CO0-D
BZL0201-A (DBA0500-CLJ) | (DBC0500-CLJ) (FVC1600) LC0902-CI0-0
DBA0400-CL] | DBC0400-CC FvC1000 FVD4000
BZL0201-8 DBA0500-CL] | DBC0500-CC FVC1600




i HAEA Aret S SH E SYSYaRlz g+ (Y KeSMEK

(ly= Harmony in Innovation

© FHEcHSHE oAz
anl LHA (25) | LHC(2E) LHD(2E) LHE(EE) | LHS(BE) | LHV(EE)  LHW(BS) | LT(ES) LG (2HE) R
== A% Zun | AYSUT | A IUT HYAYSAT A Jum | AYSUT | Ag Ium | AY Iz | AgZuzm
(LHA0360-CCIC)| (LHCO360-C -1 | (LHDO400-CC-C0) (LH50360-COIZ-0) (LHVO400-CIE-C) (LAWO4O:CCIC-0) LT0301-CO-1 | LG0301-CO-0 [RSSUE
(LHAG400-CI)| (LHCO400-C -1 (LHDO480-CC-C0) (LHS0400-COT-0) | (LHV0480-CLIE-C0) (LHWO48T-C0-0)| LTO360-C -0 | LGO360-C -0
BZLO101-A (LHAO80-CCIT-D) (LHCO480-C ) (LHDOSS0-CLI-CJ) (LHS0480-C -0} | (LHVOS50-CTE-CT) (LHWOS5-CO00)| LTO400-CO-0 |LGO4OD-CO-0 i - 742y
(LHAO550-CCIC-0)| (LHC0550-CO-0) (LHS0550-C-0) LT0480-C[I-0|LGo480-CL-0)  rOI== #HE
LT0550-CO-0|LGOS50-CO-0 487171
LHAO360-COC-0] | LHC0360-COOT-00 | LHDO400-C-01 | LHE0300-C] | LHS0360-CO0-0| LHV0400-CIE-] |LHWO400-C000 i
LHAO400-COOC-01 | LHCO400-CCICH-0I | LHDO480-C-1 | LHEO360-CLI | LHS0400-CLOTH | LHVO480-CIE-C) |LHWO48T-COI0H] SO
BZLO101-B | LHAG480-COOC-01 | LHCO480-CI0- | LHDOS50-CC-1 | LHEO400-CL] | LHS0480-CITHI | LHVO550-CCIE-C] |LHWOS50-C -0
LHAOSS0-CCOC-0 | LHC0S50-CO0C-00 LHE0480-C[] | LHS0550-CIT-] I
LHEO550-C ] T rarsic
5710201 | HABSOCOT0) (HCOBSOCOO) (LHS0650-CLITC) | (LHVOBS0-CLEC) (LAWOGSTCCI0C) LTO6SC-C I LGO6SC-COH —
(LHAO750-COI0) (LHSO750-CO) (LHVO7S0-COE-C) (LAWO7S1-C00) | LTO750-CO0-0 LGO750-CO-0) .~
LHAGGS0-CCOC-0 | LHC0650-CO0T-00 LHS0650-CTI1 | LHVO650-CCIE-] |LHWOG50-C -0 BT
BZLO201-B |\ i7s0com0 LHS0750-COC0 | LHVO750-CIE-C] | LHWO751-C000 LHD
(LHAO900-CCIHD) (LHS0900-CO0-) LGO9O-C -0 WS
BZLO3OV-A | mesncon0) (LHS1050-CIC0) LG1050-C0-0 o
LHA0900-CCIC-00 LHS0900-CC00 T
BZLO301-B |\ \mosocono LHS1050-COC-0 T2
TLA-2
) LKA (25) | LKC(8S) LKEES) LK(ES) LKV(ES) & LWES)  LMES U (et5) D
¥ uzsus  wasus dugYasusuzuzasus woSYs  Yasun | gasun | masus T
(LKA0360-CTI-0) (LKCO400-CTHD)| LKEO300-CO | (LKK0360-C-CT) | (LKV0400-COE-D)) | (LkW04000-C0-0)| LMO300-CCI | 1LJ0302-CL) g3 sun
(LKAO400-CTI-0) (LKCO480-CTHI)| LKEO360-CTI | (LKK0400-C-CT) | (LKV0480-COE-CT) | (LKWO48T-CITT)| LMO360-CI | LJ0362-CT) ti?
BZLOT01-A |(LKA480-COID-0)| (LKCOS50-CCHI)|  LKEO400-COI | (LKKO480-C-CT) | (LKVOS50-COOE-CT) |(LKWOSST-COID)| LMO400-CLl | LJ0402-C1 BT
(LKAOS50-CCI0) LKE0480-C1 | (LKK0550-C-7) LM0480-CTT | LJ0482-C[] LKV
LKE0550-CTJ LM0550-C00 | LJ0552-C0 Lkw
LKAO360-COIT | LKCO400-C L0 LKK0360-C-C1 | LKV0400-CLIE-C] | LKWO40TI-COITT] %
LKAO400-CTI0-0) | LKC0480-C -0 LKK0400-C-01 | LKV0480-CCIE-C | LKWO48T-C I WA
BZL0101-B LKA0480-CCC-0 | LKC0550-CO-0 LKK0480-C-0J | LKV0550-CCIE-C] | LKW0S50-CO00 CTMA-T
LKAO550-C -0 LKK0550-C-C] S
(LKA0GS0-COITH) (LKC0650-C ) (LKK0650-C-CT) | (LKV0630-CTIE-D) | (LKWOSST-CIIT)| LMO650-CT1 | LM0652-CLJ T
BZLO20T-A |y o750c) (LKVO750-COE-CT) | (LKWO751-C0) | LMO750-C01 | LM0752-CL Lc
LKA0650-CTI-0] | LKC0650-C 110 LKK0650-C-C1 | LKV0650-CCIE-C | LKWO0GS -0 aw
BZL0201-B NG
LKAO750-CI-0 LKVO750-CLIE-C | LKWO751-CO0-0 e
(LKA0900-CI0) 1J0902-C[J
BZLO301-A | 10s0-cne0) LJ1052-C0 GIEE 2E
szt0s0rp | LA ﬂ,i
LKAT050-COI-] N
Zue ue
SAl LL (58) LLR (B88) LLV (53) LLW (58) LL/LLR/LLU
- ASMeie] | FSMelg | 2|ZE daiM | 8lZE A2l op
(LL0360-CTIT1) |(LLRO360-COCC0), (LLVO360-CE-CT) |(LLWO36C1-CO0) g;‘
(LL0400-COTHD) |(LLAO400-COI-0)| (LLVOA00-COE-0I) (LLWo40T-CIC-0) o
BZLOT0T-A || h4g0.c00) | (LLAVABO-CO00) (LLVOABOCTIET) | (LLWO48-CI ) .
(LL0550-CTI0-01) |(LLROSS0-CTI00) R
LL0360-COT0 |LLRO360-COD-C-0] LLV0360-CTIE-0) | LLWO360-CO0-0 o
LL0400-COC-0 |LLR0400-CODII| LLV0400-COE-CI | LLWO400-CO0-0 MEYHO0E
BZLOV0T-B | || (4800 |LLRO480-COM0] LLVO480-CTIEDT | LLWO48TICIITH VL
LL0550-CO0D |LLROS50-CO0D ETT
(LL0650-CC-01) | (LLROG50-CO-C0)
BZLO20T-A ||| \750.c000) (URors0-C ) T
LL0650-COT0 |LLRO6S0-COHD Tas
BZLO201-B | || (750.con) |LiRo750-CO00] T
(LL0900-CTTT-T1) |(LLR0900-CTTI00) T
BZLO30T-A || 050.c00) (URI050-C) %WT
LL0900-CUT] |LLRO900-COCD
BZL0301-B v
LL1050-CO0HT |LLR1050-COI00 VFLVEN
VFJ/VFK
FoAbg 1. 2EA2cio 22 mlof (LKE/TLA/TMA Exie)) st A2, 23% - Ya|x% 25 0|E{0lR3| 22 of FHAIL. .
nlEfl 320N, SotslZotel 2Rlolofo] HEHS wr| 419 SERof7} Rakehich, %
HAE Oo|=
Amg din
DWA/DWB

1056



SEE HWH Agczaes s (54e) model BZL

BZLO101-A : o|g{¢! BZL0201-A : o|g{¢! BZL0301-A : o|g{Ql
Hlol s S ue Ho| 5 Sgs Hlo| 5 S ua
10 25 35
30 L [ ]
- 8 ezt SM% 7 '520 gaegsw% =55 (=4 smpa Y
c < < 7
E 6 / ] E15 Eqg N\
2 == 3MPag / 2 &4 3MPa 215 G
I -
i ’ 2224 TMPa )/ | ?,210 g.‘aé%'w?av] e f 1ol lzmegivea) A g
2 ,/'/ 5 — T N P %/ ’//
= S : =
0 0 0
0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4
o FEUAEIES @) i <@ ZEUABIES @) H- o FEUABIES @) i
Aepssus AREEUS ApsSuE

10 25 35
FEAEAL il 20 TEAEAZE 30 =2 LWS*‘%/

8
< c <25
IS 7 = s A==
§¢ -~ el I — || |&® T

4 yd =K 10 g 15 /’.— T (zmmmaze)

) NP [;’“LMP‘Wl __rfu] 70 - 0
ok o° == oF .eT THUANTHE 0E10 s
5 ’( P 5|, ,‘/ L) M4
ol 0 0
0 1 2 3 4 5 6 0 1 2 3 4 5 6 0 1 2 3 4 5 6
tei&A (MPa) tei&A (MPa) tei&A (MPa)
BZL0101-B : o|E{o}R BZL0201-B : o|E{o}R BZL0301-B : o|E{o}=2
RIS RS EETTE SIS
10 25 35 T
8 20 30 —
= otziay SMPy - = 22t 5iPa J =55 (=& svpa ,/
g 6 // §15 y/ §20 ‘ //
2 FEE R ); = (2224 3MPa )/ — 2 EEEERI 74
4 T 10 ‘ I /
o otz{2Al 1MP. )/ - / o —
oF HEEE ag/ - oF ot A 1MPa / 0E10 ot2{2A 1MPa | S
2 2 :' 5 T i 7 /// 5 -
0 0 0
0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4
<o =EUAMSES (E) - <o =HEUAMEES (E) M- <o Z=EUMEES (E) -
ArsEus AreEus ArsEus
10 25 35
8 TEAEAZE) 20 (ZEamazs 30 (z2 ”Amﬁg
z z L 25 -
£6 - s £ = L--
; 4 N P el ;10 ,/ S kel ;15 //, =" (aurmnea) |
o //——" =R AEAEE) o L~ .-F ol A7
5 o2 5 A .- TEUAEAZE) / .
A /- T 5 o
oL 0 0
0o 1 2 3 4 5 6 0 1 2 3 4 5 6 0 1 2 3 4 5 6
etz (MPa) olz{aA (MPa) olz{aA  (MPa)

1057



M LIAL

dgy

I:Iﬁ\_)

G LIAL

<EA

:L

max.H

) E

N

CEETRIES RS

[L[0.1 ]z

i

max.C

H
im

9|2
pid
of
o
Ay

(Y «K@SMEK

Harmony in Innovation

(mm)

g
>

BZL0101-[]

BZL0201-[]

BZL0301-[]

14

18

22

sto|me A2 =

oo Aj2|=

L R EES

e - 7isey
solE2 SLIE

=317
MM 2|

FOIALE - 7|E

LG/LT

15.5

20

24

15

16

20

=0

12

13

16

0
N-o0.10

Z
UL}A} D

8.5

9.5

11

min.P

(ol2H 7 ¢ THA)

(11.6)

(15.1)

(17.6)

G1/8

G1/4

G3/8

3

3

4

35

35

5

10

10

13

3

3

4

min.¢R
max.¢ S
¢T

M6X0.75

M6X%0.75

M8X%0.75

TLV-2
TLA-2
TLB-2
TLA-1

o
W

=
LKA
LKC
LKK
LKV
LKW
LJ/LM
TMV-2
TMA-2

[l

11.5

15

17.5

8.5

17%

13

TMA-1

IMEE

9

115

13

FoIAE

© 72

(S NNV

>~

0%

VWV 2

. AlEO| G LAY

}

Retzlz ol Mo ofME TRYMRIC O SEH0i2| 2ot FoAEtlS
3 2HAE E RolH 717| 2 &% ot

= 40| =l2g F7
. UV B BZL Tl Mo i Zo| El22 ERS0
. IBTHIRRH HE
. Ol LHEPHZAXYE PIZEES R3S

E2|au o|F4E

-
<
=
H
|m
el

e
4o

16

20.5

245

10

135

17

8.7

115

15

G1/8

G1/4

G3/8

2~3

3~4

4~5

sl<lcldlvw®olvlzlzl~|xlclzla|n|miolA|e|>

25~5

35~7

45~9

LD

1S0| U= ol FHAI2.

27tER M2 HRIRES Fols FHAIL.

4= HO2 AESH FHAI2.
X$EH 112t 1252 8

=S o FHUAIR. (L7tER 2M2| Alo F2))

FHAL.

Foia, HEE 32 E HAlal FHAIL.

50| gst= 227t AFLCH (P.14843E)
eistollAl o] oflofw7| e 2 eI stiict SEAl MetollA HAIS FaAl2. (Ba: sl2U7|7]9 HxEE

o2 HE)

LL/LLR/LLU

DP
DR
DS
DT

i

2 ue

DBA/DBC

ME{E HIOJA
FvO

VFL/VEM
VFJ/VFK

#HAg ool
Az gy

DWA/DWB

1058



1061

ZEE WH oofur|H

©EgAmAl (ollofwhz]H)

Bzxo@o
0
(12|

G LIAF ALOI=

model BZX

1 LA G1/8A LA}
2 LR G/4A LA
3 UAFE G3/8A LIAL

CIxtel No.

LIAHE

0 : ®ZFouid Z=Lct

o
el

©

2|

=

2

O M
54| BZX010 | BZX020 | BZX030
ERNETIE MPa 25
thet MPa 37.5
G LARAfO = G1/8A GI/AA | G3/8A
AERH ISO-VG-32 Mg et 2SR
AB2E C 0~70
EdFHTAES N-m 10 25 35
=z q 12 23 36

FOAE 1. olofE7I HUALER IS LT = 2sh SRl ZoFHAIL.

(M Mol M 2 2| T0| 4 EX|LOLFAAIR.)

2. metstollA{ ol ofjofud 7| A3 2 I3 B Ch. HREA] Kol AAISH FHAIL.

(D3 207|7|9 HAEEUA HE)

3. W& Rotsl2ulol AHAIE BZL o SXE JIZX4E Hd FAUAIL.



ZHEE ¥H e = Hr oy = el A
M P 1053 SHA|EA| At FRUHSHE 2|84 ( {l KQmSMEK
© FEHSHE SIOITHRAIEIZ
" DBA(2E) = DBC(2E) | FVA (25) | F/C(28) | FD(2E) | LC(RE) | LW (2S) olof 421
< gz Mzl | 22 A2l | MEZ H0|A | ME/Z HlO|A | MEZ Hl0]A | T MEE | Y3 MEE
DBA0250-CO | DBCO250-CTI | FVA0401 FVC0630 FVD1600 | LC0262-CO | LCW0360-CCI oo pai=
DBA0320-C0 | DBC0320-C0 | FVA0631 FVD2500 | LC0302-CO | LCW0400-CCJ
FVA1001 LC0362-C0 | LCW0480-CCI s - s
BZX010 LC0402-CO0-0 | LCW0550-CC1 HAEE S
LC0482-COT-0 | LCW0650-CC] +57)7|
YL
LC0552-C0]
LC0652-CO0- A
B7x0ne | DBAC400-CO DBCO400-CO FVC1000 FVD4000 | LCO752-CO-]
DBA0500-CO | DBC0500-CTJ FVC1600 LC0902-COT-] s
o LHA(SE) | LHC(2S) | LHD(85) | LHE(BE) | LHS(2S) | LHV(8S) | LHW(ES) @ LT(S LG (28) SFAJSFC
S AQl ST | A ST | AYIUT HjmYAYSUT A IUT | AYIUT | AYIUzm | AgIUm | AYIUT g sus
LHA0360-CIC-0|LHC0360-CO0-0| LHDO400-C-0] | LHE0300-CTI | LHS0360-C T | LHV0400-CLIE-C] | LHWO0400-COC-0 | LT0301-CC-0) | LGO301-CC-0 LHA
LHA0400-CCIC-0| LHC0400-COT-0| LHDO480-C-C1 | LHE0360-CO | LHS0400-C 0] | LHV0480-CLE-C] | LHW0480-C 00| LTO360-C -0 | LGO360-C LD t:;
BZX010  |LHA0480-COT-0 LHC0480-COT-0| LHD0550-C-0) | LHEO400-CTI | LHS0480-COI] | LHV0550-CTIE-T] | LHW0S50-C 00| LT0400-C -0 | LGO40T-C -0 s
LHA550-C 00| LHC0550-C -] LHE0480-CT] | LHS0550-CO-] LT0480-C -0 | LGO48C-C LD LHY
LHE0550-C ] LT0550-C 00 | LGO550-CHJ LHW
BZX020 LHA0650-C 000 LHC0650-C 000 LHS0650-CC-0 | LHV0650-CIE-0) | LHW0650-CO0-0| LT0650-C -0 | LGO650-C -0 _LeAr
LHA0750-CI00 LHS0750-CO0T | LHVO750-CE-D] | LHWO751-CO0-0| LT0750-C0-0 | LG0750-C0-0 .
B7x0so  |TAOS00-COE LHS0900-COT-0 LG0900-C- ETEREEE
LHA1050-C0-] LHS1050-C0-] LG1050-CO-0 TLA-T
T LKA (28) = LKC(®8) @ LKE(®S) | LKK(ES) @ LKV(ES) | LKW(ES) LM (28) U(=s EEE .
e YA SYZ | YA SYD HNYYISYTYIYEYISYT Y3 JYD | yaSYz | yaSuz | yIsus R
LKC
LKA0360-C0-0] | LKCO400-C-0 | LKE0300-CT | LKK0360-C-CJ | LKV0400-COIE-C | LKW0400-CO0-0 | LMO0300-CO | 1LJ0302-C L T
LKA0400-CTIT-0] | LKCO480-C-0 | LKE0360-CTI | LKK0400-C-C1 | LKV0480-CTIE-T | LKW048T-CO0-0 | LMO0360-CO | 1LJ0362-CTJ LKV
BZX010 | LKA0480-CODI | LKCO550-CO-0 | LKEQ400-CT | LKK0480-C-T1 | LKVO0550-CCIE-CI | LKWOSST-COT | LMO400-CT | LJ0402-CO LKW
LKAO550-COC-0 LKE480-CO | LKK0550-C-C] LM0480-CO | LJ0482-CT %
LKE0550-CTJ LM0550-C0 | 1J0552-CJ P
Bzxope | NAOS-COT | LKC0650-CO LKK0650-C-C1 | LKV0650-CTIE-I | LKWOGST-COTH | LM0650-CO | LJ0652-C0 TMA-1
LKA0750-C00-0 LKV0750-CCIE-] | LKWO751-COC-0 | LM0750-CO | LJ0752-CO S
Bzxoso | |AOOO-CORD 1J0902-C [ T E—
LKA1050-C0-0 LJ1052-C0 LC
LCW
o LL(2E) LR (BE) | LVES) | LLw(ES) ™G
B NSy | NSARG | 2EZE MM 2jZE A TC
LL0360-CO00 | LLR0360-CTT-0H0 LLV0360-CTIE-TT |LLWO3603-C00-0 By
Bzvoro | LO400-COC LLR400-CCODD LVO400-CEC] LLW04OC-COL LLv
1L0480-CO] | LLR0480-CTIT-C-0 | LLV0480-CLIE-] |LLW0480-C00-0 LLW
LL0550-C00-0 |LLR0550-CO0-00 —
BZX020 LL0650-COC-0 | LLRO650-COCCHD %
LL0750-C0C0-0 |LLRO750-CO0-00 TR
Bzvoso | LO0O-COO LLROSOOCODLT o
LL1050-C00-0 |LLR1050-CO0-00 DS
bor
5 23 g
@ﬂng\' DBA/DBC
HEU (£%) .
=23 (Sy=/MziH) e
EENE gei T
M6 (3%) M6x1 BZL
, G L}A} (mm) o
34| BZX010 BZX020 BZX030
A 14 18 2 BZS
@ =N -
® = K B 15.5 20 24 mE Sun
C 19.8 20.6 20.6 VS/VT
=
/ D 93 10.1 10.1 st 270|E T
36/ - E 55 6.3 6.3 VFH
| G G1/8 G1/4 G3/8 CVFL/VEM
E VFJ/VFK
D 105 £ ABCE 33
C FP/FQ
A8 Bo|=
Ang M2y
DWA/DWB

1062



1063

ZEE Wy

GLIAIERa

©EAEA (GLIAER| 2 (olof#?] 71554 )

JZGO0 0
i

model JZG

G LIAL AtO| =
1 AR G1/8A LJA}
2 UAE G1/4A LA}
LEARE
3 UAFE G3/8A LIAL
CIxtel No.
0 : HZEo ™ H2Lch
© M
34| JZG010 | JZG020 | JZG030
Z DALt MPa 35
et MPa 42
G LIARAfO|= GI/BA | GI/AA | G3/8A
VXL ISO-VG-32 Abet Qlut k=2
AgeE °C 0~70
22X FHERES oFLIAF S AR A 10 25 35
N-m | o LJAFS A 2R0lE(LT/LM AXT) 8 20 28
|2k g 7 15 23
FojAbgt 1. mebstollA Q] oflofwly| Beie QIFBLICE WHEA] Mo M MAIE FHAIL.
(2 3|2U7|7|2 2MEEets HE)
2. "E Qets| 2ol MRIAlS BZL o £&E JIZR42 &8 FAAL.
%1, LT/LM o o) a2 22als 82017 f2ol, ¥Fo/50 %= 24 28 E32 MAs T2



=
Db 105s YA EA At HLUSHE olgal4 (Y KeSMEK

Harmony in Innovation

© FHEHSHE ETTIEES
n DBA(2E) | DBC(2E) | FVA (BE) | FVC (BE) FAD (BF)  LC(HE) | LOW(ZE [
= S5 A2 | 25 A2H | MET Hlo|A | ME{Z HIO|A | MEY HO|A | I MEE | I MEE
DBA0250-C0 | DBCO250-CT | FVAO401 FVC0630 | FVD1600 | LC0262-CO | LCWO360-CC] oo ez
DBA0320-C0 | DBC0320-CO | FVAO631 FVD2500 | LC0302-C01 | LCWO400-CCI
FVA1001 LC0362-C01 | LCW0480-CC) e - 74sey
1ZG010 LC0402-COTH | LCW0550-CC] SRS B
LC0482-COTHT | LCW0650-CT1 2717
LC0552-CI0) i
LC0652-CO00 SO
DBA0400-CT | DBC0400-CL] FVC1000 | FVD4000 | LC0752-COH
J2G020 | g 0s00-c | DBCOS00-CT] FVC1600 LC0902-CO0 .
" LHA(2S) @ LHC(2E) LHD(2S) LHE(ES) @ LHS(BS) | LHV(EE) | LHW (=S LT () LG () SFA/SFC
3 AgZum | AYSUT | AYIUT HEYAYIUT ALY IUT | AYITUT | AYIYD | AYSIUT | AYIUT  sgsun
LHA360-C I | LHC0360-C 70| LHDO0400-CC-] | LHE0300-CT | LHS0360-CITHT | LHV0400-CTIE-C] | LHWO040T-C I LT0301-C -0 | LGO301-C -0 LHA
LHA0400-C I | LHC0400-COOT), LHDO480-CC-0] | LHE0360-CL | LHS0400-C T | LHVO480-CCIE-CT | LHWO48-COCHI | LT0360-C -0 |LGO360-C -0 %
JZG010  |LHA0480-COITHI|LHC0480-COIT| LHD0S50-CO-1 | LHEQ400-C T | LHS0480-CITHI | LHV0S50-CTOE-C] | LHWOS5-COn- | LTO400-C 01-01| LGO400-C -0 e
LHA550-C 01 | LHC0550-Cm0 LHE0480-C[] | LHS0550-CO0T0) LT0480-C -0 LGO480-C -] N TTVE—
LHE0550-C ] LT0550-C -0 | LGO550-C 000 LHW
J7Goze | TAOBS0-CO LHCOGS0-C O LHS0650-CC0 | LHVO650-CCE-C | LHWO650-COCH0 | LT0650-C 0-0 | LGO650-C -0 %
LHA0750-CC00 LHS0750-CO0 | LHVO750-CE-C | LHWO751-C00 | LT0750-C -0 |LGO750-C -0 T
LHA0900-C I LHS0900-C 000 LGO9OT-C -0 ea
26030 atoso.con LHS1050-CO0] LG1050-CO-0 TLA
. LKA (B5) | LKC (=S LKE(BE) | LKK(EES) | LKV (BE) | LKWES) | LMES) U (=) gz san
S Y3z | Y3 ZYn HNYY3I YT ¥EUEYa3yT Y3 ZYz | Y3 SYz | Y3 Suz | Y3 Yz LA
LKA0360-CTT0 | LKCO400-CTH | LKE0300-CD) | LKK0360-C-C1 | LKV0400-CTIE-D] | LKWO400-CO0-0), LM0300-CO | LJ0302-CT] tiii
LKA0400-CTIT | LKCO480-CTH1 | LKE0360-CO) | LKKO400-C-7 | LKVO480-CTIE-D] | LKWO48-CT-0) LM0360-COI | LJ0362-C] LKV
JZGO10  |LKAO480-CIII-0I| LKC0550-CTIT] | LKEO400-CTT | LKKO480-C-C] | LKVOSS0-CTE-C | LKWOSS0-COT-I| LMO400-CI1 | LJ0402-CT0 LKw
LKA0S50-CI0-0 LKEO480-CC | LKK0550-C-CJ LM0480-C0] | LJ0482-C[ f“; sz
LKE0550-CT) LM0550-C00 | LJ0552-C0) A
LKA0650-CT0 | LKC0650-C0 LKK0650-C-C1 | LKV0650-CCIE-C] | LKWO650-COTHI | LM0650-CO0 | LJ0652-CT0 A
426020, o750-cn LKV0750-COE-D | LKWO751-CO0H] | LMO750-C01 | LJ0752-CT0 N
LKA0900-CI00] 10902-C00 T
926030 ose-con LJ1052-C00 Lc
" LL(2S) | LR(ES) | LV(ES) | LLWES) | TLA2(2S)  TLB2(2E)  TLA-1(EE) | TMA2(RE) TMA-1 (BE #
< | E Alzly IS ARE | 2ZEM2M | 2ZE MM | AYSUET | AY ST | AY ST 23 W= e TC
LL0360-CIH |LLRO360-CTTD LLV0360-CLIE-C] |LLWO360-COITH] TLA401-2CC-0 | TLBO401-2CTH | TLAO402-1CT | TMAO250-2CT | TMAO250-1CTT ajme iy
LL0400-COI-I | LLRO400-COIII | LLVO400-CLIE-CT | LLWO4O0D-CIIT-0| TLAGGO1-2C T | TLB0G01-2CTHT | TLAOG02-1CTI | TMAO400-2CCI | TMAQ400-1C [0 L
JZG010 | LL0480-CTIT) |LLR0480-COT-C-T] LLVO480-CTIET |LLWO48-COIHT | TLAOS01-2C - | TLB080T-2CT0 | TLA802-1CTI | TMAO600-2CTT | TMAQG00-1C T w
LLO550-COITHT |LLROSS0-COI0 TLA1001-2CT-0 | TLB1001-2CC-0 | TLA1002-1C0 | TMA1000-2CT | TMAT000-1CT =i sizicy/
TLA1601-2CCH0 | TLB1601-2CTH0 | TLA1602-1CT] %
LLO650-COITHT |LLROGS0-COIT-T-0 TLA2001-2C0-0) | TLB2001-2CC-T | TLA2002-1C0 | TMA1600-2CT1 | TMA1600-1C T
JZG020 | LLO750-COO0) |LLRO750-COIHHD TLA2501-2CT-0 | TLB2501-2CT-0 | TLA2502-1C0 | TMA2500-2CT] | TMA2500-1CT on
TLA4001-2CT-0 | TLB4001-2CC-0 | TLA4002-1C0 | TMA3200-2CT] | TMA3200-1CT DS
LL0900-CC0-J |LLR0900-CID oT
J2G030 1| 4 0s0-crT LLRT050-CI s2 waiy
DBA/DBC
MEf Broj2
Fv[]
ETT
© 2A"x|5 o osL
BZT
ez e
— (C) (mm) HHE S
@77 84y 12G010 126020 J2G030 VT
N A 14 18 22 BE ZA0|E T
g 3 B 35 45 45 ET
c i 2 180 VEIVEK
D
S24780 G G1/8A G1/4A G3/8A &
FP/FQ
BL ¢ Azg) deir
~ DWA/DWB

1064



Manifold block
=
LI ZE =%

model WHZ-MD
Model LZY'MD
Model LZ-MS
Model LZ-MP
Model TMZ'1 MB
Model TMZ-2MB
Model DZ-MGL]
Model DZ-MS[]

X|adloj&

1095



HUZESH LEZEESY

=28 / A0l HAEA|/ A4 KOSMEK

Harmony in Innovation

n CUEEEIES
HgY4
oo Al2|=
IBEER S717184
CHPEES
ModeIWCA Model WHA TR T
Model WHZ'MD SIOIEE |LE

Model WC E Model W H E 2E7]7|

Model LKA Model LKE Model LHC Model LHS
Model LZY'MD ZO|AEL - 7|E}
Model L KC Model L H A Model LH E Model L L

Model LM Model LT E?ﬂ&ﬁi
Model LZ'MS L
Model LJ Model LG A
=Y Ry
Model LZ'M P Model LC Model TC
Model TMZ'1MB ModeITMA'1

TMZ-1MB
TMZ-2MB

Model TMZ'ZMB ModeITMA'Z @

URES]

4e

DZ-R

Model DZ'MGD/MSD ModeIDP E

Dz-p

Dz-B

Lz-S

Aol L

TNZ-S

® 9|3 MEE(LC)AZal NZse

Z2 M AOIX|
BB S el Lz MPX 1 7H)  JGAuGE

LC X

GLIAME 0154

\ X|zam[o|A

* FHABA(DP)ALE 0

DP-AL] DZ-MGO

|0 A
A

1096



1097

EEI=EE model WHZ-MD/LZY-MD/LZ-MS/LZ-MP
@©WCA/WCE/WHA/WHE & TiL|ZE 28 C A£O]
K 4 oR @
O
A EA|
WHZ 048 0 - MD S € ],
ES 1 cixieno, ?g
(OlHEEE) HIZHHE ) < P -
®\ J@ 3| 06 06
T$;+ f$;¢ v =
\ 2-08
Ny Ny ZH EZ)
(mm)
54| WHZ0600-MD WHZ0320-MD WHZ0400-MD WHZ0500-MD WHZ0630-MD
S WCE0601 WCA0321 WCE1001 | WCA0401 WCE1601 | WCA0501 WCE2501 | WCA0631 WCE4001
WHE0600 WHA0320 WHE1000 | WHA0400 WHE1600 | WHA0500 WHE2500 | WHA0630 WHE4000
A 23 25 27 31 35
B 54 60 67 77 88.5
C 45 50 58 68 81
D 40 46 54 64 77
H 315 35 38 43 48
J 225 25 29 34 405
K 34 39 45 53 65
Nx 26 28 31 36 41
Ny 9 10 13 15 20
R 55 55 55 6.5 6.5
oy 1BP5 1BP7 1BP7 1BP7 1BP7
A kg 0.1 0.1 0.1 0.2 0.2
FolAbgt 1. TE :A2017BE-T4
2. RAEEL 45K pEUC AX4E DR 4 20[0| 20| Fuls FAUAIR.
3. 22lo] SA(ARI40|20t BRs AL 29S8 FIIB5H0 ALSH FUAIR. EE B O3S HAE M FUAL.
B 4-¢K CiO.'I
@ LKA/LKC/LKE/LHA/LHC/LHE/LHS/LL& | @
HLIZE e ﬁ °
A EA| D &
LZY 048 0 - MD 40 EI
PSS 1 C|x}eINo. - \J < De
(Ol E=E) ®IZolHE ) p\ 4 ol w 06 06
"
(mm)
54| LZY0360-MD | LZY0400-MD | LZY0480-MD | LZY0550-MD | LZY0650-MD | LZY0750-MD | LZY0900-MD | LZY1050-MD
LKA0360/ LKE0360 | LKAO400,/ LKCO400 | LKAO480/LKC0480 | LKAS50/LKC0550 | LKA0650/ LKC0650 | LKAO750 LKA0900 LKA1050
I LHA0360// LHC0360 | LKE0400/ LHA0400 | LKEO480/ LHAO480 | LKEO550/ LHA0550 |LHA0650/LHC0650 | LHAO750 LHA0900 LHA1050
LHE0360//LHS0360 | LHC0400/ LHEO400 | LHC0480// LHE480 | LHC0550/ LHE0S50 | LHS0650 LHS0750 LHS0900 LHS1050
LLO360 LHS0400/ L0400 | LHS0480/LL0480 | LHS0550/ L0550 LLO650 LLO750 L0900 LL1050
A 49 54 61 69 31 92 107 122
B 40 45 51 60 70 80 95 110
C 20 20 27 30 32 37 45 50
D 36 40 48 55 65 75 90 105
E 29 315 35.5 39 46 52 59.5 67
F 20 22.5 25.5 30 35 40 475 55
G 235 26 30 335 395 45 52.5 60
H 16 18 22 24 30 32 37 45
J 314 34 40 47 55 63 75 88
K 4.5 55 55 6.8 6.8 9 n 14
oz 1BPS 1BP5 1BPS 1BP5 1BP7 1BP7 1BP7 1BP7
HAZ kg 0.2 0.2 0.3 0.4 0.5 0.8 1.2 17
FOIArE 1, ME :S45C
2, RAEELE B&SHX| FEU L CX+E 212 85 Z0[o %Fo| Tl FHAI2
3. 2210 S (CxI4)0l2t BRst AL oS F7IDs0] ASH FUAIL, EE B 1S HaE M FHAL



U EESE

HEHY [ A2

UEEIEL
HAEA / YRS

Harmony in Innovation

OLM/ULTAG € HHLIZE 28 ; cror I
4] -
H 38 olof AJ2=
HAIEA
S & 29 N2x
LZ 048]0 - MS 7 7,
R = 5 etz T - é SHOIEE L=
\J - 06 06
O 7 © w otHIAfE]
N o Zo|Ars - 7|E}
ng - CEY
= A32
(mm) 20|k
4l LZ0300-MS | LZ0360-MS | LZ0400-MS | LZ0480-MS | LZ0550-MS | LZ0650-MS | LZ0750-MS | LZ0900-MS | LZ1050-Ms VXF
yeoiojaay | T0301/LGUSOT |LTO36C /LGO36 LTOADLL/ LGOMOL TO481/LGO4BC) LTOSSC/ LGOSS LTO6SL/LGD6SL) LTO7SC /LG0T | LG090L] LG105[]
LM0300 /LJ0302 | LM0360/LJ0362 | LMO400 / LJ0402 | LM0480/LJ0482 | LM0S50/LJ0552 | LM06S0/LJ0652 | LM0750/L0752 | LJ0902 LJ1052
A 48 51.5 56.5 62 70 82 93 107 122
B 34 40 45 51 60 70 80 95 110
C 18 20 20 27 30 32 37 45 50
D 30 36 40 48 55 65 75 90 105
E 285 315 34 36.5 40 47 53 59.5 67
F 195 20 225 255 30 35 40 475 55
Hx 30 314 34 40 47 55 63 75 88
Hy 23 314 34 40 47 55 63 75 88 TMZ-1MB
J 45 45 5.5 55 6.8 6.8 9 1 14 TMZ-2MB
L 20.5 235 26 30 335 395 45 525 60 DZ-M
M 3 5 5 0 0 0 0 0 0 ——
oa 18P5 18P5 18P5 18P5 18P5 18P7 18P7 18P7 18P7 uE
A kg 0.1 02 02 03 04 05 0.8 12 17 bZR
FolArt 1. HE :545C —
2. RABEE 45K EUCLCH4E 12 $3 E0lo] 20| Fujsh FUAIL. .
3. 829 SACA4I0|27 BRS AL, PHE £717H33t0] ASa FAAI2. £E B D8 A2 Mz FAAl2. bz
LZ-S
©LC/TC 8 U EE 28 Aol o
TNZ-5Q
A ZA|
o2 A9
LZ 048 0 - MP 2 2 oA
= a
AlO|= c|X}2INo. ©
(Of2H A=) (HIZo MEEE) ke 06 06 o3 AH0|X|
JGA/JGB
2717
pat / 2-0 o
#2) e
(mm)
Al LZ0260-MP | LZ0300-MP | LZ0360-MP | LZ0400-MP | LZ0480-MP | LZ0550-MP | LZ0650-MP | LZ0750-MP | Lzo9oo-mp ~ 71E21 297
2ol LC0262 LC0302 LC0362 LC0402 LC0482 LC0552 LC0652 LC0752 LC0902 B
TC0402 TC0482 TC0552 TC0652 10752
A 18 18 20 20 27 30 32 37 45 CUAEOSA
B 43 48 515 56.5 62 70 82 %3 107
C 29 34 40 45 51 60 70 80 95
D 26 30 36 40 48 55 65 75 90
H 26.5 28.5 315 34 36.5 40 47 53 59.5
J 16.5 19.5 20 225 25.5 30 35 40 475
Kx 25 30 314 34 40 47 55 63 75
Ky 21 23 314 34 40 47 55 63 75
Nx 18.5 20.5 235 26 30 335 395 45 52,5
Ny 3 3 5 5 0 0 0 0 0
R 34 45 45 55 55 6.8 6.8 9 1
Yx 185 205 235 25 28 31 37 425 50
Yy 7 7 8 8 1 13 14 15 15
oz 18P5 18P5 18P5 18P5 18P5 18P5 18P7 18P7 18P7
¥ kg 0.1 0.1 0.2 0.2 03 04 0.5 0.8 12
FOlARE 1, = :S45C
2, RAEELE B435IK| FEUCLARITE 02 £5 =0|of| %30 Fdla FHAIL.
3. gelo| S7(ARI4)0|2} BRS AL PHES £I71B00 AR FAAIR £E £ D28 #0E Mt R,

1098



S| ALy KOSMEK

Harmony in Innovation

AAX|A Address

1133

el SHAH

Japan €&

2at- 2
o 2 g o

Overseas Sales

TEL. +81-78-991-5162 FAX. +81-78-991-8787

T651-2241 EERMATAXES2T B1ESS
KOSMEK LTD. 1-5, 2-chome, Murotani, Nishi-ku, Kobe-city, Hyogo, Japan 651-2241

USA ol=&ts

KOSMEK (USA) LTD.

TEL. +1-630-241-3465 FAX. +1-630-241-3834

1441 Branding Avenue, Suite 110, Downers Grove, IL 60515 USA

Europe & TEL. +43-463-287587-11 FAX.+43-463-287587-20
KOSMEK EUROPE GmbH Schleppeplatz 2 9020 Klagenfurt am Wérthersee Austria

China & TEL.+86-21-54253000 FAX.486-21-54253709
ZitX(LB)BZERAT E BT A X R 58 S 4 /5 ERRRH A E21FE 200122

KOSMEK (CHINA) LTD.

21/F, Orient International Technology Building, No.58, Xiangchen Rd, Pudong Shanghai 200122, P.R.China

INDIA AFRA

KOSMEK LTD. - INDIA

TEL. +91-9880561695

F 203, Level-2, First Floor, Prestige Center Point, Cunningham Road, Bangalore -560052 India

Thailand EIO|

EFO|AFREA
Thailand Representative Office

TEL. +66-2-715-3450 FAX. +66-2-715-3453

67 Soi 58, RAMA 9 Rd., Suanluang, Suanluang, Bangkok 10250, Thailand

Mexico HA|R

HIA|Z APRA
KOSMEK USA Mexico Office

TEL. +52-442-161-2347

Blvd Jurica la Campana 1040, B Colonia Punta Juriquilla

Taiwan tHEHECH2|H)

BEBSERLAT
Full Life Trading Co., Ltd.

TEL. +886-2-82261860  FAX. +886-2-82261890

BEFACHRMERN\BE25% 16F-4 (RERELES)
16F-4,No.2, Jian Ba Rd., Zhonghe District, New Taipei City Taiwan 23511

Philippines Z2|& (ScH2|F)

G.ET. Inc, Phil.

TEL.+63-2-310-7286 FAX. +63-2-310-7286

Victoria Wave Special Economic Zone Mt. Apo Building, Brgy. 186, North Caloocan City, Metro Manila, Philippines 1427

Indonesia I=L{A|OH(CHE|R)

P.T PANDU HYDRO PNEUMATICS

TEL. +62-21-5818632 FAX. +62-21-5814857

Ruko Green Garden Blok Z-T No.51 Rt.005 Rw.008 Kedoya Utara-Kebon Jeruk Jakarta Barat 11520 Indonesia

Aesy

Gyeongwon Trading Co.

®

S/

TEL. 055-275-2763
C.P 010-8781-5000

SEMS : 641-465 JE A 2|FF EHES 20- 168X
20-16, Palyong-dong, Euichang-gu, Changwon-shi, Gyeongnam, South Korea.(641-465)

FAX. 055-275-2764




	INDEX 
	model LL/LLR/LLU
	주의사항
	액세서리 : 스피드 컨트롤 밸브
	액세서리 : 매니폴드 블럭
	영업지점 : Address 



